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  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري  مسئول درس  گر زينشگ  نام درس

  فرد، حميد راهواره، سعيد شرفي، مريم سپهي، محمدحسن كريمي  فرد اميرحسين بهروزي  رضا نوري  زيست
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  محيا عباسي  اسدي آرين فلاح  عليرضا خورشيدي  بهزاد سلطاني  زمين
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  نيا اميررضا حكمت  مسئول دفترچه
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  مدير گروه: محيا اصغري

 مسئول دفترچه: سميه اسكندري   
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   3: ةصفح       تجربييازدهم اختصاصي   1403فروردين  16آزمون  - )6پروژة (   
 

  )2( شناسي زيست        
  

  
 كه در ............... (اووسيتي)اي ياخته در بدن يك زن سالم و بالغ، هر مام - 1

  گوني)، يك جفت سانتريول در هر قطب خود خواهد داشت. ماتو زا (اسپر د زامهنآيد، همان وجود مي هاي رحمي به ) لوله1

  خود است. هستة مولكول دنا در درون 46قطبي، حاوي   برخلاف نخستين گويچة  شود، تقسيم مي LHشديد پاسخ به تغييرات ) 2

  دهد. طور نابرابر انجام مي پلاسم را به ياختة (اسپرماتوسيت) اوليه، تقسيم سيتو هاي تخمدان قرار دارد، برخلاف زام ل فوليكو) 3

  خود دارد.  تني در هستة آيد، همانند دومين گويچة قطبي، يك مجموعة فام د ميها پدي خورد مثبت هورمون ) نتيجة مكانيسم باز4
 بيان شده است؟ نادرستيچند مورد در رابطه با تومور، مكانيسم ايجاد و انواع آن به  - 2

  نشانة تقسيمات تنظيم نشده در بدن است.همواره بالا بودن سرعت توليد ياخته نسبت به سرعت مرگ آن الف) 

  دهد. يپوما در زير پوست افراد بالغ برخلاف افراد نابالغ رخ ميب) تومور ل

  در مادة ژنتيكي ياخته است. اختلالات ارثيتومور  ايجادعلت تنها ج) 

  شود. نام ملانوما ايجاد مي نوعي تومور بدخيم به ،پوست لاية خارجي اپيدرم دانه درعلت تجمع رنگبه  د)

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 كند؟ زير را به درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت - 3

  .»نوعي اووسيت درون بدن زني سالم و بالغ كه ............... نوعي اسپرماتوسيت در بدن مردي بالغ كه ............... «

  شود. جدا ميطور كامل  بهديگر   از ياختة ينقباضفشرده شدن حلقة ا زمانها دارد، در  م اسپر بافاصلة كمتري  –كند همانند  مرهايش را تجزيه مي پروتئين اتصالي سانترو) 1

  كروموزومي دارد، توانايي تشكيل تتراد را نيز دارد.  يك مجموعة –شود برخلاف  از هم تشكيل مي ها ماتيد ) در پي جدا شدن كرو2

  كند. ئيد توليد ميهاي هاپلو ياختة بينابيني دارد، ياخته باكمتري فاصلة  –كند برخلاف  فالوپ حركت مي  ) درون لولة3

هـايي بـا ارتبـاط     گيـرد، در مجـاورت ياختـه    هـاي سـرتولي قـرار مـي     تحت تأثير ياخته –آيد همانند  وجود مي هاي همتا به ) در پي جدا شدن كروموزوم4

  پلاسمي قرار دارد. سيتو
 باشد؟ مثل جانوران صحيح مي چند مورد از موارد زير در مورد توليد - 4

  باشند. غضروفي مي ياراي لقاح خارجي داراي اسكلت درونالف) بعضي از جانوران د

  باشند. مي  يداراي تنفس شش ،زي داخلي و خشكي ب) همة جانوران داراي لقاح

  كنند. گذار هستند، نوزاد خود را با غدد شيري تغذيه مي ج) بعضي از جانوران داراي لقاح داخلي كه تخم

  كنند. خود را به درون آب آزاد ميهاي  د) همة جانوران داراي لقاح خارجي گامت

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال بل از شروع پاسخلطفاً ق  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10از  گذاري چند هدف  آزمون قبل 10چند از 

    

دقيقه 20

  ) 2( شناسي زيست
 مثل تقسيم ياخته، توليد

  )118تا  79هاي  صفحه(
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 4: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1403دين فرور 16آزمون  - )6پروژة (  

 ؟نيستپذير  ند، كدام مورد امكانشو كه در بدن يك مرد سالم و بالغ توليد مي اي جنسي هاي در ارتباط با هورمون - 5

  صدا فاقد نقش باشد. بم شدن در بروز صفات ثانوية جنسي مانند ) 1
  تنظيم شود. LHفيزي بدون تأثير مستقيم از ترشح هورمون هيپو) 2
  هدف هورمون پاراتيروئيدي تأثيرگذار باشد.  ) بر روي نوعي ياختة3
  ساز ساخته شود. هاي اسپرم هاي ديوارة لوله ترين ياخته ) توسط خارجي4

 كند؟ كامل مي نادرستيچند مورد عبارت زير را به  - 6
  .»داراي توانايي لقاح در بدن خود كه ............... هر جانوردر) «(

  شود. صورت تخم متولد مي د، جنين بهتوانايي توليد گامت متحرك را دارالف) 
  د.باش سكلت داخلي در ساختار خود ميطور حتم واجد ا د، بهنايي توليد گامت غيرمتحرك را دارب) توا

  د.باش  كلت خارجي در ساختار خود ميطور حتم واجد اس د، بههاي جنسي را دار يد انواع هورمون) توانايي تولج
  د.باش جهت تبادل گازي درون خود مي هايي د، واجد مويرگندار هاي خود را ) توانايي باروركردن تخمكد
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 هاي زير درست است؟  دهند. چند مورد از عبارت  پلاسم را در دو ياخته نشان مي كه تقسيم سيتو» ب«و » الف« هاي با توجه به شكل - 7

 
 
 
  
  

 (الف)                                                                            (ب)                                     

 با هم يكسان هستند. از نظر محتواي مادة وراثتي طور حتم به» ب«هاي حاصل از  همانند ياخته» الف«حاصل از ة دو ياخت  
  هاي دوك نقش ندارند. رشته» ب«انند هم» الف«پلاسم در  در تقسيم سيتو  
 شـود در تشـكيل غشـاي     مـي » ب«پلاسـم در   كه سبب تقسيم سيتو ييهاشود برخلاف ساختار مي» الف«پلاسم در  ساختاري كه سبب تقسيم سيتو

  هاي جديد نقش ندارد.  ياخته
 وجـود آمـده اسـت،    ني نازك و ضخيم بـه پروتئي  هاي كه از رشته» لفا«طور حتم با ايجاد ساختار  تقسيم هسته بهاتمام هاي جانوري قبل از  در ياخته 

  شود. پلاسم به دو بخش تقسيم مي سيتو
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 جنين درست بيان شده است؟طبيعي نمو  و با توجه به كتاب درسي، چند مورد در ارتباط با مراحل اولية رشد - 8
  شود. تبديل مي  هاي رحمي به بلاستوسيست لهتخم است و در لو ةانداز لا، تقريباً همومورالف) 

  گردد. جدا مي آنپاره شده و از  بلاستوسيستتشكيل  حيناي وجود دارد كه در  لايه  سيست ستو ب) در اطراف بلا
  شود. مي هاي قبلي تر از ياخته هاي حاصل كوچك ، با هر مرحله تقسيم، اندازة ياخته بلاستوسيستشروع تشكيل ) از زمان تشكيل تخم تا ج
  شود. رحم ديده نمي  سيست در لولة پس تقسيمات بلاستو ،اي به رحم برسد گيرد كه تودة ياخته زماني شكل مي  ) بلاستوسيستد
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 درست است؟ م مورد، در ارتباط با اين جانوردهد، كدا شكل مقابل نوعي جانور را نشان مي - 9

  .خوابد ها مي كند و روي آن گذاري مي  ارد و چند ماه مانده به تولد نوزاد، تخمد نگه ميخود ها را در بدن  ) تخم1
اغلب جانوران  برخلافارتباط خوني بين مادر و جنين  عدم ها به دليل غذايي تخم آن ) ميزان اندوختة2

  است. زيادآبزي 
  شود. رشد و نمو جنين درون رحم مادر به كمك اندامي به نام جفت انجام مي) 3
كند و بـه دليـل مهيـا نبـودن شـرايط       نمو را آغاز مي  و  ابتدا درون رحم ابتدايي مادر رشد  جنين آن )4
  شود. صورت نارس متولد مي به
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 بيان شده است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل، كدام مورد  - 10

  كند و در تشكيل جفت نقش دارد.  )، نوعي پيك شيميايي ترشح مي2) بخش (1

  رحم نقش دارد. ناف و ديوارةبندگيرد و در تشكيل رابط بين  ت منشأ ميسية بيروني بلاستوسي)، از لا1بخش () 2

  جنين نقش دارد. ةتغذيدر هر دو )، در هنگام جايگزيني وجود ندارد و 2)، همانند بخش (1بخش (امكان مشاهدة ) 3

  شود. در خون مي FSHسطح هورمون  افزايشجلوگيري از )، با تأثير بر روي جسم زرد و ترشح پروژسترون باعث 2) بخش (4

 چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 11

  »ممكن است ................ . مثل در زني سالم و بالغ در حد فاصل بين ................ طور معمول در دستگاه توليد  به«

  هاي خوني مارپيچي ديوارة رحم كاسته شود. حفرات و رگاز ميزان  –(انبانك) نابالغ به فوليكول بالغ   تبديل فوليكولالف) 

  ژن قرار گيرد. تحت تنظيم بازخورد مثبت استرو LHمقدار ترشح هورمون  –(اووسيت) ثانويه به محوطة شكمي و تحليل جسم زرد  ةياخت ب) ورود مام

  رحم كم شود.داخلي   سرعت رشد ديوارة –مشاهدة كمترين و بيشترين ضخامت ديوارة رحم ) ج

  هاي جدار رحم صورت گرفته و به دنبال آن جايگزيني رخ دهد. رفتگي لقاح در يكي از فرو –جنسي تا تشكيل جسم زرد   دورة  ) نيمةد

1 (3  2 (4  3 (2  4 (1  

 ..... تواند ...... ...... مي.دهند، در ... د را افزايش ميي خوهاي جسم زرد تحت تأثير آن فعاليت ترشح هورموني كه ياختهجنسي، غدد هاي محرك  در ارتباط با هورمونطور معمول  به - 12

  مثلي را افزايش دهد. هاي دستگاه توليد ميزان تحرك زوائد گروهي از ياختهبه دنبال اثر خود  –) زنان 1

  ها تسريع شود. زامه  هاي سرتولي را تحريك كند تا تمايز ياخته –) مردان 2

  گذار باشد. شان تأثير متحرك در محل توليد هاي بر توليد اسپرم –) مردان 3

  تغيير دهد.در طي يك چرخة تخمداني را هاي بالغ از ديوارة تخمدان  فاصلة انبانك –) زنان 4

 كند، كدام مورد درست است؟ جنسي در زنان را از هم جدا مي  اي كه دو بخش فوليكولي و لوتئالي يك چرخة ارتباط با واقعهدر  - 13

  شود. آن، بيشترين فعاليت ترشحي رحم ديده مي) در زمان وقوع 1

  خوني است.  خوردگي و اندوختة ) در اين زمان، رحم داراي حداكثر چين2

  گردد. رحم مي  شكل لولة هاپلوئيد به بخش شيپوري  فقط منجر به ورود دو ياختةدر مجموع، ) 3

  ز هر ژن در هسته است.طي آن، داراي بيش از يك نسخه ا  شده از تخمدان  خارج  ) هر ياختة4

 باشد؟  مشابه عبارت زير مي نادرستيمثلي زنان از نظر درستي و  كدام گزينه در ارتباط با دستگاه توليد - 14

  »باشد. خم مي و هاي پرپيچ تفاوت ساختاري بيضه و تخمدان در داشتن لوله«

  باشند.  با تخمدان در ارتباط ميمانند است كه  مانند و داراي زوائدي انگشت هاي رحمي، شيپور ) ابتداي لوله1

  اند. متوقف شده Iياخته (اووسيت) اوليه وجود دارد كه در پروفاز ميوز  درون بدن نوزاد دختر در حدود يك ميليون مام) 2

  باشد. مثلي زنان مي وليدها از وظايف دستگاه ت داري از گامت هاي توليدي برخلاف ايجاد محيطي مناسب براي نگه ) ايجاد شرايط مناسب براي لقاح گامت3

  شناسان شناخته شد. د، توسط زيستكننده پس از تول هاي تغذيه ياختهها و  ياخته تعداد زيادي از مام از بين رفتنهاي اخير دليل  ) در سال4

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 6: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1403دين فرور 16آزمون  - )6پروژة (  

 درست است؟هاي سرطاني  ياخته پخشرشد و  فرآيندكدام عبارت دربارة  - 15

  كنند. ها به دستگاه لنفي مجاور راه پيدا مي ياخته ،انيهاي سرط ) بلافاصله پس از شروع تهاجم ياخته1

  كنند. ها در بافت گسترش پيدا مي ياخته ،هاي لنفي مجاور هاي سرطاني به بخش ) پيش از ورود ياخته2

  شود. هاي همان بافت آغاز مي تهاجم به ياخته ،هاي سرطاني در بافت ياخته  ) پس از گسترش3

  شود. تنها از طريق لنف انجام مي ،هاي دورتر به بافتهاي سرطاني  ) انتشار ياخته4
 كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 16

  »شود. اي از تقسيم رشتمان (ميتوز) يك ياختة كبدي انسان به دنبال .............. مي طور طبيعي در مرحله به«

  تجزيهپروتئين اتصالي در ناحية سانترومر  ،هاي دوك ) كوتاه شدن رشته1

  ساختار پوشش هسته در اطراف ماده وراثتي كامل ،هاي دوك ) تخريب رشته2

  متصلدوك به هر سانترومر   دو رشتة ،) شروع تخريب پوشش هسته3

  هاي دوك آغاز ) ناپديد شدن پوشش هسته، تشكيل رشته4
 كند؟ تكميل مي نادرستطور  كدام گزينه عبارت زير را به - 17

  »، .............. 1در ميوز برخلاف همان مرحله  2... ميوز ..........در مرحلة .طور معمول،  به«

  شود. هاي دوك تقسيم متصل مي مر و از دو طرف به رشته و در محل سانتر  موهر كروموز –) پروفاز 1

  شوند. هاي دوك در استواي ياخته رديف مي كروماتيدي توسط رشته هاي دو كروموزوم –) متافاز 2

  شود. جود در ياخته موقتاً دو برابر مي هاي مو هاي دوك، تعداد كروموزوم ا كوتاه شدن رشتهب –) آنافاز 3

  كند.  كروماتيدي شروع به تشكيل شدن مي هاي تك غشاي هسته در اطراف كروموزوم –) تلوفاز 4
 ؟كدام گزينه درست است - 18

  هاي مضاعف وجود داشته باشد. تن فام بيشتري دارد، ممكن نيست در ياخته،زمان  G2اي از اينترفاز كه از  ) در مرحله1

  شود. سازي انجام نمي پروتئين ،شوند برخلاف مرحله وقفة دوم در آن متوقف مي ، معمولاًشوند كه دائم تقسيم نمي يهاي كه ياخته اي مرحلهدر ) 2

  .را مشاهده كردتوان دو برابر شدن دناي هسته  مي ،ندراگذ ي خود را در آن مياي كه ياخته بيشترين مدت زندگ از چرخة ياخته اي ) در مرحله3

  تني هستند يكسان است. ياختة انسان كه داراي دو مجموعه فام  در همة ،كند كه در آن مقدار ماده وراثتي ياخته تغيير مي زمان مراحلي) مدت 4
 درستي بيان شده است؟ ساله به 30هاي زير در ارتباط با يك زن  يك از گزينه كدام - 19

  شوند. هاي انبانكي اطراف تغذيه و محافظت مي جود در انبانك بالغ توسط ياخته مو ) اووسيت اولية1

  شود. سبب پارگي ديوارة تخمدان مي LH) انبانكي كه اووسيتي با موقعيت مركزي دارد، با افزايش ميزان هورمون 2

  اند. آن از بين رفته  كنندة هاي تخمداني تغذيه ها و سلول اد اندكي از اووسيت) پس از تولد اين زن به دلايل نامعلومي تعد3

  قابل رويت است. 1باشد، اولين جسم قطبي حاصل از تقسيم ميوز  هاي سطحي تخمدان در تماس مي با ياخته كه ) در درون انبانكي4
 با بقيه متفاوت است؟ نادرستيكدام مورد از نظر درستي يا  - 20

  .شود ميآن بيشتر  مجاور محل ترشح محتويات غدد پيازي ميزراهي، قطر ميزراه نسبت به ساير نواحي بعد از كمي) 1

  كند. سمينال را دريافت مي هاي انتهايي ميزناي، محتويات وزيكول بر در پي عبور از عقب بخش ) مجراي زامه2

  موقت ادرار را دارد.  خود، توانايي ذخيرة ماهيچة صاف در جدارمثلي مرد، ضمن داشتن  ) بالاترين بخش دستگاه توليد3

  ساعت زمان نياز است. 18ها حداكثر  زا، براي متحرك شدن آن هاي زامه ها در لوله ) پس از توليد اسپرم4
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  طراحي - )2( فيزيك        

  

  
 

1توان مصرفي در مقاومت  در مدار شكل زير، - 21 3R = Ω چند وات است؟ 

1 (16  

2 (16
3   

3 (64
3   

4 (64   

 2Kباز و كليد  1Kكليد  و وقتيولت  14عدد  آرماني سنج ولت ،باز است 2Kبسته و كليد  1Kوقتي كليد  يرزشكل مدار در  - 22

 دهد. در حالت اول توان خروجي باتري چند وات است؟ ولت را نشان مي 18عدد  بسته است،

1 (14  

2 (18  

3 (49  

4 (63  

 اهمي است؟  1اهمي چند برابر توان مصرفي مقاومت  4هاي  مدار شكل زير، توان مصرفي هر كدام از مقاومت در - 23

1 (4  

2 (1
4  

3 (1  

4 (16 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  دهيد؟توانيد پاسخ صحيح ب سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

دقيقه 30

  ) 2( فيزيك
جريان الكتريكي  

(توان در مدارهاي الكتريكي 
/  ها) و تركيب مقاومت

مغناطيس و القاي 
(از  الكترومغناطيسي

ان ميدان ابتداي فصل تا پاي
مغناطيسي حاصل از جريان 

  الكتريكي)
  )83تا  53هاي  (صفحه
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توانند تحمل كنند،  ها قبل از سوختن مي اين لامپ هر يك از باشند. اگر حداكثر تواني كه مي مشابه ها  لامپتمامي  زيردر مدار  - 24

150W چند وات است؟نسوزندها   تواند بدهد تا لامپ باشد، حداكثر تواني كه مولد به مدار مي ، 

1 (500
3   

2 (400   

3 (250  

4 (600  

 ؟است كدام برحسب اُهم Bو  Aبين دو نقطة مقاومت معادل در شكل زير،  - 25

1 (18  

2 (10  

3( 12  

4 (14  

Bميدان مغناطيسي يكنواخت فضاي طور كامل در  به 3Ωو مقاومت  40cmطول به  CD يرسانا ةمطابق شكل زير، ميل - 26
  به

0بزرگي  T ،كشش نخ يتسلا از نخ سبكي آويزان است و در حال تعادل قرار دارد و نيرو /04
 ة است. اگر بدون تغيير در انداز

210m(gكند؟  كشش نخ چگونه تغيير مي ي نيرو  ميدان، جهت آن برعكس شود، اندازة )
s

= 

1 (/0   يابد. نيوتون افزايش مي 256

  كند. ) تغيير نمي2

3 (/2   يابد. مي كاهشنيوتون  56

4 (/25   يابد. مي افزايشنيوتون  6

بزرگتر  2Iاز  1Iمطابق شكل برهم عمودند و اندازه جريان  2Iو  1Iالكتريكي ثابت  هاي طويل حامل جريان راست دو سيم - 27

 يند وجود دارد؟ااحتمال صفر شدن ميدان مغناطيسي بر ناحيهاست. در كدام 

1 (A  

2 (B   

3 (C  

4 (D  

+ -
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 ندارديك از نقاط زير، ميدان برايند حاصل از سه سيم امكان  دهد. در كدام  را نشان مي Iشكل زير سه سيم موازي حامل جريان  - 28

 صفر شود؟

1 (B  وD  

2 (C  

3 (C  وA  

4 (A  وB  

كنيم. جهت پرتاب الكترون به كدام  صورت افقي پرتاب مي سويي به در ميدان مغناطيسي يكنواخت درون vالكتروني را با سرعت  - 29

 .)(جهت شتاب گرانش رو به پايين در نظر گرفته شود مسير مستقيم و افقي به حركت خود ادامه دهد؟ درسمت باشد تا بدون انحراف 

  پايين) 4   بالا) 3  راست) 2  چپ) 1

=ميدان الكتريكي  در بخشي از فضا - 30 − × 62 4 10E ( i j)
   2و مغناطيسيB i j= +

   درSI اي با بار  وجود دارد. ذره= + μ2q C  را

mتندي برحسب با چه 
s

 ،ورود به اين فضا ةهاي وارد بر آن در لحظ د اين فضا كنيم تا اندازة برايند نيرووار xدر جهت محور  

N12 پوشي كنيد.) باشد؟ (از نيروي وزن چشم 

1 (× 62 2 10   2 (× 64 2 10   3 (× 62 10   4 (× 64 10   

  آشنا -) 2فيزيك (

  دهد. ولتاژ دو سر مولد چند ولت است؟ ولت را نشان مي 6سنج آرماني  زير، ولت مداردر  - 31

1 (/3 0  

2 (/4 5   

3 (/5 0   

4 (/7 5   

 اهمي است؟ 3اهمي چند برابر اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت  4در شكل زير، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت  - 32

1 (3
2    2( 2

3  

3( 1
3    4( 9

8  

2�4�

3�

2�

I

I
1
=I

A

I
2
=I

B

I
3
= I
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  اهم است؟ چند R، مقاومت زيربا توجه به مدار  - 33

1 (5/2  

2 (5  

3( 5/7  

4 ( 10  

ولت است. مقاومت معادل مدار چند اهم  30اهمي برابر  10هاي  در مدار شكل زير، اختلاف پتانسيل دو سر هر يك از مقاومت - 34

 است؟

1 (11  

2 (12  

3 (13  

4 (14  

راست، بلند و حامل جريان كه عمود بر صفحه كاغذ قرار  اطيسي در اطراف يك سيم نازك، در كدام گزينه، خطوط ميدان مغن - 35

 دارد، به درستي رسم شده است؟

1 (  2 (  3 (  4 (  

0است و در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي  20A، حامل جريان ACDمطابق شكل زير، سيم رساناي  - 36 5/ T  .قرار دارد

 است؟ CDچند برابر اندازة نيروي مغناطيسي وارد بر قطعه سيم   ،ACاندازة نيروي مغناطيسي وارد بر قطعه سيم 

1 (4
5    2 (5

4  

3 (1    4 (4
3   

A B6A R

5� 2A
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0سيم راستي به طول  - 37 0 بزرگيبه  يهاي ميدان مغناطيسي يكنواخت گذرد، عمود بر خط آمپر مي 10متر كه از آن جريان  /5 01/ 

 يم چند نيوتون و در چه جهتي است؟وارد بر س تسلا قرار دارد. اگر جهت ميدان رو به شمال و جهت جريان رو به شرق باشد، نيروي

1 (/0 0/) 2  بالاو  25 0/) 3  پايينو  2 0/) 4  پايينو  05   بالاو  05

بور كرده است. اگر جريان الكتريكي در جهت نشان شكل ع هاي يك آهنرباي نعلي يك سيم افقي مطابق شكل از ميان قطب - 38

   داده شده در سيم برقرار شود، سيم به كدام طرف منحرف خواهد شد؟

  پايين) 4  بالا )3  چپ) 2  راست )1

است، توسط دو گيرة عايق به صورت افقي  كه در مداري شامل مولد، آمپرسنج و كليد قطع و وصل EFو CDميلة رساناي دو  - 39

 EFو CDروي دو ميلة افقي  ،شكل عبور كرده Uهاي يك آهنرباي  كه از بين قطب ،ABاند و ميلة رساناي شده  نگه داشته

 كند؟ چگونه حركت مي ABرا وصل كنيم، ميلة Kگر كليدتكيه دارد. ا

  لغزد. به سمت بيرون آهنربا مي )1

    لغزد. به سمت داخل آهنربا مي) 2

  شود. به سمت بالا پرتاب مي )3

    شود گاه فشرده مي به تكيه) 4

  ؟ا كدام استتسلا (يكاي ميدان مغناطيسي) معادل ب - 40

1( ×·¼U¼Ãº oT¶
oP¶A   2 (×·¼U¼Ãº oT¶

¸²¼¨   3 (
×

·¼U¼Ãº
¸²¼¨ oT¶  4 (

×
·¼U¼Ãº
oP¶A oT¶   

BF

A

D

E

C

K
A
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محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

  
  

  كدام گزينه درست است؟ - 41

  در دما و فشار اتاق، آنتالپي معيني دارند. ،اغلب مواد پيرامون ما )1

  ها به يكديگر، بدون تغيير در ساختار و خواص مواد است. اي از تغيير در شيوة اتصال اتم انجام يك واكنش شيميايي نشانه )2

گازهاي كم به در واكنش با يكديگر  COو NOگازهاي آلايندةطي آن اي كه  شده  موازنه در معادلةكننده  شركتضرايب استوكيومتري مواد مجموع  )3

  است. 7برابر با  ،شوند ررتر تبديل ميض

HF(g)آنتالپي واكنشبا برابر  HFآنتالپي پيوند )4 H (g) F (g)→ +2 2
1 1
2   است. 2

  است؟ نادرستهاي عاملي  كدام گزينه در رابطه با گروه - 42
  بخشد. خواص فيزيكي و شيميايي منحصر به فردي مي ،گروه عاملي به مولكول آلي داراي آن )1

  ديگري وصل شده است.  هاي كربن اتماز هر دو طرف به  ،ميخك عامل طعم و بويكربن گروه كربونيل در ) 2

  دارچين و بادام يكسان است.عامل طعم و بوي موجود در  گروه عاملي )3

  زردچوبه و رازيانه يكسان است.عامل طعم و بوي جود در مو گروه عاملي )4

  ؟هستندرد از مطالب زير درست اكدام مو - 43
  ارز با آنتالپي واكنش است.  توان گرماي واكنش را در حجم ثابت حساب كرد، گرمايي كه هم به كمك گرماسنج ليواني مي آ)

  بيشتر است.ها  با آنهاي هم كربن  ها و آلكين ها، از آلكن قدرمطلق آنتالپي سوختن آلكان ب)

  .»شود مي معكوسآن نيز  HΔاگر واكنشي را معكوس كنيم،« مطابق بيان علمي قانون هس:پ) 

  شود. هوازي در زير آب توليد مي هاي بي گياهان به وسيلة باكتري گاز متان (گاز مرداب) از تجزية ت)

  (ب) و (ت)) 2    (آ) و (ب) )1

  (آ) و (پ) )4    (ب) و (پ) )3

يك از مطالب زير در مورد  كدام بر مول باشد،كيلوژول  - 1368و  - 1560ترتيب برابر با  به در دما و فشار اتاق سوختن اتان و اتانول آنتالپياگر  - 44

C)ها صحيح است؟ اين واكنش ,O ,H : g.mol )−= = = 112 16 1   
  كيلوژول بر گرم است. 7/29و  104ترتيب  ارزش سوختي اتان و اتانول به )1

  حاصل از سوختن اتانول بيشتر است. CO2برابري از اتان و اتانول، جرم هاي با سوختن جرم) 2

  شود. كيلوژول انرژي آزاد مي 96/984گرم اتانول،  12/33در اثر سوختن  )3

  واكنش سوختن اتان بيشتر است. ازبرابري از اكسيژن در دو واكنش، انرژي آزاد شده  هاي با مصرف شدن جرم )4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ميسؤال به چند سؤال  10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 20 

 )2( شيمي
  در پي غذاي سالم

آنتالپي، همان (از ابتداي 
 پايانمحتواي انرژي است تا 

 )فصل
 98تا  65هاي صفحه

 )2شيمي (
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محاسبات انجام   محل 

د هر گرم آب در واكنشــازاي تولي كيلوژول بــر گــرم باشد، به 143و  20ترتيــب  آمونياك و هيدروژن به اگر ارزش سوختي - 45

NH (g) N O(g) N (g) H O(l)+ → +3 2 2 22 3 4 نيتروژن و آب گاز شود؟ (از سوختن آمونياك،  به تقريب چند كيلوژول گرما آزاد مي 3

N)).شود توليد مي ,H ,O : g.mol )−= = = 114 1 16  

N O(g) H (g) N (g) H O(l) H kJ+ → + Δ = −2 2 2 2 367   

1( 6/90    2 (6/23  

3( 1/72    4( 1/17  

NHگرم  6/1مقدار  در يك گرماسنج ليواني - 46 NO4 وجود داشته  C025 گرم آب با دماي اولية 75گرماسنج  كنيم. اگر درون را وارد مي 3

/نيترات، دماي مجموعه بهباشد، پس از انحلال كامل آمونيوم  C023 NHرسد. گرماي جذب شده به ازاي انحلال يك مول  مي 37 NO4 3 

H؛نظر شود گرما توسط بدنة گرماسنج صرف از مبادلة (باشد؟  تقريباً چند كيلوژول مي C025در آب ,N ,O :g.mol−= = = 11 14  ؛16

/مخلوط  ظرفيت گرمايي ويژة J.g . C− −1 0 14   ).فرض شود 18

1( 26     2 (260  

3(531    4( /53 1  

  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 47

  و مرطوب است. روشنتر از محيط گرم،  براي نگهداري انواع مواد غذايي مناسب تاريكآ) محيط سرد، خشك و 

  .هستندهاي قديمي نگهداري مواد غذايي براي مدت طولاني  از روش ،سود كردن و تهية ترشي و نمك ها ميوهب) خشك كردن 

  است.ها و خشكبار يك عامل طبيعي براي افزايش زمان ماندگاري  پ) وجود پوست و پوشش ميوه

  د.نشو تر در اين محيط نگهداري مي به همين دليل خشكبار به مدت طولاني ،كنند كمتر رشد مي مرطوببيني در محيط  ت) جانداران ذره

1( 3    2 (2  

3( 1    4( 4  

  چند مورد از مطالب زير صحيح است؟ - 48

 شود. حالت جامد يا مايع، حجم زيادي از گازهاي داغ توليد مي انفجار، واكنش شيميايي بسيار سريعي است كه در آن از مقدار كمي مادة منفجرشونده به •

 يابد. هيدروژن پراكسيد، به دليل افزايش سطح تماس، سرعت واكنش افزايش ميمحلول با افزودن چند قطره محلول پتاسيم يديد به  •

 ، بيشتر است.سلولز نسبت به آهنگ تجزيةدر محيط مرطوب ش زنگ زدن آهن آهنگ واكن •

  شود. بيشتر مي ،فلز، آهنگ توليد گرما در شرايط يكسان فلزات قليايي با آب، با افزايش عدد اتميدر واكنش  •

  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  
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  است؟ نادرست هاي زير از عبارت چند مورد زيربا توجه به ساختار  - 49

  
  باشد. مي 69 برابر با گانه در اين تركيبتفاوت تعداد پيوندهاي يگانه و دو آ)

  شود. مولكول سير شده تبديل مييك به  داده ومولكول هيدروژن واكنش  13با  هر مولكول آنو  بودهتركيب سير نشده اين ب) 

  شود.  ،دارند آلايندة موجود در هوا و اي رنگ گاز قهوهكه ساختاري مانند  هايي ذرهباعث كاهش فعاليت  ،بازدارندهتواند به عنوان  اين مولكول ميپ) 

Cمولكولي اين تركيبت) فرمول  H40   باشد. فرعي متيل مي شاخة 8باشد و داراي  مي 58

  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  

  د؟نباش درست مي از مطالب زير رداكدام مو - 50
  است. ها بيش از سه برابر ارزش سوختي كربوهيدرات ها و پروتئين ها سوختي چربي مجموع ارزشآ) 

  باشد. ها برابر مي آن مولكولهر موجود در  ، با اختلاف شمار پيوندهاي دوگانةبنزوئيك اسيد و بنزآلدهيد هر واحد فرمولي در ها ب) تفاوت شمار اتم

  پذيري بالايي دارند. هاي فعال و بارداري هستند كه واكنش ها گونه راديكال پ)

بياني از تأثير كاتاليزگر » ها را كامل و سريع هضم كند فاقد آنزيمي هستند كه آنشوند، زيرا  برخي افراد با مصرف كلم و حبوبات دچار نفخ مي«جملة ت) 

  بر واكنش است.

  (آ) و (پ)) 2    (آ) و (ت) )1

  (آ)، (پ) و (ت) )4    (ب) و (پ) )3

/محلول هيدروكلريك اسيد با غلظت مولياز گرم كلسيم كربنات ناخالص را با مقدار كافي  15 - 51 mol.L−10 واكنش در يك ظرف درباز  12

درصد خلوص كلسيم كربنات  گرم كاهش يابد، 28/5مخلوط واكنش  دقيقه واكنش كامل شود و جرم 5دهيم. چنانچه پس از گذشت  مي

مصرف  HClمحلول ليتر دقيقه از شروع واكنش چند ميلي 2پس از گذشت  ،واكنش متوسط است و با فرض ثابت بودن سرعت كداماوليه 

  ها را از راست به چپ بخوانيد.) (گزينه شود؟ مي

Ca)؛كنند ها در واكنش شركت نمي ناخالصي( ,C ,O : g.mol−= = = 140 12 16   

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)+ → + +3 2 2 22   

  800ـ  80) 2    400ـ  80) 1

  800ـ  70 )4    400ـ  70 )3
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  باشد؟ زير درست مي هاي تچند مورد از عبار - 52

AgNO نشدةآ) با توجه به معادلة موازنه  Cl NO Cl AgCl O+ → + +3 2 2 مصرف نقره نيترات با متوسط سرعت  ،هر لحظه از واكنش در، 2

NOتوليد  متوسط سرعت Cl2  واكنش برابر است. متوسط و سرعت  
  است.  در آن توليد گاز اكسيژن متوسط سرعت با واكنش تجزية هيدروژن پراكسيد برابرمتوسط سرعت  ب)

N)به روش هابر، رابطة  توليد آمونياك در واكنش پ) ) (H )R R=2 2
1
  برقرار است.هاي زماني معين  در بازه 3

/تواند از ميمصرف فلز منيزيم متوسط اسيد با فلز منيزيم، با سه برابر كردن غلظت اسيد، سرعت  ت) در واكنش هيدروكلريك mol.L .s− −1 10 به 3

/ mol.L .s− −1 10   يابد. افزايش 9
1( 2    2 (1  
3( 4    4( 3  

ها را  اند و مطابق جدول زير آن برابر درآورده هاي متر مكعب و چگالي سانتي 2و  1هاي  با حجم يهاي كلسيم كربنات خالص را به شكل مكعب - 53

 ،طور كامل مصرف شود ها كلسيم كربنات به اند. اگر در تمام آزمايش هيدروكلريك اسيد واكنش دادهاز پنج محلول با غلظت و حجم يكسان  با

  صورت تقريبي رسم شده است.) (نمودار به ؟نداردتعلق  ها يك از آزمايش م نمودار به هيچكدا

  ها تعداد مكعب  آزمايش
  ها اندازة مكعب

(cm )3  
)دما  C)0  

1  1  1  25  

2  1  2  25  

3  2  1  25  

4  2  2  25  

5  2  2  35  

1( B     2 (C   

3( D     4( E   

  است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 54
  شود.  مواد غذايي ميفساد موجب كاهش سرعت  ،آروماتيك است دك اسيليآ) حضور بنزوئيك اسيد كه يك كربوكسي

  شود. ناخواسته مي هاي واكنشكاهش سرعت ها موجب  ب) ليكوپن با افزايش تعداد راديكال

Nةپ) با توجه به معادل O (g) NO (g) O (g)→ +2 5 2 22 4،NOR Nدو برابراني يكسان مهاي ز در بازه 2 OR 2   است.5

  ها مثبت است. براي فراورده(تا قبل از اتمام واكنش) » مول ـ زمان«ت) شيب منحني 
1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

A

B

C

D
E

گاز حجم

زمان
x

x2

x4

x8

(L)

(s)
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SOجدول زير كه مربوط به واكنشبراساس  - 55 (g) SO (g) O (g)→ +3 2 22 xمقدار  ،باشد مي2 y+ برحسبmol.L−1كدام است؟ 

  بيان شده است) mol.L−1ها برحسب (غلظت

1( / −× 37 5 10   

2 (/ −× 29 75 10  

3( / −× 29 5 10  

4( / −× 37 25 10  

A نشدةكه مربوط به واكنش موازنه با توجه به نمودار مقابل  - 56 B C+   كدام گزينه درست است؟باشد،  مي →

  است. Cمادةتوليد  متوسط برابر سرعت دوسرعت واكنش  )1

  برابر است. Cبا تغيير غلظت Bو Aمواد غلظت اندازة تغييراتمجموع در هر لحظه ) 2

[C]رابطة )3 [B]
t t

Δ Δ− =
Δ Δ

  در اين واكنش برقرار است. 2

  يابد. گازي در ظرف واكنش افزايش مي هاي رفته تعداد مول رفتهه گازي شكل باشند، دما 3با فرض اينكه هر  )4

SOبراساس معادلةخالص اكسيد  گوگرد تريگاز گرم  96واكنش تجزية  - 57 (g) SO (g) O (g)→ +3 2 22 ليتري در  2در يك ظرف سربستة 2

با  SO3واكنش نيز غلظت گاز  ثانيه پس از شروع 105و  SO2با گاز SO3غلظت گاز ،واكنش شروعپس از ثانيه  75حال انجام است. اگر 

؟باشد ميدقيقه بر ثانيه برابر با چند مول بر ليتر  105تا  75سرعت متوسط واكنش در بازة  ود،شبرابر  O2گاز

(S ,O : g.mol )−= = 132 16   

1( 05/0    2 (1/0  

3( 2/0    4( 4/0  

 

[O ]2  [SO SO]  (s)زمان  3[ ]
t

−Δ
Δ

3
2  

0  /0 1  0  
/ mol.L .min− − −× 3 1 17 5 10  

y  x  20  

 

0/1

0/2

0/3

0/4 A

B

C

t(min)

(mol.L )
-1
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aAدر مورد واكنش زيرهاي جدول  داده - 58 bB cC+   در مورد اين واكنش درست است؟ داده شدهچند مورد از مطالب  .است →

t s=5 20  t s=4 15  t s=3 10  t s=2 5  t s=1 0  
  

)molغلظت            زمان   )
L

   

Z  /1 25  X  L  2  A  

W  /0 5  M  1  2  B  

E  Y  N  /1 5  0  C  
  

1تواند  دوم مي ثانية 5سرعت متوسط واكنش در  •
 ثانية اول باشد. 5سرعت متوسط واكنش در  4

Eحاصل • Y− از حاصل تربيشN /−1  است.  5

molبرابر، t4تا t1در بازةسرعت متوسط واكنش  •
L.min

 است.  3

Eاگر • /= 2   خواهد بود. 24/1 با برابر Zباشد، مقدار  28

1( 4    2 (3  

3( 2    4( 1  

  د.نشو مي …و  …به ترتيب سبب » استفاده از غذاهاي بومي و فصلي«و » كاهش مصرف گوشت و لبنيات« - 59

  كاهش مصرف انرژي -كاهش توليد زباله و پسماند )1

  كاهش توليد زباله و پسماند -كاهش ورود مواد شيميايي ناخواسته به محيط زيست) 2

  كاهش توليد زباله و پسماند -تر هاي شيميايي سالم طراحي مواد و فراورده )3

  كاهش مصرف انرژي -واد شيميايي ناخواسته به محيط زيستمكاهش ورود  )4

/گرماي آزاد شده از انحلال مقداري كلسيم كلريد در آب كه با توليد  ، مقدارهاي ترموشيميايي زير با توجه به معادله - 60 × 239 03 يون همراه  10

 فرضي هستند.) Bو A(نمادهاي در آب كافي است؟ ABنمكتقريب براي انحلال چند گرم  است به

  (B ,Ca ,Cl / ,A :g.mol )−= = = = 162 40 35 5 18   

  
AB(s) A (aq) B (aq) H kJ

CaCl (s) Ca (aq) Cl (aq) H kJ

+ +

+ −

⎯⎯⎯→ + Δ = +

⎯⎯⎯→ + Δ = −22

26

2 83

JA

JA   

1( 3/136    2 (5/191  

3( 7/127    4( 8/143  
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   )2( رياضي        

  

حاصل عبارت  - 61
° °

°
+

=
2 315 1500

1410
sin cosA

tan
 كدام است؟ 

1 (3
2   2 (3

2−   3 (2
3

   4 (2
3

−   

αاگر  - 62 = 1
3sin  وπ < α < π2 ،حاصل عبارت  باشد= π + α + π − α3A cos( ) sin(  كدام است؟ (

1 (2 2 1
3

− +   2 (2 2 1
3

+   3 (2 2 1
3

−   4 (2 2
3
+   

23حاصل عبارت  - 63 5

125 100000
0 11

5
49

7 5

/

log

log log

A
log

+

=
+

 كدام است؟ 

1 (17
8−   2 (33

8
−   3 (33

16
−   4 (37

16−   

=π تابع نمودار - 64 − − − −3 13y cos( x  به كدام صورت است؟ (

1 (
2

y

x

-4

  2 (
2

y

x

-4

  

  

3 (
2

y

x

-4

  4 (
2

y

x

-4

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

دقيقه 40

  ) 2( رياضي
  /مثلثات 

 لگاريتمي نمايي و توابع
  )118تا  77هاي  صفحه(
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=اگر  - 65 5
4

d
clog ، = 3

2
b
alog،clog 42 −و   = = 9a c حاصل ،باشد −b d است؟ كدام 

1 (93  2 (89  3 (55  4 (23  

21عبارت  حاصل - 66 20 20 20tan (cos sin )° ° °+  كدام است؟ −

1 (cot −20 1   2 (tan20   3 (tan1 20−    4 (cos50   

3، رابطة yو  x هحاد هاي زاويهبراي  اگر - 67 95 4 02 2cos(x ) sin( x) cos( y) sin( y)π π− − π − + π + + − عبارت برقرار باشد، حاصل  =

π+ + 6tan(x y  كدام است؟ (

1 (3
3

   2 (3   3 (3
3−   4 (3−   

=−ع تاب دوطول نقاط برخورد  nو  mاگر  - 68 2 xf (x)  و= −2g(x) x د، كدام گزينه الزاماً درست است؟باشن 

1 (mn 0>   2 (mn 0<   3 (mn 0=   4( mn = 1  

=معادلة جواب  - 69
3

36xx كدام است؟ 

1(2    2 (3 6   3 (3 36   4 (6   

°اگر  - 70 °
= +8 82cot cotA log log ، = + + +5 5 5 5

2 3 4 5

1 1 1 1
! ! ! !B

log log log log  و
512234

(log )(log )C log=  باشد، حاصلA B C+ كدام  +

 است؟

1 (1
2

  2 (1  3 (3
2

   4 (2  
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=+تابع  - 71 2
(ax b)f (x) log ادير فقط به ازاي مق∈ − + ∞4x ( , قطع كند،  4اي به طول  ساز ربع اول را در نقطه نيم f. اگر تابع شده است تعريف (

3−آنگاه حاصل  2 4f (  كدام است؟ (

1 (3
4

   2 (3
4−   3 (4

3
   4 (4

3−   

=−تابع   دامنة - 72 − 2
2
(b x)f (x) a log 1− بازة 3[ , +حاصل  .است (

3 3
(a b)log كدام است؟ 

1 (3
4

   2 (4
3

   3 (9
4

   4 (4
9

   

+اگر  - 73 −= +2 2 3
2 21( x ) ( y x)log log  و−

+=
13

9
x y

x y مقدار  ،باشند− 2y x كدام است؟ 

1 (2
3

   2 (5
11

   3 (3
2

−   4 (5
11
−   

+تابع برد  - 74
=

+
3 2
3 6

x

xf (x)  كدام است؟ 

1 (( , )1 2   2 (( , )1 13   3 (( , )2 6   4 (( , )31 2−   

−جواب معادله  - 75 =52 3x x به كدام صورت است؟ 

1( log2
65   2 (log2

6   3 (log2
65−   4 (log2

6−  

>نامعادلة   اگر جواب - 76 100log xx بازة صورت  به(a,b) حاصل  ،باشدab كدام است؟ 

1 (1
10

   2 (1   3 (10   4 (100   
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=است؟  برحسب ارگ كداممقدار انرژي آزاد شده  ،ريشتر 2/6اي به شدت  در زلزله - 77 +11 8 1 5(log E / / M) 

1 (/21 110   2 (/6 210   3 (/28 310   4 (1810   

=−نمودار تابع با ضابطة  شكل زير،در  - 78 + 3x bf (x) a تابع  رسم شده است. اگر نمودارf (x)  محورy2 عرضاي به  نقطه را در ها
مقدار  ،باشدقطع كرده  −3

2f ( a b)+ كدام است؟ 

1 (1
3−   

  ) صفر2

3 (6
7

−   

4 (8
9

−   

=+برد تابع  - 79 − +12 2 3x xy كدام گزينه است؟ 

1 (( , )0 + ∞   2 (( , )0−∞   3 (( , )3−∞   4 (( , )3 + ∞   

=−براي رسم نمودار  - 80 +2
2 3(x )y log كمك انتقال نمودار  به= 2

xf (x) log دهيم؟ كدام مراحل را انجام مي 

  بريم. بالا مي  واحد در راستاي قائم 3سپس  واحد در راستاي افقي به سمت راست و 2را به اندازة  f) نمودار 1

  بريم. واحد در راستاي قائم پايين مي 3واحد در راستاي افقي به سمت راست و سپس  2را به اندازة  f) نمودار 2

  بريم. واحد در راستاي قائم بالا مي 3واحد در راستاي افقي به سمت چپ و سپس  2را به اندازة  f) نمودار 3

  بريم. واحد در راستاي قائم به پايين مي 2راست و سپس سمت واحد در راستاي افقي به  3ا به اندازة ر f) نمودار 4

2

3
-

x

f

y

-1
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  زمين شناسي        

  
 وجود دارد؟ نادرستدر چند رديف از جدول زير، اطلاعات  - 81

 
  ) چهار رديف1

  ) سه رديف2

  ) دو رديف3

  ) يك رديف4

  
 د؟(از راست به چپ بخوانيد.)ها قرار گرفته و در كدام لايه از جاده وجود دارن شن و ماسه به ترتيب از لحاظ اندازة دانه در كدام گروه از سنگ - 82

  فقط روسازي -دانه  )درشت2    زيراساس و روسازي -)ريزدانه 1

  زيراساس و روسازي -دانه  )درشت4    فقط زيراساس -)ريزدانه 3

 رو چند گسل و چه نوع تنشي وجود دارد؟ در شكل روبه - 83

  كششي – 2) 1

  فشاري – 2) 2

  فشاري – 1) 3

  كششي – 1) 4

 است؟ نشدهاي به درستي بيان  ط با امواج لرزهكدام عبارت در ارتبا - 84

  شود. نگار ثبت مي ) موج لاو سومين موجي است كه توسط لرزه1

  ها را دارد. يك موج سطحي است كه  توانايي عبور از تمامي محيط P) موج 2

  آورد. اي به ارتعاش در مي ) موج ريلي ذرات را در يك مدار دايره3

  هاي جامد را دارد. ه تنها توانايي عبور از محيطيك موج عرضي بوده ك S) موج 4

 ؟باشد نميها  گرد هاي گردوغبار و ريز كدام مورد از اثرات توفان - 85

  هاي رشد قطرات باران هسته) 1

  هاي باراني مناطق گرمسيري ) فراهم كردن مواد مغذي اساسي براي جنگل2

  ) كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورشيد3

  زا به مناطق پر جمعيت هاي بيماري ال باكتري) جلوگيري از انتق4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، زمين شناسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ز هر ا
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

    

 دقيقه 10
شناسي و سلامت  زمين

  / پويايي زمين
(از ابتداي فصل تا انتهاي مقياس 

  لرزه) گيري زمين اندازه
  )96تا  59هاي  (صفحه

  بيماري ناشي از ازدياد عنصر در بدن  عنصر نوع  عنصر  رديف

  ديابت  سمي  نيكآرس  1

  افتادگي ذهني عقب  فرعي  سرب  2

  خوني كم  جزئي  روي  3

  هاي كليوي بيماري  اصلي  منيزيم  4
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 10متر عـرض و   5متر طول،  3خواهيم يك سنگ را در كف بنا قرار دهيم و بالاي آن در ابعاد  فرض كنيد براي نماي آكواريوم يك ساختمان تجاري از بيرون، مي - 86

ترين  صرفه به تر هستند و ما ها بيشتر باشد، گران سنگ اسب است؟( هرچه مقاومتزير، كدام سنگ براي بناي ما من فرضي متر ارتفاع آب بريزيم. با توجه به جدول

31000) سنگ را نياز داريم و ساير پارامترهاي اقتصادي را برابر درنظر بگيريد. 10 N( kg.m ،g )
kg

−ρ = =JA  

 

  هورنفلس)2    )گابرو1

  سنگ )ماسه4    )كوارتزيت3
  

 ؟ باشد. اي شكل زير، از كدام نوع مي لرزه  موج نگار، قبل از اي ثبت شده توسط لرزه موج لرزه - 87

 
 

1 (    2 ( 

3 (    4 ( 

 اند؟ ها قابل مشاهده كدام نوع گسل ،مقابلشكل  در - 88

 عادي يك) 1

  ) دو عادي 2

  ) دو معكوس 3

  معكوس يك عادي يك) 4

  هاي بزرگ را دارند؟  گاه سازه اي تكيهرهاي رسوبي، استحكام لازم ب كدام سنگ - 89

  هاي انحلالي  رهفچ ضخيم لايه فاقد حگ ) سنگ آهك و1

  هاي انحلالي  سنگ، سنگ آهك ضخيم لايه فاقد حفره ) ماسه2

  اكم رهاي انحلالي، سنگ گچ مت رهفح فاقدهاي ضخيم لايه  سنگ ) ماسه3

  سنگ تشكيل شده باشند.  و و ماسهبرايي كه قطعات آن از كوارتزيت، گاه) كنگلومرا4

 ريشتر است؟ 2اي با بزرگي  لرزه ريشتر چندبرابر زمين 4اي با بزرگي  لرزه زاد شده در زمينانرژي آ مقدار - 90

1 (/ 231 6  2 (210  3 (/ 431 6  4 (410 

2مقاومت   نام سنگ
kN( )
m

  

  20  گابرو
  150  هورنفلس
  200  كوارتزيت

  10  سنگ ماسه
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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  فروردينفروردين  1616

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  15  111- 130 20  )2عربي، زبان قرآن (

  10  131- 140  10  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2زبان انگليسي (

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

 الهام محمديمريم پيروي، سعيدپارسا رزاقي، محسن فدايي، حسن افتاده، حسين پرهيزگار،  )2(فارسي 
 همايي، مجيدافشين كرميان فردآرمين ساعدپناه،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

  عباس سيدشبستري، مرتضي محسني كبيرفردين سماقي،ياسين ساعدي،محسن بياتي،  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روش، دهگلان ميلاد رحيميمحسن رحيمي،،رميگمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاريمحسن اصغري، علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  پناظر چا
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 نيد. ها را به درستي وارد پاسخبرگ كدقت نماييد تا گزينه

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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  است؟ نشدهكدام كلمه به درستي معنا  - 101

  كند. اي فرضي كه به گمان پيشينيان، فلزاتي مانند مس و قلع را به طلا و نقره تبديل مي ) كيميا: ماده1

  رنگ (به ويژه سرخ و سفيد) است. به دار يا رنگ ) اَبرَش: اسبي كه داراي پوست خال2

  د.) قبا: نوعي جامة جلوبسته كه روي لباس پوشن3

  خواند. كند و با صداي بلند و به آواز اشعار مذهبي مي ) چاووش: آن كه پيشاپيش زائران حركت مي4

  است؟ نرفتهدرستي به كار  در كدام گزينه معناي واژة مشخص شده، به - 102

 اژدهــــــاپيكري گــــــرتــــــو شــــــاهي و  )1
  

 ببايــــــد بــــــدين داســــــتان داوري (يــــــا)  
  

ــم    )2 ــه گوش ــد ب ــل آي ــگ رحي ــران بان ــر ك  از ه
  

 برخاست واي من خموشـم (زنـگ)   جرسگ از بان  
  

ــه را )3 ــه ملـــــــوك زمانـــــ  اي داور زمانـــــ
  

 نيسـت (حركـت)   مـدار جز بـر ارادت تـو مسـير و      
  

ــرب  )4 ــاهر در آداب ضـــ ــين آن دو مـــ  چنـــ
  

 نــــزاع)( حــــربز هــــم رد نمودنــــد هفتــــاد   
  

  ؟ندارددركدام گزينه غلط املايي وجود  - 103

 تقام بگيرد.كند كه از ضحاك ان بالد و عزم مي خداوند بزرگ مي يابد و به خواست ) فريدون در قاري پرورش مي1

 ) بدر در ميدان او حلالي بودي و رستم به دستان او زالي. روزي ياران الحاح كردند و مرا به تفرّج بردند.2

 گ را پاس خواهيم داشت.هايي از اين نهضت به ما لبخند زد. هلول اين صبح روشن و ياد ايثارگران سهيم در اين حماسة ستر ) جلوه3

 ) در اساطير ايران مار مظهري است از اهريمن و تجسمي است از خوهاي اهريمني و منش خبيث.4

  ؟نيستهاي منتسب به كدام بيت صحيح  با توجه به جدول زير، آرايه - 104

  ها آرايه  بيت

 وقت است تا برگ سفر بر بـاره بنـديم   )1
  

 دل بر عبور از سد خـار و خـاره بنـديم     
  

ــه )2 ــاغ ماســت ببــين لال  هــايي كــه در ب
  

ــند و فريادشــان تــا خداســت       خموش
  

 فلك باخـت از سـهم آن جنـگ رنـگ     )3
  

ــگ     ــير و پلن ــگ ش ــهمگين جن ــود س  ب
  

 فرمان رسيد اين خانه از دشمن بگيريد )4
  

 تخت و نگين از دست اهـريمن بگيريـد    
    

  الف) جناس، تشخيص، استعاره

  نظير ب) تلميح، استعاره، مراعات

  ج) استعاره، كنايه، تشبيه

  نظير د) تناقض، استعاره، مراعات

  هـ) جناس، تشبيه، حسن تعليل

  : ب4بيت ) 2      : د2بيت ) 1

  : هـ3بيت ) 4      : ج1بيت ) 3

)2(فارسي
  )2فارسي (

  ادبيات انقلاب اسلامي
  ادبيات حماسي

  14تا  10درس 
 115 تا 85صفحة 

دقيقه 10
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 ؟يابيد نميدر كدام گزينه جناس  - 105

 بــــدو گــفــــت مــهــتـــر بـــه روي دژم    )1
  

 كـــه بـرگـــوي تــــا از كــــه ديـــدي ســتــــم؟  
  

ـــاه  )2 ـــاه شـ ـــرون شــــد ز درگـ  چـــو كـــاوه ب
  

ـــاه    ـــن گــشــــــت بــازارگـــ ـــر او انـجـمـ  بــ
  

 بـــايد بــه مژگــان رفــت گــرد از طــور ســينين )3
  

 جـا تـا فلسـطين    بـايـد بــه سـيـنــه رفـت زيـن      
  

ــما روي    )4 ــغ ش ــه از تي ــر و چ ــه از تي ــدچ  نتابي
  

ــد     ــرب و بلايي ــه از ك ــه در جوشــن عشــقيد، ك  ك
  

 است؟ متفاوت بقيه با گزينه كدام واژگاني حولت وضعيت - 106

 كثيف) 2      سوفار) 1

  تماشا) 4      سوگند) 3

  است؟ متفاوت» تركيب وصفي«در كدام گزينه تعداد  - 107

 ز بـــــس گـــــرد از آن رزمگـــــه بردميـــــد )1
  

ــد      ــر ناپديـــ ــد از نظـــ ــردو شـــ ــن هـــ  تـــ
  

ــرون آ   )2 ــن بـ ــاب حسـ ــر  اي آفتـ ــي ز ابـ  دمـ
  

ــانم آرزوســــت    ــرة مشعشــــع تابــ ــان چهــ  كــ
  

ــي )3 ــي بـــ ــرم  يكـــ ــرد آهنگـــ ــان مـــ  زيـــ
  

ــرم      ــر ســ ــي بــ ــد همــ ــش آيــ ــاه آتــ  ز شــ
  

ــت    )4 ــه دشـ ــد بـ ــوه آمـ ــين كـ ــو آن آهنـ  چـ
  

ــت     ــولاد گشـــ ــوه فـــ ــه كـــ ــه رزمگـــ  همـــ
  

 در كدام گزينه درست آمده است؟ »نباشم بدين محضَر اندر گُوا / نه هرگز برانديشم از پادشا«معني بيت  - 108

  كنم. ه فكر نميكنم و هرگز به پادشا نامه را امضا نمياين استشهاد) 1

 ترسم. كنم و هرگز از پادشاه نمي اين استشهادنامه را امضا نمي) 2

  كنم. شوم و هرگز به پادشاه فكر نمي در دفترخانه حاضر نمي) 3

  ترسم. كنم و هرگز از پادشاه نمي استشهادنامه را امضا مي) 4

  است؟ نادرستهاي زير،  شده در مقابل كدام يك از گزينه مفهوم نوشته - 109

ــگ   )1 ــد رنـــ ــر در هنـــ ــد از رخ كفـــ  پريـــ
  

ــه تپيدنــد بــت   ــابودي هــا در فرنــگ ( خان  )باطــلن
  

 بيفشــــرد چــــون كــــوه پــــا بــــر زمــــين )2
  

 (عصـباني شـدن)   بخاييد دنـدان بـه دنـدان كـين      
  

ــان  )3 ــداي جهـــ ــام خـــ ــه نـــ ــرين بـــ  آفـــ
  

 بينــداخت شمشــير را شــاه ديــن (تســليم شــدن)  
  

 زنـــم يحـــق مـــ ياز پـــ غيـــگفـــت: مـــن ت )4
  

ــه ةبنــد   ــم ن ــ حقّ ــن أمورم  )(اخــلاص در عمــل مت
  

 است؟  نگرفتهلزوم كدام ويژگي مبارزه در بيت زير مورد تأكيد قرار  - 110

 دراز اســــت ره ،دربــــراگــــاه ســــفر آمــــد «
  

ــتاب    ــن بش ــروا مك ــ ،پ ــارههم ــت ت چ ــاز اس  »س
  

  پايداري و استقامت ) 2      انديشي  توكل و چاره) 1

  سرعت و اراده ) 4    شناسي  شجاعت و وقت) 3
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: يف الخطأعين  - 111   التّرجمة عما أشُير إليه بخطّ
  . (تلخ)مرٌّذوق بعض الأدوية  )1
  شده) . (مشخصالمحددعلينا أن نحضر في المدرسة في الوقت  )2
 جدي قبل وفاته أن نحترم الكبار. (سفارش شد) أوصي )3
 ها) إلي التّعايش السلمي. (مصاحبه المقابلاتشيرَ في إحدي أُ) 4
112 - حيح عن المفردات: عين الص  
  الأدوية ←غذائية! اد الون أهم المم) 2 دليةيالص ←! فيه الدواء يصنعَذي المكان الّ) 1
  سائق ← ارةيك السحرِّذي يخص الّالشّ) 4 أذناب ←! نسانالإ هايفعلالّتي  سيئةالأعمال ال) 3
  نو الأدقّالأعي ة  رجمةفي الجواب للتّ صح116ـ  113(من العربي(: 
  :﴾اًيا أيها الذّين آمنوا اتقّوا االله و قولوا قولاً سديد﴿ - 113
  ايد، از خدا بهراسيد و سخني استوار و درست بگوييد! ) اي كساني كه ايمان آورده1
  اند، از خداوند بترسند و گفتاري درست داشته باشند! ) كساني كه ايمان آورده2
  به زبان آوريد! استوار سخنوا كنيد و ايد، از خدا پر ) اي كساني كه ايمان آورده3
  ايد، تقواي خداوند را پيشه كنيد و سخني محكم بگوييد! ) اي كساني كه گرويده4
   !»:يقنعهم لكييجبِ أن يكون كلامك عليَ قدرِ عقولِ المستَمعينَ، « - 114
 !كني قانعشانخرَد شنوندگان باشد تا  قدر) سخن تو بايد به 1
 !شنوندگان باشد تا قانع شوند هاي عقل به اندازةخن تو سواجب است كه ) 2
 !) سخنان تو بايد به قدر فهم شنونده باشد تا قانعشان كند3
 !شنوندگان باشد تا قانعشان كند هاي عقل ةسخن تو به اندازواجب است كه ) 4
  »:ة بأكثر من خمس لغات عالمية!العلمي إنّها كانت من أشهر مستشرقي القرن العاشر الهجري و كانت تقدر أن تُلقي محاضراتها« - 115
  همانا او مشهورترين خاورشناس در قرن دهم هجري بود و قادر بود به بيش از پنج زبان جهاني سخنراني علمي ايراد كند! )1
 علمي ايراد كند! يانتوانست سخنر المللي مي ) وي حقيقتاً از مشهورترين خاورشناسان سدة دهم هجري بوده است و به بيش از پنج زبان بين2
  كند!ايراد هاي علمي  دهم هجرت بود و قدرت داشت به بيش از پنج زبان در جهان سخنراني ةمستشرق در سد ترينگمان وي مشهور بي )3
  ي ايراد كند!الملل هاي علمي خود را به بيش از پنج زبان بين توانست كه سخنراني ) قطعاً او از مشهورترين مستشرقان قرن دهم هجري بود و مي4
116 - ن الصحيح:عي 
 !كني پيروي نميي نداري، چه كه نسبت به آن علم از آن :﴾تَقف ما ليس لك به علم لا﴿) 1
 !عادت كن سخن نرم بر زبان بياوري عود لسانك لينَ الكلام:) 2
3 (نُ لكم نتيجهذه قصيكند آشكار مي برايتاندروغ را  ةي است كه  نتيجاين داستان الكذبِ: ةةٌ تُب! 
4 (يدنا سجةً ما وإلي جامعتنا:ار نذَهبكه ما را به دانشگاهمان ببرد! نيافتيم خودرويي ل  
  ن120ـ  117(عن الأسئلة التاّلية لجواب ل المناسبعي(:  
 عين الصحيح حسب الحقيقة و الواقع:  - 117
! ساويكي الزّميلُ من لا )2    ! إنسانٌالإنسان بكلّ لسانٍ ) 1   في الْعمل أبداً
3( كانٌ لعةُ مشترَكةٌ! )4    تربيةِ الأطفالِ!الجامشُعوبِ العالمَ حضارةٌ مل  
: الخطأعين  - 118   عن إعراب ما تحته خطّ
  ! (صفة)الفارسيةكانت تلُقي المحاضرات باللّغة ) 2  عيد يفرح فيه الفقراء! (مفعول) ييعجِبن) 1
 (مجرور بحرف جرّ) ﴾تحُبون امملن تنالوا البرّ حتيّ تُنفقوا ﴿ )4  ! (مضاف إليه)جديدعالمٍ  تعلُّم كلّ لغةٍ فُتحةٌ إلي )3
 تي جاءت فيها الجملة بعد النكرة:عين العبارة الّ - 119
 !من يحاولِ كثيراً يصل إلي أهدافه) 2   إذا تَقرأ كتباً عربيةً فسوف تَتعلَّم هذه اللّغة!) 1
  سينا صديقٌ يساعدك في الشدّائد!) 4   جرٍ كان يذهب!رأيت مهران في مت) 3

دقيقه 15)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
 ِالكلاَم آداب  

 ذبالك  
  ملآنهّ ماري شي

  (متن درس)
  6تا  4درس 
  78تا  49صفحة 
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  في الفارسية:  » مضارع التزامي«عين ما فيه فعلٌ يعادل  - 120
  !ةً جميلةًعلي قريتنا و شاهدنا طبيإفرنا اس) 2 !سئلةاب في قاعة الامتحانات إجابة الأيكتب الطلّّ) 1
3 ( نُ حتيّلي الملعب إنذهبشجابلّالطّ لتعليملمونَ يحاولونَ كان المع) 4 !فريقنا ع!  

 
:اعين الصحيح عن ترجمة الأفعال  - 121   لّتي تحتها خطّ
1 (نمي التّمرين علي الورقة. لن أكتب) (2 نويسم (ََّتَكلصحبت ميحول مشاكلك يا تلميذي.  م) (كني  
  (شنيده شود). سمعأن يمن أخلاق الجاهل الإجابة قبل ) 4 (ديده بودي)في السوق. ه قد رأيتَاشتريت كتاباً ) 3
  عن المفردات: الخطأعين  - 122
  خلَق ← أخلاق (مفرد)) 4  مخالفة ← (مترادف) معارضة) 3 ططخُ ←طّة (جمع) خُ) 2    فاز ← )تضاد(م فَشلَ) 1
  نو الأدقّالأعي 125ـ  123( في الجواب للترجمة صح(: 
  »: !ي يحكم مباراة كرة القدمستاذُ من طالبه حتطَلبَ الأ« - 123
  استاد از دانشجويش خواست تا مسابقة فوتبال را داوري كند!) 2 آموزان خواست كه مسابقة فوتبال را داوري كنند! استاد از دانش) 1
  فوتبال داور باشد!استاد از دانشجوي خود درخواست كرد كه در مسابقة ) 4  دانشجو از استاد خواست تا مسابقات فوتبال را داوري كند! ) 3
 :»!متحانَ لمدةِ اسُبوعٍستاذُ أنْ يؤَجلَ الالنَ يوافقَ الأُ« - 124
 !است نكردهت موافق اي ) استاد جهت به تأخير انداختن امتحان براي مدت هفته1
 !يك هفته به تأخير بيندازدمدت ) استاد موافقت نخواهد كرد كه امتحان را براي 2
 !د كه امتحان را براي مدت يك هفته به تأخير بيندازدكن ) استاد موافقت نمي3
 !) استاد موافقت نخواهد كرد كه امتحان براي مدت يك هفته به تأخير بيفتد4
  عين الصحيح:  - 125
  از لغزش دور باشي! ]تا[: فكر كن سپس سخن بگو فكَِّرْ ثم تكََلَّم تَسلمَ من الزّلَل) 1
2 (يوانات لَتدخَّأن نعلم ألّا نَعلينا  واجبكنيم! : بر ما واجب است كه بدانيم در زندگي حيوانات دخالت نميفي حياة الح  
  كنيم كه در امتحان موفق شويم!  : من و دوستانم بسيار تلاش ميفي الامتحان اً أن ننجحجتَهدِ جدنأنا و أصدقائي ) 3
  بخشد! نمي ،كند يران ظلم ميكه به فقرا : خداوند هرگز كسي من يظلم الفقراءلن يغفر االله ) 4
 128 – 126( أجب عن الأسئلة التاليه( بما يناسب النّص: 

 الكـلامِ  آدابِ مـن  و ﴾إلي سبيلِ ربِّك باِلحكمةِ و الموعظةِ الحسـنةَِ  دعأُ﴿: يالمؤمنينَ الدعوةُ إلي الحقِّ بِكلاَمٍ حسنٍ. قالَ اللهّ تعَال يعلَ«
  »قسم نَظرََه بينَ المستَمعينَ بمِساواةٍ.و علَي الناّطقِ أنْ ي» عوِّد لسانَك لينَ الكلامِ«(ع):  و دلَّ. قالَ الإمام عليالكلامِ ما قلََّ  خَيرُ قلَّتهُ؛
  يجب علي المؤمنين أن ...  - 126
  اس إلي الحق!يدعوا النّ) 4  يقسموا أموالهم بين النّاس بمساواة!) 3 !إساءة الأدبيهدوا النّاس إلي  )2    الناّس! إلي يهمسوا) 1
  :عن آداب الكلام الخطأعين  - 127
  مستمعين!الاطق بين تقسيم نظر النّ) 4    أن يدلّ الكلام النّاس!) 3 خير الكلام!أن يكون ) 2    قلّة الكلام!) 1
  (علي التّرتيب)»: خير«و » أدع«عين الصحيح عن  - 128
  اسم الفاعل -) فعل أمر 4  اسم الفاعل -ع ) فعل مضار3 اسم التّفضيل -) فعل مضارع 2  اسم التّفضيل -) فعل أمر 1
  ن130ـ  129(المناسب للجواب عن الأسئلة التاّلية عي(:  
  ماضي الاستمراري:  له معني العين فعلاً مضارعاً  - 129
  !يلعبونَ كرة القدم اًشاهدنا في المدرسة تلاميذ) 2  !صوصنا في ترجمة النّعداسة يغة العربيلّتعلُّم ال نعلم أنّ) 1
  !ةالعربيباللّغة أن نتكلمّ  المعجم لنستطيع نقرأُ) 4  !واءنشتري الد حتييدلية الصلي إمع صديقي  ناذَهب) 3
 ختَلف في النوع و المعني:ت» لـ«عين  - 130
 !لّابالطّ قَيفرَِّالمعلمّ أجلسنا في زاويةٍ ل) 2    !شتريت الهدية لأُهدي إلي أميا) 1
 !تاذ ليؤَجلَ الإمتحاناتَّصلْنا هاتفياً بالأس) 4     !خَذت الأوراقَ للتوّزيع بينكمأ) 3

 هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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پس از رحلت رسول اكرم (ص) بودند و چگونه اقدام به حبار از برپاكنندگان كدام چالش افرادي مانند كعب الا - 131
  ؟ كردند مياين كار 

  هاي خرافي در مورد پيامبران  نقل داستان -ممنوعيت نوشتن احاديث نبوي ) 1
  هاي خرافي در مورد پيامبران نقل داستان -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 2
  ايجاد شرايط مناسب براي جاعلان حديث  -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 3
  ايجاد شرايط مناسب براي جاعلان حديث  -ممنوعيت نوشتن احاديث نبوي ) 4
فرمايش امام علي (ع)، لازمة تشخيص راه رستگاري در چيست و نظر دادن و حكم كردن اهل بيت (ع) نشان دهندة كدام ويژگي  براساس - 132

  هاست؟  در آن
 دانش  -شكنان  تشخيص پيمان) 1

  دانش  -كنندگان به صراط مستقيم  تشخيص پشت) 2
 تجربه  -شكنان  تشخيص پيمان) 3

  تجربه -ستقيم كنندگان به صراط م تشخيص پشت) 4
ها، بازتاب كدام مورد است و  بهره بودن از خورشيد تابناك حجت الهي معلول چيست و دگرگوني نعمت در بيان اميرالمؤمنين علي (ع)، بي - 133

  ؟ باشد مياين موضوع در كدام عبارت قرآني متبلور 

  »ضلَّهم ضلالاً بعيداً ...ريد الشيطان ان يي« - دوري از خدا  -در گناه و معصيت  ها روي انسان زياده) 1

  » ذلك بان االله لم يك مغيراً نعمة ...« -دوري از خدا  - ها  ستمگري و ظلم انسان) 2

  » ذلك بان االله لم يك مغيراً نعمة ...« -ارتكاب گناه  - ها  ستمگري و ظلم انسان) 3

  »ضلالاً بعيداً ... ضلَّهمييريد الشيطان ان « -ارتكاب گناه  -در گناه و معصيت  ها روي انسان زياده) 4

  دست گرفت؟  گيري از كدام مورد، حكومت مسلمانان را به نظام حكومت اسلامي بر چه مبنايي طراحي شده بود و معاويه با بهره - 134
 ضعف و سستي ياران امام حسن (ع)  - امامت ) 1

  پراكندگي و تفرقة مسلمانان در پيروي از حق  - امامت ) 2
 و تفرقة مسلمانان در پيروي از حق  پراكندگي - خلافت ) 3

  ضعف و سستي ياران امام حسن (ع)  - خلافت ) 4
  هر كدام از موارد زير با كدام گزينه در ارتباط است؟  - 135
  اظهارنظر كردن دربارة همة مسائل با حضور سازنده و فعال - 
  بيان كردن معارف كتاب آسماني قرآن و آشكار ساختن رهنمودهاي آن  - 
  تعليم و تفسير قرآن كريم  -ارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو تبيين مع) 1
  حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)  -تعليم و تفسير قرآن كريم ) 2
  ين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو يتب -تعليم و تفسير قرآن كريم ) 3
  (ص) حفظ سخنان و سيرة پيامبر  -تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو ) 4

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (  ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
  و انديشهتفكر 

وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي 
 مسلمانان پس از رحلت رسول خدا،

هاي راستين و عصر غيبت احياي ارزش
 امامت حضرت چگونگي« تا پايان

  »مهدي (ع) در عصر غيبت
  9تا  7درس 
  114تا  85صفحة 
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دادند و  هاي مختلف به مردم اطلاع مي به عنوان يكي از اصول كلي امامان در مبارزه با حاكمان ستمگر، امامان (ع) كدام موضوع را به شيوه - 136

  وظيفة مبارزه كردن ايشان در مقابل حاكمان ستمگر، تابع كدام اصل است؟ 

  برادري و برابري  –معرفي خويش به عنوان امام برحق ) 1

  امر به معروف و نهي از منكر  - م تأييد حاكمان عد) 2

  امر به معروف و نهي از منكر  - معرفي خويش به عنوان امام برحق ) 3

 برادري و برابري  –عدم تأييد حاكمان ) 4

  از ديدگاه حضرت علي (ع)، پيامد تداوم ستمگري حكومت بني اميه چه بود؟  - 137

  ماند. جز نامي از اسلام باقي نمي) 1

  داران براي دنياي خود راضي و خشنودند.دنيا) 2

  حرامي باقي نماند جز آنكه حلال شمرده شود.) 3

  شود. احكام خداوند مانند نماز به بازي و سخره گرفته مي) 4

ورود جاهليـت بـا شـكلي جديـد در زنـدگي      «و » هاي برجستة جامعـه  از شخصيتعموم مردم در اعتقادات و عمل خود، روي  دنباله«از  - 138

  ؟ برداشت كردتوان كدام چالش پيش روي عصر ائمة اطهار (ع) را  ترتيب، مي به» مردم اجتماعي

  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  - ارائة الگوهاي نامناسب ) 1

 به سلطنتتبديل حكومت عدل نبوي  -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص) ) 2

  در معارف اسلامي و جعل احاديث تحريف  -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص) ) 3

  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  - ارائة الگوهاي نامناسب ) 4

  اند؟  وظيفة ما پيروان و شيعيان عصر حاضر در برابر امامان چيست و امام صادق (ع) در اين باره چه فرموده - 139

درستي انجام دهيم و با تكيه بر اصل برابري و برادري در مقابل ظالمان،  بايد در قالب تقيه كارهاي خود را پيش ببريم و وظايف الهي را به) 1

  »ماية زينت ما باشيد، نه ماية زشتي ما« -جهاد كنيم. 

سبب بدبيني ديگران نسبت به شيعيان نشويم و بدانيم كه شيعه بودن تنها به اسم نيست؛ بلكه اسم بايد با  اي زندگي كنيم كه به گونه) 2

  » در پيروي از حق و بيزاري از باطل، سستي و كاهلي نورزيد.« - باشد تا پيرو حقيقي آنان شويم.  عمل صالح همراه

كه سبب بدبيني ديگران نسبت به شيعيان نشويم و بدانيم كه شيعه بودن تنها به اسم نيست؛ بلكه اسم بايد با اي زندگي كنيم  به گونه) 3

  »ماية زينت ما باشيد، نه ماية زشتي ما« - م. عمل صالح همراه باشد تا پيرو حقيقي آنان شوي

درستي انجام دهيم و با تكيه بر اصل برابري و برادري در مقابل ظالمان،  بايد در قالب تقيه كارهاي خود را پيش ببريم و وظايف الهي را به) 4

  » در پيروي از حق و بيزاري از باطل، سستي و كاهلي نورزيد.« -جهاد كنيم. 

  خرين ذخيره و حجت خود را از نظرها پنهان كرد و غيبت صغري چند سال طول كشيد؟ چرا خداوند آ - 140

  سال  59 -عباس درصدد بودند مهدي موعود (ع) را به محض تولد به قتل برسانند.  كه حاكمان بني دليل اين به) 1

  سال  69 -داشتند. كه مردم آن دوران، لياقت برخورداري از رهنمودهاي امام مهدي (ع) را ن اين ه دليلب) 2

  سال  59 -كه مردم آن دوران، لياقت برخورداري از رهنمودهاي امام مهدي (ع) را نداشتند.  اين به دليل) 3

 سال  69 -عباس درصدد بودند مهدي موعود (ع) را به محض تولد به قتل برسانند.  كه حاكمان بني دليل اين به) 4
  

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


   8: ةصفح  و رياضي تجربيدهم يازعمومي     1403فروردين  16آزمون 
 

  

 

 
141- I think ... English is very important if you want to study abroad.  

1) learning   2) learned  
3) learn   4) learns 

142- A: Have you finished ... the dishes? 
B: No, ... it.  

1) to wash-I am still doing   2) washing- I am still doing 
3) washing-I have still done   4) to wash-I have still done 

143- That meal we just had was absolutely delicious; In fact, it’s one of the best meals I ... . 
1) ever have 2) was ever having 3) have ever  4) have ever had 

144- The new medicine has really helped in … the people getting sick in our neighborhood. It’s 
made a big difference in keeping everyone healthier and feeling better. 

1) rushing 2) preparing 3) curing 4) increasing  
145- Because of his heart disease, the doctor told him to … the job and find something that needs 

less effort or strength. 
1) hurry up 2) look for 3) give up  4) look after 

146- I like to … my time looking at Iranian handicrafts and buying pottery pieces. 
1) discount  2) spend 3) pack 4) check 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Water is one of the most important parts of life on Earth. It can be found all over our planet in the sea, 
on land, and in the atmosphere. The seas hold about 97 percent of the water on Earth, while ice caps 
hold about 1.7 percent. Rivers, lakes, and soil hold about 1.7 percent of Earth’s water. A small amount 
of this water is in the Earth’s atmosphere in the form of very small drops of water called water vapor. 

The water cycle is the path that all water follows as it moves around our planet. The Sun’s heat 
changes ice and snow into liquid water, which then goes into seas, lakes, and rivers. Heat from the 
Sun further changes the water in seas, lakes, and rivers into water vapor, which enters the 
atmosphere. As the water vapor rises higher and higher, the cool air of the atmosphere causes it to 
change into clouds. These clouds become full of liquid water, which then falls from the sky as rain 
or snow. Rain and snow fill seas, lakes, and rivers, and the process starts all over again. 
147- What’s the main idea of paragraph 2? 

1) It explains how the water cycle works. 
2) It shows how ice and snow change into liquid water. 
3) It gives some examples for the importance of the water cycle. 
4) It describes what happens in the atmosphere. 

148- According to the passage, the water in rivers, lakes, and soil ... . 
1) is more than the water in the seas  
2) is less than the water in the atmosphere 
3) is as much as the water in ice caps 
4) is less than the water in the clouds 

149- The underlined word “it” in paragraph 2 refers to ... . 
1) water cycle  2) water vapor  3) liquid water 4) the Sun 

150- We can understand from the passage that ... have/has the most important role in the water cycle. 
1) the heat from the Sun  2) the water in the rivers 
3) the Earth’s jungles  4) the moon of the Earth  

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle 

(Vocabulary 
Development, …, 

Writing) 
Art and Culture   

(Get Ready, 
Conversation)  

  3و  2درس 
  86تا  61صفحة 
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    14031403فروردين فروردين   1616  آزمونآزمون
  تجربيتجربي  يازدهميازدهم  ))ة اختيارية اختياريدفترچدفترچ((

  آموزان يازدهم آماده  هاي دهم است و براي دانش اين دفترچه شامل سؤال(

  )سطحي از پاية دهم خود داشته باشند.است تا تعيين شده 

   سؤال 40: گويي ي قابل پاسخها تعداد كل سؤال

  دقيقه 55آزمون:  گويي به مدت پاسخ

  

  گويي زمان پاسخ  ها شمارة سؤال   تعداد سؤال  سنام در

  دقيقه 10  151- 160  110 شناسي زيست
  دقيقه 15  161- 170  10 1فيزيك 
  دقيقه 10  171- 180  10  1شيمي 
  دقيقه 20  181- 190  10 1رياضي 
  دقيقه 55  ----  40 مجموع

  

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري مسئول درس  گر زينشگ  نام درس

  سادات هاشمي مهسا  فرد محمدحسن كريمي فرداميرحسين بهروزي  رضا نوري زيست

  حسام نادري كوروش حياتي مهدي شريفي  مهدي شريفي فيزيك

  سميه اسكندري  شاهي احسان پنجه نژادايمان حسين نژاد ايمان حسين شيمي

  سميه اسكندري  مهدي بحركاظمي محمد بحيرايي  محمد بحيرايي رياضي

  
  گروه فني و توليد

  
  اميررضا پاشاپوريگانه  گروهمدير

  نيا اميررضا حكمت دفترچهمسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير گروه:

 سميه اسكندري دفترچه:  مسئول 

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 يحميد محمد ناظر چاپ

 
 

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  )1( شناسي زيست        
  

 طور قطع ......... در هنگام عبور مواد از غشاي ياخته به روش .........، به - 151

    كنند. ياخته را براي عبور مواد مصرف مي شكل رايج انرژي درهاي پروتئيني مقداري از  كانال -) انتقال فعال1

   كنند. در جهت شيب غلظت از غشا عبور مي CO2و  O2هايي مانند  مولكول -) انتشار تسهيل شده2
   دهند. هاي موجود در غشا، مواد را در جهت شيب غلظت عبور مي پروتئين -) انتشار ساده3
  شوند. غشا ادغام مي با ATPهاي بزرگ با مصرف  هاي غشايي محتوي ذره كيسه -راني ) برون4

هاي ديوارة اين لوله  در ارتباط با برخي از انواع حركات منظم قابل مشاهده در لولة گوارش يك انسان سالم و بالغ كه در اثر انقباض ماهيچهچند مورد فقط  - 152
  آيند، صحيح است؟ وجود مي به

 اند. جود در لولة گوارش از مري تا مخرج قابل مشاهده هاي مو الف) در تمامي اندام

  جود در لوله را دارند. تر و غير مونومري از مواد غذايي مو چك كوب) توانايي توليد قطعات 
  شوند. اندازي  اي لولة گوارش راه جود در لاية ماهيچه هاي عصبي مو توانند در پي عملكرد ياخته ج) مي

  كند. د) فقط يك حلقه در پشت تودة غذايي تشكيل داده و مواد را به سمت بخش انتهايي لوله هدايت مي
1 (1  2( 2  3 (3  4 (4  

  باشد؟ شود. كدام گزينه درباره تنفس اين جانوران درست مي از نوعي جانور براي تعيين تركيب شيرة پروردة گياهان استفاده مي - 153
 بالاتري نسبت به پستانداران دارند.  هاي هوادار كارايي سيستم تنفسي ) به كمك كيسه1

  شود. ها انجام مي مستقيم با ياختههاي منشعب با انتهاي بسته تبادل  ) به وسيله لوله2
  شود.  هاي مويرگي زير سطح پوست و هوا انجام مي ) از طريق تبادل گازها بين شبكه3
  شود. ها مي اي پمپ فشار مثبت باعث ورود هوا به درون شش ) سازوكار تهويه4

  چند مورد دربارة دستگاه لنفي در بدن انسان سالم و بالغ صحيح است؟  - 154
 باشند.  هاي لنفي، در محل اتصال به گره لنفي داراي دريچه مي لنفي مرتبط با گره هاي رگ –الف 

  هاي لنفي بدن در ايجاد ارتباط بين دو گره لنفي يا دو اندام لنفي به يكديگر نقش دارند.  همة رگ –ب 
  .شود هاي لنفي پاها همانند ناحية شكم در نهايت به مجراي لنفي چپ تخليه مي محتويات رگ –ج 
  كنند.  منتقل مي LDLليپيدهاي جذب شده از رودة باريك را مستقيماً به محل توليد  -د 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كند؟ چند مورد، عبارت زير را به درستي كامل مي - 155
 »… نيست، ممكن …اي كه  در فرآيند تشكيل ادرار در انسان سالم و بالغ، هر مرحله«

  كنندة ادرار انجام شود. در لوله(هاي) جمع –دارد خون  pH* نقش مهمي در تنظيم ميزان 
  با مصرف انرژي همراه باشد. –شود  * در طي آن بازگشت دوبارة مواد به جريان خون انجام مي

  هاي پودوسيت انجام شود. اين مرحله در فواصل بين ياخته –شوند  ها به درون گرديزه وارد مي در طي آن يون  *
  ها در آن اثر داشته باشد. هاي ديوارة بطن شدت انقباض ماهيچه –شوند  د گرديزه مي* مواد براساس اندازه وار

  ) صفر4  3)3  2)2  1)1
 نمايد؟ گزينه عبارت زير را به درستي، تكميل مي كدام - 156

  »شوند، . . .  هاي عصبي كه در ساختار ديوارة لولة گوارش ديده مي هاي ياخته شبكه«
  مخاطي كولون بالارو، منجر به افزايش ترشح آنزيم گوارشي شوند. هاي توانند با اثر بر ياخته ) مي1
  كنند. كننده آنزيم در ساختار دستگاه گوارش را تنظيم مي ) فعاليت هر غدة ترشح2
  گذارند. هاي مورب ابتداي روده باريك تأثير مي ) بر ميزان انقباض ماهيچه3
  اند. هم لوله گوارش قرار گرفته ) در دو لايه متصل به4

 دقيقه 10

  ) 1( شناسي زيست
  كل كتاب
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  …است، قطعاً  …و فاقد  …داري كه داراي  هر مهره - 157

  و بيش شبيه خود است.  وجود آوردن موجوداتي كم  قادر به به -گردش خون مضاعف  -) تنها يك بطن1

 كند.  خون، ضمن يك بار گردش در بدن، تنها يك بار از قلب آن عبور مي -گردش خون ساده -) دو بطن2

 ها، حفظ فشار در سامانة گردشي حاصل شده است.  ا وجود جدايي كامل بطنب -گردش خون ساده -) دو دهليز3

 دهند.  ها و با كمك آب ميان بافتي، تبادل مواد غذايي، دفعي و گازها را انجام مي ها در كنار ياخته مويرگ -گردش خون مضاعف -) تنها يك دهليز4

  ياه خرزهره، صحيح است؟گزينه، به ترتيب از راست به چپ در مورد درخت حرّا و گ كدام - 158

 كند. در مناطقي با رطوبت بسيار بالا زندگي مي –ها، مانع از مرگ نوعي اندام در پيكر گياه مي شود  ) نوعي از ريشه1

  هاي هوايي را در خود جاي داده است. لاية برگ آن، روزنه روپوست تك –هايي بيرون از سطح آب دارد  ) ريشه2

  كند. گيري مي پوستك ضخيم آن از خروج زياد آب جلو –دهد  ت را تشكيل مي) به تنهايي يك سطح از حيا3

  رنگ است. هاي سفيد  داراي گلبرگ –كند  ) تنها توسط يك نوع سازش با مشكل كمبود اكسيژن مقابله مي4

  توان گفت ........................... در ارتباط با گياه ........................... مي - 159

 اند.  هاي آوندي در سرتاسر ساقه قرار گرفته در برش عرضي ساقه آن دسته –واش  رخلاف توبره) گونرا ب1

  هاي خود را برطرف كند. قادر است با ايجاد پارانشيم هوادار مشكل كمبود اكسيژن ياخته –لا  واش همانند آزو ) توبره2

  كند. اي گياه ميزبان، مواد مورد نياز خود را دريافت ميه با ايجاد اندام مكنده و نفوذ آن به آوند –) جاليزي همانند سس 3

  ژن هستند. سنتز قادر به تثبيت نيترو ها علاوه بر فتو ها همزيستي دارد كه همة انواع آن ژن با نوعي از باكتري براي تأمين نيترو –) گونرا برخلاف يونجه 4

 اند؟ هاي سامانة بافت آوندي ترين ياخته كند كه جزء اصلي ا به درستي بيان ميجود در پوست درخت ر مو هاي ياختهترين  كدام مورد ويژگي داخلي - 160

 برند.  طور قطع از اطلاعات دناي هستة خود در تعيين صفات بهره مي ) به1

  كنند.  هاي همراه استفاده مي ) به منظور انتقال نوعي شيرة گياهي، از انرژي ياخته2

  شوند. مانة بافت آوندي محسوب ميهاي اصلي سا ترين نوع ياخته ) فراوان3

  دهند. ) آرايشي از چوب (ليگنين) در ديوارة پسين خود رسوب مي4
     

  )1( فيزيك             

  
 است؟ نادرستاز تبديل يكاهاي زير  يك كدام - 161

1( m km/
s min

180 10 8=   2( mg Pa
m.min2360 1=

μ
  3(g.cm / J

ds

2
4

210 0 1=  4( Gg. m pN
Ms21 1μ =   

5برابر Bمطابق شكل زير است. اگر چگالي جسم Bو Aتغييرات جرم برحسب حجم براي دو جسم نمودار - 162 3
g

cm
 Aباشد، مكعب توپري از جسم 

  متر مكعب دارد؟ ، چه حجمي برحسب سانتي500gبه جرم

1 (25     

2 (80    

3 (45   

4 (60  
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  هاي زير درست است؟ تعداد از عبارت چه - 163

 آيند. دست مي شكل از سرد شدن سريع مايع به هاي بي  الف) تمام جامد

  چسبي با افزايش دما است. هم چسباند، كه علت آن، افزايش نيروي هم ها را به توان آن نرم شود، ميقدر گرم كنيم كه  هاي يك شيشه شكسته را آن ب) اگر قطعه

  هاي آب در حال سقوط، ناشي از نيروي جاذبه زمين است. پ) كروي بودن قطره

  ت) نفوذ آب در منافذ بتن به دليل اثر مويينگي است.

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

10mبا تندي  kg2به جرم  جسمي - 164
s

رود. در مسير بازگشت، با در  متر بالا مي 4شود و حداكثر تا ارتفاع  از سطح زمين در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 

4نظر گرفتن سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، در چه ارتفاعي از سطح زمين برحسب متر، انرژي پتانسيل گرانشي جسم 
برابر انرژي جنبشي  5

mgآن است؟  )
s

=   و نيروي مقاومت هوا را در كل مسير ثابت در نظر بگيريد.)  210

1 (12/1  2 (25/1  3 (5/1  4 (85/1 

3ليتر را از مايعي با ضريب انبساط حجمي  2حجم يك ظرف به گنجايش  درصد 80 - 165 16 10 ( C)− دماي  كنيم. اگر دماي ظرف و مايع هم پر مي ×°−

60آن را  C°  ،332افزايش دهيمcm شود. ضريب انبساط طولي ظرف در  مايع از ظرف سرريز ميSI كدام است؟ 

1 (−× 44 10   2 (−× 46 10   3 (/ −× 31 2 10   4 (/ −× 31 8 10  

  هاي زير صحيح است؟ از عبارت يك كدام - 166

 يابد. ) با كاهش فشار هوا، نقطة ذوب يخ افزايش مي1

  شود. ) افزودن مقداري نمك طعام به يخ، باعث افزايش نقطة ذوب يخ مي2

  يابد. مساحت سطح مايع، آهنگ تبخير سطحي كاهش مي ) با افزايش3

  نامند. ) تغيير فاز ماده از مايع به بخار را ميعان مي4

 از موارد زير صحيح است؟ يك كدام - 167

 هاي وارد بر جسم برابر صفر است. دلخواه كار برايند نيرو  الف) در حركت با سرعت ثابت بر روي خط راست در هر بازة زماني

  د نيروهاي وارد بر يك جسم در يك بازة زماني مشخص صفر نباشد، الزاماً حركت جسم در اين بازة زماني شتابدار است.ب) اگر براين

    ) ب2    ) الف1

  ) هيچكدام 4    ) الف و ب3

ا دهيم، تا دماي بايد گرم Aچند برابر جسم  Bاست. به جسم  Bبرابر ظرفيت گرمايي جسم  3و ظرفيت گرمايي آن  Bبرابر جرم جسم  A ،2جرم جسم  - 168

  هر دو به يك اندازه افزايش يابد؟

1 (2
3     2 (1

6    

3 (1
2     4 (1

3   
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طور كامل درون  ) را به2) و (1هاي ( يشتر است. اگر جسم) ب1) از چگالي جسم (2هاي برابر هستند، ولي چگالي جسم ( ) داراي حجم2) و (1( هاي جسم - 169

شـود. اگـر    ) به سطح مايع آمده و شناور مي1ماند و جسم ( ور مي ) درون مايع غوطه2مايعي فرو برده و رها كنيم تا دو جسم به حالت تعادل برسند، جسم (

 نشان دهيم، كدام گزينه درست است؟ bFنيروي شناوري وارد بر دو جسم را در حالت تعادل دو جسم با 

1 (b bF F=1 2   2 (b bF F>1 2   3 (b bF F<1  ) هر سه حالت ممكن است.4   2

شود،  ن جيوه قرار گرفته است. اگر نيرويي كه به انتهاي بسته لوله از طرف جيوه وارد مياست، درو cm22اي كه مساحت انتهاي آن  در شكل زير، لوله - 170

/برابر  N6 m متر است؟ باشد، طولي از لوله كه خارج از جيوه قرار دارد، چند سانتي 8 g(P cmHg,g , / )
s cm

= = ρ =0 2 375 10 13 6½¼Ã]   

1 (100   

2 (50    

3 (25    

4 (75   

  

  )1( شيمي              

  

 هاي زير صحيح است؟ مورد از عبارت چند - 171

nاست، حاصل انتقال الكترون از لاية nm434آ) خط رنگي موجود در طيف نشري خطي اتم هيدروژن كه داراي طول موج  = nبه لاية  6 =  است. 2

  باشد. دار مشابه رنگ تابلوهاي تبليغاتي كه از دومين گاز نجيب در آن استفاده شده است، مي تيمرنگ شعلة تركيبات ليب) 

  نانومتر در طيف نشري خطي هليم، كمتر از اين تعداد در طيف نشري خطي سديم است. 700تا  500پ) تعداد خطوط در ناحيه 

  دهد. تر را نشان مي هاي پايين هاي بالاتر به لايه هاي برانگيخته از لايه كترونت) هر نوار در طيف نشري خطي، پرتوهاي نشر شده هنگام بازگشت ال

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

n)«صورت  به Mالكتروني اتم عنصر  آرايش - 172 )d ns− 5 n)1 هاي داده شده دربارة اين عنصر درست است؟ است. چند مورد از عبارت» ]گاز نجيب[21 )≠   

 اي قرار دارد و فلزي واسطه است.  جدول دوره 7آ) اين عنصر در گروه 

   نيز نسبت داد. 7، 6، 5، 4توان مقادير  مي n) به ب

Mپ) آرايش الكتروني يون n)«صورت  به 2+ )d ns− 3   است. » ]گاز نجيب[21

nت) اگر  =   هم دوره است. Mبا عنصر  A17، عنصر باشد 4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

/برابر  atm5و فشار  C039كدام گاز در دماي  چگالي - 173 g.L−112 S)است؟  5 , C , O : g.mol )−= = = 132 12 16  

   اكسيد  ) گوگرد دي2    اكسيد  بن دي) كر1

  اكسيد  ) گوگرد تري4    ) كربن مونوكسيد 3

30
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Sپذيري پتاسيم كلريد در آب به صورت  انحلال معادلة - 174 /= θ +0 3 بـه   C090از آن در دماي  ppm50000گرم محلول  900است. براي تبديل  27

  محلولي سير شده در همين دما، به چند گرم نمك خالص نياز است؟ 

1 (7/416  2 (441  3 (459  4 (486 

1/و چگالي  20ي گرم آب اضافه كنيم، محلولي با درصد جرم xليتر  ميلي 600مولار و حجم  5اگر به محلول آبي نيتريك اسيد با غلظت  - 175 گرم بر  26

H)كدام است؟ xشود. مقدار  ليتر حاصل مي ميلي , N ,O : g.mol ,d g.mL )− −= = = =1 11 14 16 1JA  

1 (50  2 (75  3 (125  4 (150 

 درست است؟ هاي زير پس از موازنه، كدام موارد از مطالب داده شده با توجه به واكنش - 176

    I) KBH NH Cl KCl B N H H+ → + +4 4 3 3 6 2  
    II) FeCrO K CO O Fe O K CrO CO+ + → + +4 2 3 2 2 3 2 4 2   

 متري مواد در هر دو واكنش، با هم برابر است. كيو ) مجموع ضرايب استوآ

  ) است.IIمتري گاز دو اتمي واكنش ( كيو برابر ضريب استو 4)، Iمتري گاز دو اتمي واكنش ( ب) ضريب استوكيو

Bبه  KClمتري  يوك پ) نسبت ضريب استو N H3 3   است. KBH4به  H2متري  كيو )، برابر با نسبت ضريب استوIدر واكنش ( 6

  متري يكسان دارند. كيو )، چهار ماده ضرايب استوII)، سه ماده و در واكنش (Iت) در واكنش (

  )، (ب) و (ت)آ) (4  ) (پ) و (ت)3  (ب)، (پ) و (ت) )2  )، (پ) و (ت)آ) (1

  است؟  هاي انجام شده در لاية اوزون، درست چند مورد از مطالب زير، دربارة واكنش - 177

 ماند. در اين بخش از هواكره، غلظت اوزون تقريباً ثابت مي ●

 د.نشكن ها مي ميان اتمهاي اشتراكي  رسد، تمام پيوند هاي اوزون مي كه تابش فرابنفش به مولكول هنگامي ●

  پذير است. هابر، يك واكنش برگشت  اين فرايند، برخلاف فرايند ●

  1) 4  2) 3  3) 2  ) صفر1

Sدر آب به صورت: Aبراي نمك» دما -پذيري انحلال« معادلة - 178 /= θ +1 05  C0در دماهـاي  Bبه نمـك  Aپذيري نمك است. اگر نسبت انحلال 35

2/و 1به ترتيب برابر  C40و ، به تقريب كدام است؟ C60در دماي Aبه غلظت مولار محلول سيرشدة Bباشد، نسبت غلظت مولار محلول سير شدة 8

پوشـي شـود؛ معادلـة     در نظر گرفته شود؛ از تغيير حجم آب در اثر حل كردن نمك، چشـم بر مول گرم  95و  245به ترتيب برابر  Bو A(جرم مولي نمك

  صورت خطي است). به Bدر آب براي نمك» دما -پذيري انحلال«

1 (/0 5   2 (/0 625   3 (/0 75   4 (/0 875  

  (نمودار نسبي است.)است؟ نادرستدهد. عبارت كدام گزينه  آنها نشان مي (K)را با نقطة جوش يكسان  هاي زير رابطة گشتاور دوقطبي چند تركيب آلي با جرم مولي نمودار - 179

 گيري را دارند. ترين جهت ترين و بيش به ترتيب كم Dو  Aهاي تركيبات  ) در ميدان الكتريكي، مولكول1

 ر آب بيشتر است.د Dپذيري مادة  در هگزان و انحلال Aپذيري مادة  ) انحلال2

Dصورت  لكولي آنها به هاي بين مو ) ترتيب قدرت نيرو3 C B A> >   است. <

  سولفيد است. دي  تقريباً مشابه مخلوطي از يد و كربن Dو  A) مخلوطي از دو ماده 4

  

ش
جو

ي
ما

د
(K

)

50

100

200

250

0/01 1/1 1/6 2/8

A
B

C

D
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H)اگر واكنش تجزية هيدروژن پراكسيد - 180 O )2 Hصورت به 2 O (l) H O(l) O (g)→ +2 2 2 22 Hگرم 272پيش رود، در صورت تجزية كامل  2 O2 2 ،

كند؟ (بادكنك را كاملاً گرد فرض كنيـد و فـرض كنيـد تمـام      تقريباً چه شعاعي پيدا مي STPبادكنكي كه بالاي ظرف واكنش بسته شده است در شرايط

πشود و مع مياكسيژن توليد شده درون بادكنك ج 3((O ,H :g.mol )−= = 116 1   

1(cm28   2(cm280   3(cm56   4(cm560  

  

  )1( رياضي       

 تواند به رنگ تيره باشد؟  ميبا توجه به الگوي دنبالة زير، چه كسري از شكل دهم،  - 181

، ... 
 

، 
 

، 
 

، 

 

 )1شكل (  )2شكل (  )3شكل (  )4شكل (

1 (6
11   2 (1

5     

3 (4
11   4 (2

5   

Aارت عب حاصل - 182 ( ) ( ) ( )× ×= − + 233 62 3 7 4 3 2  كدام است؟  2

1 (2   2 (4     

3 (1
2   4 (1

4    

  ، نمودار پيكاني زير، مربوط به يك تابع است؟ kازاي چند مقدار  به - 183

   ) صفر1

 ) يك 2

   ) دو3

 شمار   ) بي4

هاي فارسي  هاي عربي از كتاب كتاب انتخاب كرد به طوري كه كتاب 3توان  كتاب فارسي به چند طريق مي 3كتاب عربي و  5كتاب انگليسي،  4از بين  - 184

  ؟ نباشدبيشتر 

1 (91  2 (105   3 (109  4 (110   

k
k

k

1

-1
3

3

2
2+1
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طوري كه در هر خانه از يك رنگ استفاده شود. اگر اين كار را به  هاي مربعي شكل زير را رنگ كنيم به خواهيم با استفاده از دو رنگ آبي و قرمز خانه مي - 185

  بار از رنگ آبي استفاده كنيم؟  3صورت تصادفي انجام دهيم، حدوداً چقدر احتمال دارد حداقل 

 

1( /0 09    2( /0 24    

3( /0 76    4 (/0 91  

6برابر با  ABCدر شكل زير، مساحت مثلث  - 186 BCو  3 = ACDاست. حاصل  8

ABD

S

S

Δ

Δ
 كدام است؟  

1 (3
4    2 (1

4     

3 (3
6   4 (1

3   

Aاگر تعيين علامت عبارات  - 187 ax= + Bو  8 bx a= + aباشد،  صورت زير  به 1− b+ چقدر است؟  

x

A

-2

-+

a x

B 0- +

a+b

0

 

1 (1  2 (1-  3 (2  4 (2-   

آموزشگاهي  نفر را انتخاب كرد كه دو به دو هم 3توان  اند. به چند طريق مي نفر دعوت شده 4مند  آموزشگاه علاقه 7يك از   براي يك مسابقة آشپزي از هر - 188

  ؟نباشند

1 (140   2 (945   3 (2120   4 (2240  

cosر اگ - 189
tan

α =
+ α2

27
81

  چقدر است؟   cotαگاه مقدار  در ربع اول دايرة مثلثاتي باشد، آن αو انتهاي كمان  

1 (3   2 (3
2

   3 (1   4 (1
3  

yرأس سهمي به معادلة - 190 x ax= − + +2 xبر روي خط به معادلة 5 =   گذرد؟ قرار دارد. اين سهمي از كدام نقطة زير مي 2

1(( , )−1 4  2( ( , )−1 5  3 (( , )1 8  4 (( , )1 9  

30
0

B C
D

A

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
    14014033  فروردينفروردين  1616

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  

  طراحان    
  

  موسائي بگلو، كارن كنعاني، پژمان يعقوبي، مريم سپهي، كاوه نديمي، آرشام افاضاتي، امين خوشنويسان، نيما شكورزاده، رامين حاجي حميد راهواره، عليرضا عابدي، رضا نوري، اميرحسين قاسم  زيست

  زاده، مهدي شريفي، بهادر كامران، اسماعيل ناصري، مصطفي كياني، امير پوريوسف ي، ابوالفضل خالقي، پويا شمشيري، عبداالله فقهعابدي، سيروان تيراندر مهوشنگ غلا  فيزيك

  شيمي
رسول ، متين قنبري، امين نوروزي، كيش مرتضي خوش، يبياوش فرشته پورشعبان،نياعلي افخمي،محمدرضا يوسفي،اميرعلي برخورداريون،خياويالاسلاميميلاد شيخ، مهدي روانخواه

  ميرحسن حسيني ،علي جدي ، پويا رستگاري، حميد ذبحي، اميرحاتميان ، عباس هنرجو، پور يوسف علي ، حامد رمضانيان، زواره عابديني

  الهي، حميد عليزاده ه، اميرعلي كتيرايي، سجاد داوطلب، نريمان فتحزاد زاده، حامد نصيري، بهرام حلاج، سهيل ساساني، احسان غني بحيرايي، فرشاد حسن محمد  رياضي

  ، حامد جعفريان، بهزاد سلطانينسب، مهدي جباري لطيفي فرشيد مشعرپور، مليكا  شناسيزمين

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري مسئول درس  گر زينشگ  نام درس

  فرد اميرحسين بهروزي  رضا نوري  زيست
  فرد، حميد راهواره، سعيد شرفي، مريم سپهي، محمدحسن كريمي

  نيا عرفان محبوبي ،مقدم حسين منصوري
  سادات هاشمي مهسا

  حسام نادري كوروش حياتي سعيد محبي،،بابك اسلامي مهدي شريفي  مهدي شريفي فيزيك

  سميه اسكندري  سلطانيشاهي، مهدي سهامي نيا، احسان پنجها حكمتاميررض نژادايمان حسين نژاد ايمان حسين شيمي

  سميه اسكندري ، مهدي بحركاظمينجفي رضا سيدحسيني،عادل محمد بحيرايي  محمد بحيرايي رياضي

  محيا عباسي  اسدي آرين فلاح عليرضا خورشيدي  بهزاد سلطاني زمين

  
  گروه فني و توليد

  
  هاميررضا پاشاپوريگان  گروه مدير

 نيااميررضا حكمت  دفترچهمسئول 

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير گروه:

 سميه اسكندري دفترچه:  مسئول 

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

 
  
 

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  )2(شناسي  زيست
 )حميد راهواره(  »4«گزينة  - 1

هاي  هاي جنسي زنانه و هورمون جنسي، بين هورمون  در اواخر نيمة اول چرخة
FSH  وLH ژن سـبب   بـاره اسـترو   بازخورد مثبت وجود دارد، زيرا افزايش يك

  شود. مي LHو  FSHهاي  افزايش مقدار ترشح هورمون
و  FSHهـاي   ، افـزايش غلظـت هورمـون   هاولي  ياختة انجام تقسيم در مام شرط
LH آيـد. ايـن سـلول    ياختة ثانويه پديـد مـي   است و در نتيجه تقسيم آن، مام  

قطبي داراي يك مجموعة كرومـوزومي در هسـته خـود      همانند دومين گويچة
  است.

  ها: بررسي ساير گزينه
مـده  وجـود آ  رحمي بـه   اي وجود ندارد كه درون لولة ياخته هيچ مام»: 1«گزينة 

  اند. وجود آمده هاي اوليه و ثانويه هر دو درون تخمدان به ياخته باشد! مام
كروماتيد)  92ماتيدي ( كرو  كروموزوم دو 46 داراي اوليه،  ياختة : مام»2«  گزينة

  است. درون هستة خود مولكول دنا 92و 
قـرار  هاي تخمـداني   ل هاي اوليه و ثانويه در داخل فوليكو ياخته مام»: 3«گزينة 

دهنـد و از بـين    گاه ميوز يك را ادامه نمـي  هاي اوليه هيچ دارند. برخي اووسيت
  روند. مي

  )105تا  103و  99هاي  صفحه ،2شناسي  زيست() توليدمثل(  

----------------------------------------------  

 )عليرضا عابدي(  »4«گزينة  - 2

  موارد نادرست هستند.  همة
  بررسي موارد:

هسـتند سـرعت توليـد ياختـه نسـبت بـه         رشد سندر افراد نابالغ كه  در الف)
  صورت كنترل شده بالا است. مرگ ياخته به

شـود. ليپومـا بـه     ب) تومور ليپوما در افراد بالغ متداول است و بيشتر ديده مـي 
  پوست است.  علت تكثير ياختة چربي زير

  .عوامل محيطي نيز در بروز تومورهاي بدخيم نقش دارندج) 
. دانـه دار پوست است نه تجمـع رنگ  گدانههاي رن ياختهبدخيم ما نوعي تومور  د) ملانو

  باشد. هاي زنده مي در ضمن لاية خارجي اپيدرم پوست فاقد ياخته
  )89و  88 ،64 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  

 )رضا نوري(  »4«گزينة  -3

همتـا تشـكيل    ياه ـ در پي جدا شدن كرومـوزوم و ميوز يك  ازسيت ثانويه اوو
پلاسمي دارنـد. اسپرماتوسـيت    با هم ارتباط سيتو فوليكوليهاي  شود. ياخته مي

مسـير  هـاي   توانند با ياخته اثر سرتولي قرار دارند. هر دو مي تحتاوليه و ثانويه 
  پلاسمي داشته باشند. زايي ارتباط سيتو م اسپر
  ها: سي ساير گزينهبرر

  فشردن حلقـة  است كه در هنگام : منظور اين گزينه، اووسيت ثانويه»1«گزينة 
شود ولي اين مورد براي اسپرماتوسيت ثانويـه درسـت نيسـت     جدا مي يانقباض

  شوند!) طور كامل جدا نمي پلاسمي دارند. (به زيرا ارتباط سيتو
شـود   ماتيد تشكيل مي دن كرواووسيت اوليه در پي ميتوز و جدا ش»: 2«گزينة 

  گيرد! ولي دقت كنيد تشكيل اووسيت اوليه در فرد بالغ صورت نمي
تـر اسـت،    ني نزديـك يياختة بيناب اسپرماتوسيت اوليه كه به  ياختة»: 3«گزينة 
  كند. هاي هاپلوئيد را ايجاد مي ياخته

  )104و 103، 101تا  99، 86تا  84 ،82، 81 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  

 )بگلو حسين قاسم امير(  »2«گزينة  - 4

  صحيح هستند.» د«و » ج«، »الف«موارد 
  بررسي موارد:

بعضـي   مهرگان آبزي داراي لقاح خارجي هستند. ها، دوزيستان و بي الف) ماهي
  غضروفي دارند. يها اسكلت درون ماهي

حشـرات و   ي و بعضي آبزيان داراي لقاح داخلي هسـتند. ز ب) جانوران خشكي
 مثـل هايي  نايديسي و كرم لقاح داخلي هستند كه حشرات تنفس ها داراي كرم

  كرم خاكي تنفس پوستي دارند.
هاي خود را بـا غـدد    گذار است كه نوزاد پوس لقاح داخلي دارد و تخم ج) پلاتي

  كند. شيري تغذيه مي
  كنند. ن آب آزاد ميوهاي فراواني را به در ح خارجي گامتداراي لقا د) همة جانوران

  )117و  115 ،52 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست )45، صفحة 1شناسي  (زيست )تركيبي(  

----------------------------------------------  

 )حميد راهواره(  »4«گزينة  - 5

ساز قرار دارند نه  مهاي اسپر هاي بينابيني در بين لوله دقت داشته باشيد كه ياخته
  ها. در ديوارة اين لوله

  )101و 99، 59هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  
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 )رضا نوري(  »4«گزينة  - 6

  كنند. ستي تكميل ميهمة موارد عبارت را به نادر
  بررسي همة موارد:

. دقت كنيد كه در اين ماهي، نـوزاد  منظور اين مورد اسبك ماهي نر است الف)
  شود. متولد مي

  براي حشرات ماده نادرست است.ب) 
  مؤنث انسان است كه اسكلت داخلي دارد. ج) منظور اين مورد جنس

  براي حشرات ماده نادرست است.د) 
  )118تا  115و  59 ،52 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست) 45، صفحة 1شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  

 )كارن كنعاني(  »1«گزينة  -7

 )ب(دهـد و   پلاسـم در ياختـة جـانوري را نشـان مـي      تقسيم سيتو )الف( شكل
  .پلاسم در ياختة گياهي تقسيم سيتو
  ها: بررسي گزينه

حاصـل بـا هـم متفـاوت      هـاي  ممكن است ياختـه درست است. نا »:اول«مورد 
  .1پلاسم پس از ميوز  توباشند. مثلاً تقسيم سي

هــاي دوك در گياهــان ســبب حركــت   نادرســت اســت. رشــته: »دوم«مــورد 
  شوند. ها به ميانه ياخته مي كيسه ريز

انقباضي در تشكيل غشـا نقـش نـدارد. ولـي       درست است. حلقة»: سوم«مورد 
  شوند. به غشاي ياخته جديد تبديل مي ها هكيس ريز

ممكـن اسـت پـس از    هـاي جـانوري    ختـه در يا. است نادرست»: چهارم«مورد 
  اي تشكيل شود. تقسيم نشود و ياختة چند هستهپلاسم  سيتوهسته، تقسيم 

  )93و  92، 86 ،85هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تقسيم ياخته(  
----------------------------------------------  

 )پژمان يعقوبي(  »3«گزينة  -8

  هستند.صحيح » د«و  »ج«، »ب«موارد 
  بررسي همة موارد:
  رحمي! يها شود نه لوله سيست تبديل مي ستو ، در رحم به بلاموارد الف) مورولا

كتاب درسي زيست يازدهم فصل هفـت   14موارد ب، ج و د) با توجه به شكل 
  كاملاً درست بيان شده است.

  )109و  108هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  
----------------------------------------------  

 )پژمان يعقوبي(  »2«گزينة  - 9

  باشد. پوس مي داده شده مربوط به تخم پلاتينشان شكل 
 بـرخلاف و  وجـود دارد  ارتباط خوني بين مادر و جنينعدم پستانداران اين در 

  است. زياداندوختة غذايي تخم   بيشتر آبزيان اندازة

  ها: بررسي ساير گزينه
كند و روي  گذاري مي روز مانده به تولد نوزاد، تخم پوس چند پلاتي»: 1«گزينة 

  خوابد. ها مي آن
  دار است. اين مورد براي پستانداران جفت »:3«گزينة 
آغـاز  نمو را  و مادر رشدابتدايي ابتدا درون رحم در كانگورو جنين »: 4«گزينة 

  شود. صورت نارس متولد مي  كند و به دليل مهيا نبودن شرايط به مي
  )118و  117هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) مثلتوليد(  

----------------------------------------------  

 )پژمان يعقوبي(  »2«گزينة  - 10
  دهد. كوريون را نشان مي 2آمنيون و بخش  1بخش 

در تشـكيل رابـط بـين     وگيـرد   ت منشأ ميسلاية بيروني بلاستوسي كوريون از
  .نيون)(نه آمرحم نقش دارد بندناف و ديوارة

  ها: بررسي ساير گزينه
است كـه از كوريـون ترشـح      بارداري تست اساس  HCGهورمون »: 1«گزينة 

  شود و در تشكيل جفت نقش دارد. مي
كننـده در اطـراف جنـين     هـاي محافظـت   بعد از جـايگزيني، پـرده  »: 3«گزينة 

  جنين نقش دارند. تغذيةشوند و هر دو در  تشكيل مي
ترشح پروژسترون و در تداوم أثير روي جسم زرد باعث كوريون با ت»: 4«گزينة 
  شود. خون مي FSHهورمون  تداوم سطح پاييننتيجه 

  )110و  109هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  
----------------------------------------------  

 )مريم سپهي(  »3«گزينة  -11
  موارد الف و ج صحيح است.

ك زن سالم و بالغ، رشـد فوليكـول اوليـه (نابـالغ) و     تخمداني ي  در چرخةالف) 
دهد كه قاعدگي  جنسي رخ مي  روز اول دورة 14تبديل آن به فوليكول بالغ در 

اخلي رحم تخريب شده و دهد و طي آن جدار د هاي اول هر دوره رخ مي در روز
از ميزان حفرات ديـوارة داخلـي    106صفحة  11د و مطابق شكل كن ريزش مي
  شود. (درست) هاي مارپيچي آن كاسته مي گرحم و ر

دوم دورة   گـذاري و تحليـل جسـم زرد كـه در نيمـة      بين تخمك  ب) در فاصلة
فقط تحـت تـأثير بـازخورد منفـي      LHگيرد ترشح هورمون  جنسي صورت مي

  شود. (نادرست) تنظيم مي
ج) كمترين ضخامت ديوارة داخلي رحم در هفتة اول دورة جنسي و بيشـترين  

شـود بعـد از روز    جنسـي مشـاهده مـي     چهـارم دورة   در اواسط هفتـة  ضخامت
داخلـي    نمـو ديـوارة   و گيرد رشـد  گذاري صورت مي چهاردهم كه فرآيند تخمك

صـفحة   11شـود (مطـابق شـكل     رحم ادامه دارد ولي سرعت رشد آن كم مـي 
  .)درست( )106

  گيرد. (نادرست) د) لقاح درون لولة فالوپ (لولة رحم) صورت مي
  )107 تا 102هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  

----------------------------------------------  
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 )كاوه نديمي(  »1«گزينة  - 12

فعاليـت ترشـحي خـود را افـزايش      LHهاي جسم زرد با تأثير هورمـون   ياخته
بافـت   در گـذاري اسـت و چـون    دهند و اين هورمون عامـل اصـلي تخمـك    مي

ثانويه   ياختة ود دارد پس از ورود مامدار وج هاي مژك پوششي لولة رحمي ياخته
يابـد تـا    ها (نوعي زوائد سلولي) افـزايش مـي   رحمي، ميزان تحرك مژك  به لولة

  رحم حركت دهد. سمت  ياختة ثانويه را به ها، مام زنش اين مژك
  ها: بررسي ساير گزينه

هاي بينابيني گيرنـده دارنـد.    ن بر روي ياختهدر مردا LHهورمون »: 2«گزينة 
  (نه سرتولي)

هـا   شوند ولي ايـن اسـپرم   ساز توليد مي هاي اسپرم ها در لوله اسپرم»: 3«گزينة 
سـاعت در برخـاگ بماننـد تـا توانـايي       18قدرت تحرك ندارند و بايد حـداقل  

  حركت در آنها ايجاد شود.
انبانك بالغ با توجه ول تنها يك طور معم در يك چرخة تخمداني به»: 4«گزينة 

(نـه   چسـبيده اسـت.    به تصـوير و مطـابق كتـاب درسـي بـه ديـوارة تخمـدان       
  هاي بالغ) انبانك

بالغ مختلفانهبانه� مراحل دريال انهبانه�

قطب� جسم اول�ن

ثانهو�ه مام�اخته

مام�اخته تصو�ر

از خاريالجشده

تخچمدان

تخچم�گذاريالي
زريالد سف�دجسم   جسم

  )105 تا 101 و  99هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  

----------------------------------------------  

 )حميد راهواره(  »4«گزينة  - 13

  كند.  فوليكولي و لوتئالي يك چرخة جنسي را از هم جدا ميگذاري، دو بخش  تخمك
فوليكولي، اووسيت ثانويه و نخسـتين گويچـة    هاي دولاد طي اين فرآيند، ياخته

هاي فوليكولي، دولاد بـوده و اووسـيت    شوند. ياخته قطبي از تخمدان خارج مي
اي دو ه ـ مـوزوم نـد، كرو  هر دو هاپلوئيـد ثانويه و نخستين گويچة قطبي نيز كه 

  داشته و بنابراين از هر ژن دو نسخه در هسته دارند. كروماتيدي
  ها: بررسي ساير گزينه

جنســي (يعنــي بعــد از   طبــق مــتن كتــاب، پــس از نيمــة چرخــة»: 1«گزينــة 
  يابد. رحم كم شده و فعاليت ترشحي آن افزايش مي سرعت رشد گذاري!) تخمك

 25رحـم در حـوالي روز    خـوني خوردگي و اندوختـة   حداكثر چين»: 2«گزينة 
گـذاري در حـدود روز چهـاردهم     كه تخمك چرخة جنسي وجود دارد؛ در حالي

  شود. انجام مي هچرخ
در اين فرآيند، يك اووسيت ثانويه (هاپلوئيد)، يـك گويچـة قطبـي    »: 3«گزينة 

شكل لولـة   (هاپلوئيد) و چندين ياختة فوليكولي (ديپلوئيد) وارد بخش شيپوري
  شوند. رحم مي

  )107تا  102 و 82تا  80 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست) تركيبي(  
----------------------------------------------  

 )آرشام افاضاتي(  »3«گزينة  - 14
  باشد.   مطابق متن كتاب درسي عبارت داده شده صحيح مي

  ها: بررسي گزينه
  دارد.نند وجود ما زوائد انگشتهاي رحمي (نه ابتدا!)  در انتهاي لوله»: 1«گزينة 
هـاي نـوزاد دختـر حـدود يـك ميليـون        يـك از تخمـدان   : درون هر»2«گزينة 

ميليـون   2ياخته اوليه وجـود دارد پـس در بـدن نـوزاد دختـر در مجمـوع        مام
  ياخته اوليه وجود دارد. مام

مثلـي زن، يكـي از وظـايف آن ايجـاد      : در ارتباط با دسـتگاه توليـد  »3«گزينة 
هاست. در حالي كـه يكـي از وظـايف دسـتگاه      اح گامتشرايط مناسب براي لق

كه اين وظيفه در زنـان  هاست  داري زامه مثلي مرد، ايجاد شرايط براي نگه توليد
  وجود ندارد پس اين گزينه صحيح است.

تعـداد زيـادي     مطابق مـتن كتـاب درسـي بـه دلايلـي نامشـخص      »: 4«گزينة 
  نامعلوم است. پس دليل آن همچنان روند، از بين ميياخته  مام

  )103و  102، 100تا  98هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  
----------------------------------------------  

 )امين خوشنويسان(  »2«گزينة  -15
و هاي سرطاني در بافت  هاي سرطاني ابتدا ياخته ياخته پخشدر فرآيند رشد و 

هاي لنفـي   به بخش ها ن ياختهكنند سپس اي گسترش پيدا ميهاي مجاور  بافت
هـاي سـرطاني    بلافاصله پس از تهاجم ياختهبنابراين  شوند. مجاور خود وارد مي

يابند ولي هنـوز   ها گسترش مي هاي سرطاني در بافت ياخته ،هاي بافت به ياخته
  اند. به دستگاه لنفي مجاور راه پيدا نكرده

  )89و  88هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تقسيم ياخته(  
----------------------------------------------  

 )امين خوشنويسان(  »2«گزينة  - 16
ها شـروع بـه    هاي دوك تقسيم تخريب شده و كروموزوم در مرحلة تلوفاز رشته

صورت كرومـاتين درآينـد. پوشـش هسـته نيـز مجـدداً        كنند تا به باز شدن مي
ادة ژنتيكـي مشـابه دارد.   شود. در پايان تلوفاز ياخته دو هسته بـا م ـ  تشكيل مي

طور كامل تشكيل نشده   سته بههاي دوك ناپديد شده اما  هنوز پوشش ه رشته
  شود. است و در ادامه پوشش هسته كامل تشكيل مي
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  ها: گزينهساير بررسي 
مـر   سـانترو   در مرحلة آنافاز بـا تجزيـة پـروتئين اتصـالي در ناحيـة     »: 1«گزينة 

  .شوند ها از هم جدا مي كروماتيد
  هاي دوك متصـل بـه كرومـوزوم    ها با كوتاه شدن رشته ماتيد فاصله گرفتن كرو

انـد، بـه دو سـوي ياختـه      كروماتيـدي  ها كه اكنون تك  شود. كروموزوم انجام مي
شوند. پس اول پروتئين اتصالي در ناحيـة سـانترومر تجزيـه     (قطب) كشيده مي

 شوند! هاي دوك كوتاه مي  و بعد رشته شود مي

ايـن   كنـد. در  ش هسته شروع به تخريب مـي در مرحلة پروفاز پوش: »3«گزينة 
شـوند، بلكـه در    هـا متصـل نمـي    هاي دوك به سانترومر كروموزوم مرحله رشته

 شود. ها متصل مي هاي دوك به سانترومر كروموزوم  مرحله پرومتافاز رشته

  تةدر مرحلة پروفاز قبل از ناپديد شدن پوشش هسته تشـكيل رش ـ »: 4«گزينة 
  شود. دوك آغاز مي

  )86تا  84هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تقسيم ياخته(  

----------------------------------------------  

 )نيما شكورزاده(  »2«گزينة  -17

هـاي دو   كرومـوزوم  2 ميـوز  و هم در مرحلة متافاز 1هم در مرحلة متافاز ميوز 
  شوند. ه رديف ميهاي دوك در استواي ياخت توسط رشته  كروماتيدي

  ها: بررسي ساير گزينه
مر و از دو در محل سـانترو   ، هر كروموزوم2در مرحلة  پروفاز ميوز  »:1«گزينة 

كه در پروفـاز ميـوز    شود. در صورتي تقسيم متصل ميهاي دوك  طرف به رشته
تقسـيم  دوك هـاي   در محل سانترومر و از يك طرف به رشـته   ، هر كروموزوم1

  شود. متصل مي
هـاي اتصـالي در ناحيـة     پـروتئين   ، با تجزية2در مرحلة آنافاز ميوز »: 3«زينه گ

شـوند و در نتيجـة ايـن مرحلـه تعـداد       ها از هـم جـدا مـي    سانترومر، كروماتيد
هـا   ، تغييري در تعـداد كرومـوزوم  1شود. در آنافاز ميوز  دو برابر ميها  كروموزوم

  دهد. نمي رخ
ــة  ــوز »: 4«گزين ــاز مي ــ 2در تلوف ــوزوم غش ــراف كروم ــته در اط ــاي  اي هس ه

 1كـه در تلوفـاز ميـوز     كند در حـالي  ماتيدي شروع به تشكيل شدن مي كرو تك
كروماتيدي شروع بـه تشـكيل شـدن     هاي دو غشاي هسته در اطراف كروموزوم

  كند. مي
  )93و  92هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تقسيم ياخته(  

----------------------------------------------  

 )كارن كنعاني(  »3«گزينة  - 18

  ها: گزينه  همةبررسي 

زمـان بيشـتري    G2از مرحلـة   G1و  Sنادرست است. مرحلة »: 1«گزينة 
  تن مضاعف ديد. توان فام مي Sدر مرحلة  كه درحاليدارند. 

  شود. سازي انجام مي پروتئين G2و  G1در »: 2«گزينة 
درست است. بيشترين مدت زمان زندگي ياخته در اينترفاز اسـت.  »: 3«گزينة 

 شود. دناي هسته دو برابر مي Sكه در مرحلة 

  ت.مختلف متفاوت اس هاي مدت زمان مراحل اينترفاز در ياخته»: 4«گزينة 
  )83تا  80هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تقسيم ياخته(  

----------------------------------------------  

 )موسائي رامين حاجي(  »4«گزينة  -19

منظور قسمت اول انبانك بالغ است. در انبانك بالغ، اووسيت ثانويه و نخسـتين  
  جسم قطبي قابل مشاهده است.

  ها: بررسي ساير گزينه
 اووسيت ثانويه در انبانك بالغ حضور دارد.: »1«گزينة 

انبانك نابالغ كه داراي اووسيت بـا موقعيـت مركـزي اسـت سـبب      »: 2«گزينة 
 )1401شود! (نكتة كنكور  پارگي ديوارة تخمدان نمي

هـاي   هـا و سـلول   پس از تولد تعداد زيادي (نه انـدك!) از اووسـيت  »: 3«گزينة 
 د.رون كننده از بين مي تخمداني تغذيه

  )105تا  102هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  

----------------------------------------------  

 )رضا نوري(  »1«گزينة  - 20

 7فصـل   4برخلاف ساير موارد درست اسـت. بـا توجـه بـه شـكل      » 1«گزينة 
  درست است.

  ها: بررسي ساير گزينه
 كند. ميزناي عبور ميبر از جلوي بخش انتهايي  مجراي زامه »:2«گزينة 

 مثلي مرد نيست. مثانه بخشي از دستگاه توليد»: 3«گزينة 

(نـه   سـاعت  18هـا بايـد حـداقل     حركت اسپرمبراي ايجاد توانايي »: 4«گزينة 
  درون اپيديديم بمانند. حداكثر)

  )101تا  98هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) توليدمثل(  

----------------------------------------------  
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  )2( فيزيك   

 )عابدي هوشنگ غلام(    »2«گزينة  - 21

3123Rبرابر با  3R و2Rو1Rمقاومت  مقاومت معادل سه = Ω شود.   مي  

R
4
=6

R
5
=2

�=30V
r=1

R
123

=3�

�

�

�

  
  2 2 2 4123 4 1234 5R ||R R R Req= Ω  = + = + = Ω   

  I AT R req
30 64 1

ε
= = =

+ +
   

 .شــود تقســيم مــي 123Rو  4R آمپــر بــين دو شــاخة مــوازي 6جريــان 

= 24I A  و= 4123I A بالا داريم: خواهد شد. حال در شاخة  
R

1
=3

I =4

R
3
=2

R =1/5
2

A

�

�

�

I

I

1

2

  
  V VR R1 2=  

  R R I I21 2 22 1
=

=   

  I I I A1 2 44
1 3

+ =⎯⎯⎯⎯⎯→ =   

  16 162 31 1 1 9 3P R I W= = × =   

  )61تا  53 هاي صفحه ،2 فيزيك(جريان الكتريكي) (  

----------------------------------------------  

 )يسيروان تيراندر(    »3«گزينة  - 22

Iجريـان   رابطـة روش حل كلاسيك: با اسـتفاده از  
r Req

ε
=

+
رابطـة  و  

V=ولتاژ  RI  :داريم  

  I V R Ieqr R r req
4 144 4

ε ε × ε
= =  = = =

+ + +
  در حالت اول: 

  I V R Ieqr R r req
12 1812 12

ε ε × ε
= =  = = =

+ + +
  در حالت دوم: 

  خواهيم داشت: ،بالا در يك دستگاه با حل دو معادلة

  
ε = ε = + +   + = + ε ε = + =

 +

4 14 12 42 44 168 42 216 1812 12 18 121812

( r)r r r
( r)

r

   

  r r V424 48 2 14 216
ε

 =  = Ω  =  ε =   

  ل داريم:حال در حالت او

  I A
r Req

21 21 7
2 4 6 2

ε
= = = =

+ +
   

  7 7 72 21 2 21 72 2 2P I rI ( rI)I ( ) ( )= ε − = ε − = − × × = − ×Â]»oi   

  P W714 7 7 492= × = × =Â]»oi  

  حل مفهومي: توان خروجي مولد همان توان مصرفي مقاومت خارجي است:

  
VI A
R

P RI W

14 7
4 2

492 4 494

 = = =

 = = × =
 Â]»oi

    

  )55و  53هاي  ، صفحه2(فيزيك جريان الكتريكي) (  

----------------------------------------------  

 )ابوالفضل خالقي(    »3«گزينة  - 23

باشـد، بخـاطر    Iگذرد برابر بـا   جرياني كه از شاخة بالايي مي كنيماگر فرض 
هاي موازي داراي اخـتلاف پتانسـيل يكسـان هسـتند، بنـابراين       اينكه شاخه

شاخه با مقاومت رابطة عكـس دارد. در نتيجـه جريـان     هر جريان گذرنده از
  شود.  مي 2Iة پاييني برابر با شاخ

I

I

I

4�4

3

2

�

1 � 3�  
  حال با توجه به رابطة توان مصرفي يك مقاومت داريم:

P RI2=  

P I P
PP ( I)

244 4 12 11 21

= ×
 =

= ×
  

  )58تا  53هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك   
----------------------------------------------  
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 )پويا شمشيري(    »3«زينة گ - 24
  دهيم: قرار مي Rها مقاومت  جاي آن ها، به با توجه به يكسان بودن لامپ

+ -

V

R R
R

IR

I
1

I
2

I  

  = × =
+

1
1 2 3

RI I I
R R

   

  2 2
2 2 3

RI I I
R R

= × =
+

   

كند. پس  مصرف مي 4Lلامپ ها، بيشترين توان را  با توجه به مقادير جريان

4  .گذارد مي 150Wرا برابر  4Lتوان 
2 150P R I W(L ) = × =   

  مقاومت معادل مجموعه:  

  R RR R R R Req R R
2 2 5
2 3 3

×
= + = + =

+
   

4  توان كل:
5 5 52 150 2503 3 3P ( R) I P WT (L )= × = × = × =   

  )58تا  53هاي  ه، صفح2(فيزيك جريان الكتريكي) (  

----------------------------------------------  

 )زاده  فقهعبداالله (    »2«گزينة  -25
توان فهميد كه پتانسيل  كنيم. با توجه به شكل مي يابي مي ابتدا مدار را نقطه

دو مقاومـت   شـود.  مـي است و اتصـال كوتـاه    يكسان Ω25دو سر مقاومت 

Ω15  وΩ30 چون اختلاف پتانسـيل يكسـاني دارنـد و دو     ،موازي هستند

  نيز موازي هستند. 5Ωو  Ω20مقاومت 

�35

B

A
�

30

�
20

�25

�5

�15

M

M
M

A

B M

  

�35

B

A
�

30

�
20

�5

�15

A

B

  
   

  

   
  

  

و دو  شــوند  يمتــوالي هســتند و جمــع مــ Ω4و  Ω10حــالا دو مقاومــت 

  موازي هستند. Ω35و  Ω14مقاومت 

�35

A

B

�14

  

  Req
35 14 35 14 1035 14 49

× ×
= = = Ω

+
   

  )58 تا 55هاي  صفحه ،2(فيزيك جريان الكتريكي) (  

----------------------------------------------  

 )مهدي شريفي(    »1«گزينة  - 26

  آوريم: دست مي ري از ميله را بهابتدا جريان عبو

  4040 83 2 3 2
VI I A

R ,rR r
ε ε== ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

= Ω = Ω+ +
   

كنيم، در هـر دو حالـت بـه     بررسي مي 2Tو  1Tدر دو حالت را كشش نخ 

  كمك دست راست داريم: 

  حالت اول:  

  
  

  11 1F T F W T W F ( )net B B= → + = → = −oÿÅ   

  

  حالت دوم:  

  

30 15 1030 15R ×′ = = Ω
+

20 5 420 5R ×′′ = = Ω
+

�35

A

B

M

M

B

T
1

W=mg

I

F
B

T

F
B

'

W=mg

B 2
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  F T F W ( )net B 22′ ′= → = +oÿÅ   

  داريم:  )2(و  )1(با روابط 

  ′=′− = + − − ⎯⎯⎯⎯→ − = 22 1 2 1B BF FT T F W (W F ) T T FB B B   

  L / m,B / TT T (BIL)
I A

0 4 0 0422 1 8
= =

 − = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
=

   

  − = × × × =2 0 04 8 0 4 0 2562 1T T / / / N  

  )76تا  73هاي  ، صفحه2(فيزيك ) مغناطيسي مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )بهادر كامران(    »3«ة گزين -27
هنگامي در فضاي بين دو سيم حامل جريان الكتريكي، ميـدان مغناطيسـي   

  شود كه: يند صفر ميابر

  باشد. جهت يكديگرميدان ناشي از دو سيم مخالف اولاً: 

  تر باشد. آن نقطه نزديك سيم با جريان كمدوماً: 

و ميدان ناشي از سيم دوم  سو نبروسيم اول جريان در اين شكل در ربع اول ميدان ناشي از 

2>جواب است و چون  Dيا  Cسو پس  درون 1I I  ،ناحية جواباست C باشد. مي  

  )78تا  76هاي  صفحه ،2(فيزيك ) مغناطيسي مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )اسماعيل ناصري(    »3«گزينة  - 28
  نقطه:  4ها در  هر كدام از سيمجريان هت ميدان حاصل از ج

  سيم         

  نقطه
1I  2I  3I  

A        
B        
C        
D       
هر  توانند همديگر را خنثي كنند چون ها نمي وجه ميدان به هيچ Cدر نقطة 

  سو هستند. سه درون

توانند همديگر را خنثي كنند، چون دو ميـدان   ها نمي نيز ميدان Aدر نقطة 

A ،(B1قويتر (نزديكتر به نقطة 
  وB2

 سو هستند كه قطعاً بر ميدان  برون

B3تر  ضعيف
 كنند. غلبه مي )B2

 توانـد بـر    به تنهايي ميB3
    غلبـه كنـد

  تر است.) و قوي Aنزديكتر است به نقطة  3Iنسبت به  2Iچون فاصلة 

  امكان دارد كه ميدان برايند صفر شود. Dو  B  در دو نقطة

  )78 تا 76هاي  ، صفحه2(فيزيك ) مغناطيسي مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(    »1«گزينة  -29
لا رو به پايين است، بايد نيروي مغناطيسي رو به با  چون نيروي وزن الكترون

مسـير   دربر آن وارد شود تا نيروي وزن را خنثي كند و از انحـراف الكتـرون   

گيري نمايد. بنابراين با توجـه بـه جهـت نيـروي مغناطيسـي و       مستقيم جلو

جا، چون بار  جهت ميدان مغناطيسي و استفاده از قاعدة دست راست (در اين

لكترون به توان استفاده كرد.) جهت حركت ا منفي است از دست چپ هم مي

  است. چپطرف 

Bv

F
B

mg  
  )73تا  71هاي  ، صفحه2(فيزيك ) مغناطيسي مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )امير پوريوسف(    »3«گزينة  -30

  
=

− += × × − ×

= −

6 62 10 2 4 10
4 8

F | q | EE
F ( i j)E
F i jE

 

 

 
   

x−نيروي الكتريكي در صفحة  بردار y د. قرار دار  

  F ( ) NE
2 24 8 4 5= + − =   

 مغناطيسـي  ميـدان  yپس فقط مؤلفـه   ؛هاستxسرعت ذره در جهت محور 

  كند.  مي ايجادنيرو 

  2
0

B i j
v vi j

= + 


= + 

 

   

  
F | q | v B sinB x B

F vB
F v (I)B

90
62 10 2 1

64 10

=
− = × × × ×

− = ×


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  10: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403فروردين  16آزمون  - »6«پروژة                    
  

FBبردار نيروي 
  بر صفحة−x y .عمود است  

  + =2 2 2F F FB E   

  = −2 2F F FB E   

  144 80 64FB = − =   
  8F N (II)B =   

  m(I),(II) v v
s

6 68 4 10 2 10−⎯⎯⎯⎯→ = ×  = ×   

  )73تا  71هاي  ، صفحه2(فيزيك ) مغناطيسي مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)    »4«گزينة  - 31

اهمي با يكديگر متوالي و معادل آن با مقاومـت   20اهمي و  10هاي  مقاومت
صـورت متـوالي اسـت.     اهمي به 10اهمي موازي و معادل آن با مقاومت  15

 داريم:

10 20 301R = + = Ω  
30 15 102 30 15R ×

= = Ω
+

   

10 10 203R = + = Ω   
اهمي را نشـان   20آل، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت معادل  ايده سنج ولت
  دهد. مي

36 203 10V IR I I A=  = ×  =   

  مقاومت معادل مدار برابر است با:
20 5 25Req = + = Ω   

  ولتاژ دو سر مولد برابر با ولتاژ دو سر مقاومت معادل مدار است. بنابراين:

 3 25 7 510eqV V IR / VR eq= = = × =ε  

  )61تا  55هاي  صفحه ،2فيزيك ((جريان الكتريكي)   

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  - 32

گـردد،   ها تقسيم مـي   هاي موازي، جريان به نسبت عكس مقاومت در مقاومت
 بنابراين داريم:

  
  

متوالي هستند، بنابراين جريـان در هـر    Ω4(بالايي) و  Ω2چون مقاومت 
4  دو برابر با جريان كل شاخه است. بنابراين:  eqI I=  

ضرب انـدازة مقاومـت در    اختلاف پتانسيل دو سر يك مقاومت برابر با حاصل

   جريان گذرنده از آن است. داريم:

  4 4 4
3 3 3

4 1
3 4 3

V R I I
V R I I

×= = =
×

  

  )61تا  55هاي  صفحه، 2فيزيك (الكتريكي)  (جريان  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »1«گزينة  -33
هاي موازي، لـذا   جريان در شاخة اصلي برابر است با مجموع جريان در شاخه

 توان نوشت: مي

  1 2 2 26 2 4I I I I I A= +  = +  = 

I = A21

I = A42I= A6

5

R B

  
هـا برابـر    لاف پتانسـيل دو سـر آن  اند، اخـت  از طرفي چون دو مقاومت موازي

 توان نوشت: است، پس مي

   1 1

2

1 2 1 1 2 2
2 5

4
2 5 4 2 5I A,R

I A

V V I R I R

R R /= = Ω

=

=  =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × =  = Ω  

  )61تا  55هاي  صفحه، 2فيزيك ((جريان الكتريكي)   

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     »2«گزينة  - 34
I2

I3

I4

I

IR R =30�2

R =15�3

R =10�4
R =2�5

R =10�1

I1

 
  1 2 3 4 30V V V V V= = = =  

  1 1 2 2 3 3 4 4 30I R I R I R I R V = = = =  

  1 2 3 4
1 4 2 3

10 30 15 10 30
3 1 2

I I I I
I I A , I A , I A

= = = =
 = = = =

  4 I

6

2
I 3

I

I3

�

�

� 4
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2 3 4

1

6
6 3 3

30 3 10

I I I I A
I I I A V IR

R R

′ = + + =
′= − = − =  =

 =  = Ω

  

  
, ,

, ,

eq

R
R

R

2 3 4
2 3 4
1 1 1 1 1 2 3 530 15 10 30

10 5 2 122

+ += + + =  = Ω

= + + = Ω
  

  )61تا  55هاي  صفحه، 2فيزيك ((جريان الكتريكي)   

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  - 35
حامـل   هاي ميدان مغناطيسي در اطراف يك سيم نازك، راست، بلنـد و  خط

ها روي سـيم حامـل جريـان     هايي هستند كه مركز آن صورت دايره جريان به

يابـد.   قرار دارد. اندازه ميدان مغناطيسي با افزايش فاصله از سيم، كاهش مي

تـر از   تر بـه سـيم فشـرده    بنابراين خطوط ميدان مغناطيسي در نقاط نزديك

جهـت ميـدان   نقاط دورتر از سيم است، با توجـه بـه قاعـده دسـت راسـت،      

 است. ساعتگردصورت  سو به مغناطيسي ناشي از جريان درون

  )78تا  76هاي  ، صفحه2فيزيك (مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  - 36
B

I

A D

C

5cm4cm

3cm

� �1 2

 

ACsin F / / N−α =  = × × × × =2
1 1 0 5 4 10 20 1 0 4  

2
2

4 40 5 5 10 20 0 45 5CDsin F / / N−α =  = × × × × =  

1AC
CD

F
F

 =  

  )76تا  73هاي  هصفح، 2فيزيك (مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

----------------------------------------------  

 كتاب آبي)(    »4«گزينة  -37
ل جريان و جهت آن را بزرگي نيرو را به كمك رابطة نيروي وارد بر سيم حام

 آوريم: دست مي دست راست به  به كمك قاعدة

   
10 0 5
0 01 90

10 0 5 0 01 0 05

I A , / m
B / T,

F I Bsin

F / / / N

= =
= θ=

= θ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= × × =




  

 طرف بالا خواهد بود.   دست راست به نيرو با توجه به شكل، بنابر قاعدةسوي 

شچمال

I

B

F

شرق

  
  

  )76تا  73هاي  ، صفحه2فيزيك (مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »4«گزينة  -38
است. چهـار   Sبه سمت Nناطيسي ازجهت ميدان مغ

دهيم. به  قرار مي Iانگشت باز دست راست را در جهت

Bكه بردار ميدان  طوري


از كف دست به سمت خـارج   

Fباشد. انگشت شست جهت نيروي


را به سمت پـايين   

 دهد. نشان مي

  )76تا  73هاي  ، صفحه2فيزيك (مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »1«گزينة  - 39
 Bبـه   Aبا بستن كليد، جريـان در ميلـه از   

برقرار شده و با توجه به قاعدة دست راسـت  

و ميدان مغناطيسي آهنربا، ميلـه بـه طـرف    

 لغزد. بيرون آهنربا مي

  )76تا  73هاي  ، صفحه2فيزيك (مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

----------------------------------------------  

 كتاب آبي)(    »4«گزينة  - 40
 :با استفاده از رابطة نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان، داريم

F BI sin F B I= θ  =                 
NN T.A.m T

A.m
 =  =    

  )75 تا 71هاي  ، صفحه2فيزيك (مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

----------------------------------------------  

  

F

B

I

A

BI

B
F
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  )مهدي روانخواه(  »3«گزينة   -41

  NO(g) CO(g) N (g) CO (g)+ → +2 22 2 2   
  :ي نادرستها بررسي گزينه

  ، آنتالپي معيني دارند. اتاقهمة مواد پيرامون ما در دما و فشار »: 1«گزينة 
هـا بـه    اي از تغيير در شيوة اتصـال اتـم   يك واكنش شيميايي نشانهانجام »: 2«گزينة 

  شود. يكديگر است كه به تغيير در ساختار و خواص مواد منجر مي

Hآنتالپي پيوند»: 4«گزينة  F− :برابر آنتالپي واكنش زير است  

  HF(g) H(g) F(g)→ +  

  )76و  68تا  65هاي  صفحه - 2(شيمي   
----------------------------------------------  

  )الاسلامي خياوي ميلاد شيخ(  »4«گزينة   -42

ترتيـب كتـوني و اتـري     آلي موجود در زردچوبه و رازيانه به اتعاملي تركيب هاي گروه
 است.

  )71و  70هاي  صفحه - 2(شيمي   
----------------------------------------------  

  )اميرعلي برخورداريون(  »2«گزينة   -43

  نادرست: هاي عبارتبررسي 
توان گرماي واكنش را در فشـار ثابـت حسـاب كـرد،      به كمك گرماسنج ليواني مي آ)

  ارز با آنتالپي واكنش است.  گرمايي كه هم
اگر معادلة واكنشي را بتوان از جمع معادلة دو يا « مطابق بيان علمي قانون هس:پ) 

همــان  HΔآن نيــز از جمــع جبــري  HΔدســت آورد، چنــد واكــنش ديگــر بــه
آن قرينـه   HΔدر ضمن، اگر واكنشي را معكوس كنيم،» آيد. دست مي ها به واكنش

 برعكس!نه شود،  مي

  )75تا  73هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )محمدرضا يوسفي(  »3«گزينة   -44

  C H (g) O (g) CO (g) H O(l)
H kJ

+ → +
Δ = −

2 6 2 2 22 7 4 6
3120

   

  C H OH(g) O (g) CO (g) H O(l)+ → +2 5 2 2 23 2 3   

  H kJΔ = −1368   

  mol kJ / kJ
g mol

× × =1 1368 984 9646 1
−¼ºIUH
−¼ºIUH −¼ºIUH

/اتانول g33 12   

  :ي نادرستها بررسي گزينه

ارزش سوختي هر ماده برابر با مقدار انرژي آزاد شده در اثر سوختن يـك   »:1«گزينة 

  گرم از آن ماده است:

  kJ kJ
g g

= =
×

3120 522   اتانارزش سوختي  30

  kJ kJ/
g g

= =1368 29   ارزش سوختي اتانول 746

توليدي در اثر سـوختن يـك گـرم از هـر كـدام را بـا هـم         CO2جرم»: 2«گزينة 

  كنيم: مقايسه مي

  

mol CO g COmolg
g mol molCO

/ g CO
mol CO g COmolg

g mol mol CO
/ g CO

× × × 



× × ×




2 2
2

2
2 2

2
2

4 4411 30 2 1
2 93

2 4411 46 1 1
1 91

·IUH·IUH
·IUH ·IUH

−¼ºIUH−¼ºIUH
−¼ºIUH −¼ºIUH





   

   .حاصل از واكنش سوختن اتان بيشتر است CO2جرم  

ها  در هر يك از واكنشانرژي آزاد شده در اثر مصرف يك گرم اكسيژن را » 4«گزينة 

  آوريم: دست مي به

  سوختن اتان:
molO kJgO / kJ

gO molO
× ×22

2 2
1 31201 13 9232 7   

  سوختن اتانول:
mol O kJg O / kJ

g O mol O
× × =22

2 2
1 13681 14 2532 3  

 انرژي آزاد شده از واكنش سوختن اتانول بيشتر است. ⇐

  )73و  72هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )نيا خميفعلي ا(  »4«گزينة   - 45

  يابيم: را ميسوختن آمونياك و هيدروژن  هاي ابتدا گرماي واكنش

  NH (g) O (g) N (g) H O(l) H ?+ → + Δ =3 2 2 24 3 2 6   

  قرار دهيم: HΔمول آمونياك را به عنوان  4گرماي آزاد شدة سوختن  بايد

  
mol NH | H |kJg NH

g NH mol NH
Δ= × ×33

3 3
11 17 4kJ20   

  | H | kJ Δ =1360  

 )2(شيمي
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H  :باشد چون واكنش از نوع سوختن مي kJΔ = −1360   

  H (g) O (g) H O(l) H ?+ → Δ =2 2 22 2   

  
mol H | H |kJg H

g H mol H
Δ= × ×22

2 2
11 2 2kJ143   

  | H | kJ Δ = 572  

H  باشد: واكنش از نوع سوختن مي چون kJΔ = −572   

  گيريم: زير كمك ميواكنش  3واكنش مقصود از  HΔحال براي پيدا كردن

: NH (g) N O(g) N (g) H O(l)+ → +3 2 2 22 3 4   واكنش نهايي 3

I: NH O N H O H kJ+ → + Δ = −3 2 2 24 3 2 6     Iواكنش1360

II: H O H O H kJ+ → Δ = −2 2 22 2     IIواكنش572

III: N O H N H O H kJ+ → + Δ = −2 2 2 2     IIIواكنش367

1را در (I)واكنش واكنش نهايي بايد HΔبراي رسيدن به
2

واكنش ضرب كنيم، 

(II) در( )− 3
2

  ضرب كنيم. )3(را در  (III)ضرب كنيم و 

  ( ( )) ( )= × − + −1 1360 5722
   HΔواكنش نهايي 

  ( )) (( ) ) kJ× − + − × = −3 367 3 9232
  

  
mol H O kJg H O

g H O mol H O
= × ×22

2 2
1 9231 18 3?kJ   

  / kJ17 1  

  )77تا  72هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )خياوي الاسلامي ميلاد شيخ(  »1«گزينة   -46

/انحلالابتدا گرماي جذب شده به ازاي  g1   كنيم: آمونيوم نيترات را محاسبه مي 6

  
Q mc

Q ( / ) / ( / ) / J
= Δθ

 = + × × − −75 1 6 4 18 23 37 25 521 9
   

باشد، براي محاسبه گرماي جذب شـده بـه    گرم مي 80هر مول آمونيوم نيترات، جرم 

  كنيم: صورت زير عمل مي گرم آمونيوم نيترات به 80 انحلال ازاي

  / J kJ?kJ g NH NO kJ
/ g NH NO J

= × ×4 3
4 3

521 9 180 261 6 1000   

  )96و  74، 60هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )وشيبيا انفرشته پورشعب(  »1«گزينة   -47

  باشند.  (ب) و (پ) درست مي هاي (آ)، عبارت

  :(ت)  عبارتبررسي 

بيني ديگر وجود ندارد، از اين  ها و جانداران ذره در محيط خشك امكان رشد ميكروب

 در اين محيط نگهداري كرد. يتر طولانيتر و به مدت  توان خشكبار را آسان رو مي

  )78و  77هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )كيش مرتضي خوش(  »4«گزينة   - 48

  اند. سوم و چهارم صحيح هاي اول، عبارت

  ها: بررسي برخي عبارت

كاتـاليزگر را  ن پراكسـيد نقـش   هيـدروژ  لول پتاسيم يديد براي واكنش تجزيـة مح* 

  يابد.   بنابراين با افزودن چند قطره از اين محلول، سرعت واكنش افزايش مي دارد؛

  بيشتر است.   ،سلولز نسبت به تجزيةدر محيط مرطوب گ زدن آهن واكنش زنآهنگ * 

هـا بـا آب افـزايش     پـذيري آن  در گروه فلزات قليايي با افزايش عدد اتمي، واكـنش * 

 شود. بيشتر ميجه آهنگ توليد گرما در شرايط يكسان يافته و در نتي

  )83تا  79هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )امين نوروزي(  »2«گزينة   -49

C اين تركيب فرمول مولكولي H40 پيوند دوگانـه   13پيوند يگانه و  82بوده و  56
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هـا را كـاهش    فعاليـت راديكـال   ،بازدارنـده  به عنـوان يـك   مولكولاين دارد. همچنين 

باشـد و آلاينـدة    اي رنگ مـي  بوده كه گازي قهوه NO2ها  يكي از راديكال .دهد مي

  شود.   هوا محسوب مي

از حالت سـير نشـده بـه     را اين ساختار ،مولكول هيدروژن 13با  يم در واكنشتوان مي

 شود. شاخة فرعي متيل ديده مي 8 مولكولسير شده تبديل كنيم. همچنين در اين 

  )91صفحة  - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )متين قنبري(  »1«گزينة   -50

  :ها عبارتبررسي 

+  درست؛ آ) = >38 17 55 317 17
   

ــت؛ ب) ــم   نادرس ــمار ات ــاوت ش ــا در تف ــولي   ه ــد فرم ــر واح ــيد  ه ــك اس بنزوئي

(C H O )7 6 C)و بنزآلدهيد 2 H O)7 مار بيشتر از اخـتلاف ش ـ  ،اتم) يك( 6

ــة ــدهاي دوگان ــاختار آن پيون ــود در س ــا  موج ــر دو داراي ه ــه در  4(ه ــد دوگان پيون

  باشد. ساختارشان هستند.) مي

پـذيري بـالايي    ي فعال و ناپايداري هستند كه واكنشها ها گونه راديكالپ) نادرست؛ 

  باردار نيستند.ها  راديكالهمة د كه يدارند. توجه داشته باش

هاي بـدن   ها همان كاتاليزگرهاي طبيعي بدن هستند كه به واكنش آنزيمت) درست؛ 
 بخشند. يمسرعت 

  )91و  84 ،83 ،72، 71هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة   -51

  است. آناز  CO2كاهش جرم مخلوط واكنش مربوط به خارج شدن گاز

  

mol CO mol CaCO?g CO / g CO
g CO mol CO

g CaCO g CaCO
mol CaCO

= × ×

× =

2 32 2
2 2

3 3
3

1 15 28 44 1
100 121

   

  g
g

= × = × =12100 100 8015
}²Ii à½jI¶ ³o]

®¨  ³o]
  درصد خلوص %

   CO

/ g
n CO g.molR / mol.min

t min

−
−Δ

= = =
Δ2

1 12

5 28
44 0 0245  

 

HCl CO

HCl

R R / / mol.min

n HCl n HClR / mol.min
t min

n HCl / mol

−

−

= = × =

−Δ −Δ=  =
Δ

 Δ = −

2
1

1

2 2 0 024 0 048

0 048 2
0 096

  

 

n / mol[HCl] / mol.L
V V

/ molV / L mL
/ mol.L

−

−

=  =

 = =

1

1

0 0960 12

0 096 0 8 800
0 12

IÄ
  

  )93و  92 ،90 تا 85هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )حامد رمضانيان(  »1«گزينة   -52

  ها: سي عبارتربر

AgNO  آ) نادرست Cl NO Cl AgCl O+ → + +3 2 2 22 2 2 2   

  
(AgNO ) (NO Cl)R R

R( )= =3 2
2 2 y¹¨H»   

  ب) درست

  H O (l) H O(l) O (g)→ +2 2 2 22 2   

  
(H O ) (O )R R

R ( )= =2 2 2
2 1 y¹¨H»  

  پ) درست

  
N H

N H
R R

N H NH : R R+ → =  =2 2
2 22 2 3

13 2 1 3 3   

توان سـرعت را بـا واحـد تغييـرات      مواد جامد نميتوليد يا مصرف براي نادرست؛ ت) 

 .بيان كردغلظت در واحد زمان 

  )93و  92، 90تا  82هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )پور يوسف علي(  »4«گزينة   -53

شـود.   سرعت واكنش بيشتر مـي  ،بيشتر باشددهنده  مواد واكنشهر چه سطح تماس 

دو برابر حجم گـاز آزاد شـده در    ويكسان  )3(و  )2(هاي  حجم نهايي گاز در آزمايش

  است. )1(آزمايش 
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 15:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 فروردين 16آزمون «پاسخ تشريحي 

) و 2هاي ( نشك) يكسان و دو برابر وا5) و (4هاي ( فراورده در واكنشهمچنين حجم 

 ها باشد. تواند مربوط به اين واكنش نمي E) است، پس نمودار3(

  )93و  92، 90تا  82هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »1«گزينة   - 54

  :ها عبارتبرخي بررسي 

  نگهدارنده را دارد. بنزوئيك اسيد نقش مادة درست است. )آ

موجـب كـاهش    ،هـا  ها و از بين بـردن آن  جذب راديكالبا ليكوپن  ب) نادرست است.

  شود.   سته مياهاي ناخو سرعت واكنش

دو  NO2اسـتوكيومتري  ضـريب  ،شـدة واكـنش   در معادلة موازنه پ) درست است.

ــر Nبراب O2 ــت 5 ــس ،اس ــازه پ ــان  در ب ــاني يكس ــاي زم NORه ــر 2 دو براب

N OR 2   است. 5

  )93تا  84هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )حاتميانامير (  »2«گزينة   - 55

  نويسيم: شدة واكنش رابطة سرعت را مي ابتدا با توجه به معادلة موازنه

  SO (g) SO (g) O (g)→ +3 2 22 2   

  

SO SO OR R R
R

[SO ] [SO ] [O ]R
t t t

= = =

−Δ Δ Δ
 = = =

Δ Δ Δ

3 2 2

3 2 2
2 2 1

2 2

y¹¨H»

y¹¨H»

   

  

[SO ] / mol.L .min
t

(x / ) /

− − −

−

−Δ
= ×

Δ
− −

 = ×
×

3 1 13

3

7 5 102
0 1 7 5 10202 60

   

  
(x / ) x /

molx /
L

− −

−

− − × = ×  − = − ×

 = ×

3 3

2
0 1 3 15 10 0 1 5 10

9 5 10
   

  

[O ] mol y/ /
t L.min

moly / y /
L

x y /

− −

− −

−

Δ −= ×  = ×
Δ

= ×  = ×

 + = ×

3 32

3 3

2

07 5 10 7 5 1020
60

3 7 5 10 2 5 10

9 75 10

  

  )93تا  85هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )حميد ذبحي(  »3«گزينة   -56

A«صورت  معادلة كلي اين واكنش به»: 1«گزينة  B C+ →2 است. بررسي » 2

  ها: گزينه

  CRR = 2y¹¨H»   

  در هر لحظه با هم برابر است. Cو Aغلظت اندازة تغييرات»: 2«گزينة 

  :»3«گزينة 

  

[A] [B] [C]R
t t t

[B] [C] [B] [C]
t t t t

−Δ Δ Δ= = − = +
Δ Δ Δ

Δ Δ Δ Δ
 − = + ⎯⎯⎯⎯⎯→ = −

Δ Δ Δ Δ

2 2
2

2

y¹¨H»

Joò ¸ÃÎoö
j¼{  -2 nj

  

  »:4«گزينة 

  A(g) B(g) C(g)+ →2 2
pI¬ −¼¶ 2pI¬ −¼¶ 3

   

  )93تا  85هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )پويا رستگاري(  »2«گزينة   -57

  است: زيرمعادلة واكنش انجام شده به صورت 

  SO (g) SO (g) O (g)→ +3 2 22 2   

) بـه  SO3زمـول گـا   2/1اكسيد (معادل با  تري  گرم گاز گوگرد 96ورود با واكنش 

تـوان گفـت غلظـت اوليـة گـاز       ليتري آغاز شده است. بر اين اساس مي 2يك مخزن 
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 16:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 فروردين 16آزمون «پاسخ تشريحي 

. جدول زير رونـد  بوده استمول ليتر  6/0اكسيد در ظرف واكنش برابر با  گوگرد تري

  دهد: تغيير غلظت گازها را در طول مدت زمان انجام شدن واكنش نشان مي

SO (g) SO (g) O (g)→ +3 2 22  واكنش  2

 غلظت اوليه 6/0  صفر صفر

x+  x+2  x−2  تغييرات 

x  x2  / x−0 6  غلظت نهايي  2

tرا در لحظة xدر قدم اول مقدار مولفة s= كنيم. توجـه داريـم    حاسبه ميم 75
بـر ايـن اسـاس     .برابر است SO2گازغلظت با  SO3غلظت گازاين لحظة در كه 

  داريم:

  
[SO ] [SO ]

/ x x / x x / mol.L−
=

 − =  =  =

3 2
10 6 2 2 0 6 4 0 15

   

tدر لحظة xبا توجه به مقدار مولفة = در ظرف واكـنش   SO3گاز ، غلظت75
را در لحظـة  xمول بر ليتر است. در قدم بعد مقدار مولفة 3/0برابر با در اين لحظه 
t s=105 كنيم. توجه داريم كه در اين لحظه غلظت گـاز  محاسبه ميSO3   بـا

  بنابراين داريم: ؛برابر است O2غلظت گاز

  
[SO ] [O ]

/ x x / x x / mol.L−
=

 − =  =  =

3 2
10 6 2 0 6 3 0 2

   

tتوان گفـت در لحظـة   مي ،در شرايط جديد xبا توجه به مقدار  غلظـت   105=
تـوان   بر اين اساس مي .مول بر ليتر رسيده است 2/0به در ظرف واكنش  SO3گاز

مـول   3/0اكسـيد از   تري  ثانيه، غلظت گاز گوگرد 105تا  75گفت در بازة زماني بين 
ت مول بر ليتر رسيده است. با توجه به تغيير غلظـت ايـن مـاده سـرع     2/0بر ليتر به 

  كنيم: متوسط واكنش را محاسبه مي

  

SO
[SO ]

R tR
SO

| / / |
mins

s / mol.L .min− −

Δ
Δ= =

−

×
= =

3
3

3

1 1

2
0 2 0 3

130 60 0 12

y¹¨H» ÁoT¶¼Ã¨¼TwH KÄoò
 

  )93و  92، 90تا  85هاي  صفحه - 2(شيمي   
----------------------------------------------  

  )علي جدي(  »3«گزينة   - 58

  بررسي هر يك از موارد:

1ثانية دوم 5واكنش در متوسط مورد اول: اگر سرعت 
4

ثانية  5در متوسط سرعت  

متوسط  يعني سرعت ،خواهد بود 75/0 برابر با Mاول باشد، آنگاه براي مثال

با هم برابر خواهد شد كه  t4تا t3 و t3تا t2هاي زماني ه واكنش در باز

  پس اين مورد غلط است.  .يابد رفته كاهش مي دانيم سرعت واكنش رفته مي

بد، پس تغييرات مول هر يك از يا رفته كاهش مي چون سرعت واكنش رفته مورد دوم:

Nپس حاصل  .يابد ، كاهش ميمتواليهاي زماني  د نيز در بازهموا /−1 تر  بيش 5

Eاز Y− ،پس اين مورد غلط است. است  

يابيم كه معادلة موازنه شدة واكنش  هاي جدول در مي بررسي دادهبا  مورد سوم:

Aصورت  به B C+ →2 كه همان  Aمصرفمتوسط پس سرعت  است، 3

tواكنش است را بينمتوسط سرعت  =1 tتا 0 =4   كنيم: بررسي مي 15

  A
| [A] | | / |R mol.L .minmint s

s

− −Δ −= = =
Δ ×

1 11 25 2 3115 60

   

  پس اين مورد درست است.

Eاگرمورد چهارم:  /= 2 0/بايد Aباشد، پس مقدار تغييرات غلظت 28 76 

A،1باشد، زيرا ضريب استوكيومتري
است؛ بنابراين  Cضريب استوكيومتري 3

  داريم:
Z  پس اين مورد هم درست است. / Z /− =  =2 0 76 1 24  

  )93و  92، 90تا  85هاي  صفحه - 2(شيمي   
----------------------------------------------  

  )ميرحسن حسيني(  »4«گزينة   -59

از الگوهاي  فصليكاهش مصرف گوشت و لبنيات و همچنين استفاده از غذاهاي بومي و 
كـاهش ورود  «هـا بـه ترتيـب     ناظر با شيمي سبز آنتكاهش ردپاي غذا هستند و بيان م

 باشد. مي» كاهش مصرف انرژي«و » مواد شيميايي ناخواسته به محيط زيست

  )95صفحة  - 2(شيمي   
----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابديني(  »3«گزينة   -60

  گرماي آزاد شده از انحلال كلسيم كلريد: محاسبة مقدار

  

molCaClmol?kJ /
mol/

kJ / kJ
molCaCl

= × × ×
×

× =

23 2
23

2

119 03 10 36 02 10
83 41 51

·¼Ä·¼Ä
·¼Ä·¼Ä   

/حل شده در آب با مصرف ABنمك جرم محاسبه kJ41   گرما: 5

  molAB g AB?g AB / kJ / g AB
kJ molAB

= × ×1 8041 5 127 726 1   

  )96صفحة  - 2(شيمي   
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  17: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 فروردين 16آزمون  -  )6پروژة (                   
  

  )2( رياضي   

  )محمد بحيرايي(    »1«گزينة  - 61

.° ° ° °= − = − = −
2315 360 45 45 2sin sin( ) sin   

  ° ° ° °= × + = =
11500 4 360 60 60 2cos cos( ) cos   

° ° ° °= × − = − = −
11410 4 360 30 30
3

tan tan( ) tan   

  
− + −

 = = =
− −

2 1 12 32 2 2
1 1 2
3 3

( )
A   

  )87تا  79هاي  صفحه ،2(رياضي مثلثات) (  

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(    »2«گزينة  - 62

  پس: ،در ناحية دوم و مقدار كسينوس آن منفي است αكمان 

  −
α = − − α = − − = − =

1 8 2 221 1 9 9 3cos sin   

  = π + α + π − α3A cos( ) sin( )   

  2 2 1 2 2 1
3 3 3cos sin += − α + α = + =   

  )87تا  79هاي  ، صفحه2(رياضي مثلثات) (  

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(    »3«گزينة  - 63

  −=  − = −
3

1
3125 5 5 351 15

5
log log log   

  
5
2
1

5 5100000 10 10100 1 2 210
log log log/ −= = − = −   

  = = =

2
3 3 2 249 7 77 77 3 3log log log   

  =
2
55 2log   

  
− + − −

 = = = −
+

5 113 332 2
2 8 1623 3

( )
A   

  ) 114تا  109هاي  ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )زاده حسنفرشاد (    »1«گزينة  - 64

0xاينكه به ازاي به دليل   هـاي  هها باشد، گزين ـxنمودار تابع بايد زير محور  =

  هستند. نادرست» 4«و  »3«

   3 50 3 1 13 2 2x y cos( )π −
=  = − − − = − − =   

πصـورت   تـوانيم تـابع را بـه    مي
= − + −3 13y cos(x حـال بـه    ؛بنويسـيم  (

  مراحل رسم دقت كنيد.
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  18: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 فروردين 16آزمون  -  )6پروژة (                   
  

3

y

x

-3
  

= 3y cosx  
  

y

x

3

-3

  

= −3y cosx   

3

y

x

-3

�

3
-

  
π

= − +3 3y cos(x )   

y

x

2

-2/5

-4  

3 13
3 13

y cos(x )

y cos( x )

π
= − + −

π
= − − − −

  

  ) 94تا  88 هاي ، صفحه2(رياضي مثلثات) (  

  )زاده حسنفرشاد (    »1«گزينة  -65

  = → = = → =
3 5

3 52 4
2 4

b dlog b a log d ca c  

  4 162clog c= → =   

  = = =
5
4 16 32d c c d   

  9 16 9 25a c a a− = → − = → =   

  
3

2 25 125b ( ) b= → =  

   − = − =125 32 93b d   

  )114تا  109هاي  ، صفحه2(رياضي (توابع نمايي و لگاريتمي)   

----------------------------------------------  

  )نصيريحامد (    »3«گزينة  - 66

121 20 20 20 20 202 20
tan (cos sin ) (cos sin )

cos
+ ° ° − ° = ° − °

°
   

  201 120 20 20 2020 2020 0
| | (cos sin ) (cos sin )
cos coscos

°
= ° − ° ° − °

° °°>

−»H ¾à ÃeIº   

  201 1 2020
sin tan
cos

°
= − = − °

°
   

  )79تا  77هاي  ، صفحه2(رياضي مثلثات) (  
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  19: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 فروردين 16آزمون  -  )6پروژة (                   
  

  )(بهرام حلاج    »4«گزينة  -67

  سازي عبارت داده شده داريم: با ساده

  3 52cos(x ) sin x , sin( x) sin xπ
− = − π − =   

  94 2cos( y) cosy , sin( y) cosyπ
π + = − =  

  > − − + + =  =0 2 2sin x sin x cosy cosy sinx cosy
ÁnHm«ÄI]

   

  2x,y x y π
 + sinxاند متمم= cosy =     

  پس داريم:

  36 2 6 6tan(x y ) tan( ) cotπ π π π
+ + = + = − = −   

  )87تا  77هاي  ، صفحه2(رياضي  مثلثات) (  

----------------------------------------------  

  )سهيل ساساني(    »2«گزينة  - 68

ــي   2 ــم م ــتگاه رس ــك دس ــابع را در ي ــي ت ــيم: (م ــه  كن ــيم ك 0=دان 1f ( و  (

=0 2g( =در  gو تابع  ( 0x  بالاتر ازf گيرد.) قرار مي  

2mn

1

2

x

y

g

f

  

>پس  0mn .است  

  )104 تا 100هاي  ، صفحه2(رياضي  )توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )حامد نصيري(    »2«گزينة  -69

  = → =
3 33 2 3 3 66 6x x(x ) ( ) (x )   

  
3 6 36 6 6x t tt t x=⎯⎯⎯→ = → = → =   

  → = 3 6x   

  )104و  103هاي  ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )حامد نصيري(    »3«گزينة  -70

  ×= + =8 82 8 82cot cot cot cotA log log log
   

   

  ×= = =82 82 1 0tan cotlog log
 

   

  × × ×= + + + = = =2 3 4 5 2 3 4 5 5 15 5 5 5 5 5
!B log log log log log log! ! ! ! ! !   

  
92 29 323 3 3 2

2 24 4 4 4 2
loglog log logC log log log log log= = = = =   

  1
2=   

  1 30 1 2 2A B C + + = + + =   

  )114تا  109هاي  ، صفحه2(رياضي ) ي و لگاريتميتوابع نماي(  

=

= −

1
2
2

xf (x) ( )

g(x) x
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  20: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 فروردين 16آزمون  -  )6پروژة (                   
  

  )زاده احسان غني(    »3«گزينة  -71

=+در تابع  2
(ax b)f (x) log صورت زير است: بهتابع  ةدامن  

  ∈ − +∞+ > → > − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − = −40 4b bx ( , )ax b x
a a   

   = 4 1b a   

=دانـــيم عـــرض  از طرفـــي مـــي 4x از ربـــع اول و ســـوم ســـ روي نـــيم

(y x)=،= 4y 4=پس  ،بود خواهد 4f (   ، آنگاه داريم:(

  += → = → + =44 4 4 4 16 22
( a b)f ( ) log a b   

  + = → = → =
⎯⎯⎯⎯→ = → = × =

4 16 8 16 21 2
4 4 2 8

a b a a,
b a b   

  +→ = 2 8
2
( x )f (x) log   

  − +− = = = =

4
3 3 4 42 2 8 8 2 23 2 4 2 22 3 3

( )f ( ) log log log   

  ) 114تا  105 هاي ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )زاده (احسان غني    »2«گزينة  -72

  
2 0 12 22 2 0 22

bb x x(b x)f (x) a log
(b x)a log

 − > → <−= − → 
− − ≥

   

22 2 2 22 2
ab(b x) alog a b x x−−⎯⎯→ ≤ − ≤ → ≤

j¼{ïÂμº Æ¼ø

I¹L¶ ·¼a
SwH ¦Ä pH oT¬nqM

¾²jI÷¶Iº S¿]
   

f ،−1چون دامنة تابع  3[ ,   پس داريم:   ،است (

  < → =  =
1

3 62 2
b bx b   

  2 6 261 1 6 2 2 32 2
a ab ab a− −== − = −  − = −  =   

=پس  3a  و= 6b ،:آنگاه داريم  

  
2
3
2

2 43 6 9 3 3333 3 3 3 3
3 2

( )log log log log+ = = = =   

  ) 114تا  105 هاي ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )زاده (احسان غني    »2«گزينة  -73

  
+

+ − −− =  =

2 2
2 2 3 31 12 2 2

x
( x ) ( y x) y xlog log log   

  +
 =  + = −  − = −

−
2 2 2 2 2 6 2 4 6 23
x x y x x y
y x   

   − = −2 3 1 1x y  

  
− +

+ =
− − − −= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =+

21 31 2 293 3 3
9

(x y)
x yx y x y x y

x y   
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   − = − −  + =2 2 3 0x y x y x y   

   = −3 2y x   

  
− − = − → + = − → =


 = − → =

12 3 1 2 9 1 111 2 33 11

x y x x x
,

y x y
   

  −
 − = − = + =

3 1 3 2 52 211 11 11 11 11y x ( )   

  )114 تا 109و  103،104هاي  ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )علي كيترايي امير(    »2«گزينة  -74

  3 2 41
3 6 3 6

x
f (x) x x

+
 = = −

+ +
   

=با توجه به اينكه برد تابع:  3xy دانيم را مي  :  

  3 0 3 6 6x x > → + >  

   < <
+

1 10 63 6x  

  2 4 1 40 1 13 33 6 3 6x x
−

 − < <  < − <
+ +

   

  1 13 f (x) < <   

  )104تا  96هاي  ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )اوطلبسجاد د(    »1«گزينة  -75

  گيريم. مي 2از طرفين معادله داده شده لگاريتم در پاية 

  
−

=  − =  + =
52 3 3 35 52 2 2 2

x x
log log x xlog x xlog   

   + =31 52x( log )   

  52 3 65 52 2 2 62
x(log log ) xlog x

log
 + =  =  =   

   = 25 6x log   

  )114تا  105هاي  ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )هيال نريمان فتح(    »2«گزينة  -76

  ثبت باشد، پس:  لگاريتم بايد م داخلدانيم عبارت  مي

  < → > → >100 0 0 1log xx x x ( )   

xlog=با استفاده از تغيير متغير  t :داريم  

  2 210 10t tlog x t ( ) x x ( )***= → = ⎯⎯⎯→ =·H¼U   

  
22 2 2100 10 100 10 10(**)log x t t tx ( )< ⎯⎯⎯→ < → <   

  2 22 2 1 1 1 1t t | t | t→ < → < ⎯⎯⎯→ < → − < <nm]   

  11 1 10 10(*) log x x−⎯⎯⎯→ − < < → < <   

  2 2 210 10 2x ( )−⎯⎯⎯→ < <·H¼U  

  
10011 2 100 11100
100

b
( ),( ) x ab

a

=
→ < < → → =

=
   

  )114 تا 105هاي  ، صفحه2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  
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  )محمد بحيرايي(    »1«گزينة  - 77

  == + ⎯⎯⎯⎯→ = +6 211 8 1 5 11 8 9 3M /logE / / M logE / /   

   =  = 21 121 1 10 /logE / E   

  )117صفحة ، 2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )(محمد بحيرايي    »4«گزينة  -78

1aبا توجه به شكل  = =(نمودار به خط  − −1y شود.) نزديك مي  

  
−

− −⎯⎯⎯⎯→ = − + = −  =

20 2 103 1 3 33 3
( , ) b by   

  1 2 1b a b =  + = −  

  xf (x) f ( a b) f ( ) 813 1 2 1 9
−= − → + = − = −    

  ) 117تا  115هاي  صفحه، 2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(    »3«گزينة  -79

  += − + = − + = − +12 2 3 2 2 2 3 2 3x x x x xy ( )   

1

y

x

 
y

x

  

    

y

x

  

   

  → < → = −∞3 3y R ( , )y   

  ) 117تا  115هاي  ، صفحه2(رياضي  )توابع نمايي و لگاريتمي(  

----------------------------------------------  

 )(محمد بحيرايي    »1«گزينة  -80

x

y log
2

x

1

  

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→2SwHn ¾M keH»   

2
x

y log
2

( -x 2)

  

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→3¯IM ¾M keH»  

2
x

y

3

3

  

  )117تا  115هاي  صفحه، 2(رياضي ) توابع نمايي و لگاريتمي(  

= − +2 3xy 

2xy = 

2xy = − 

3
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  23: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 فروردين 16آزمون  - » 6«پروژة            
  

  شناسي زمين   
  

 پور) (فرشيد مشعر  »4«گزينة   - 81

از جدول، اطلاعات نادرست وجود دارد. سرب در دسـتة عناصـر جزئـي     2تنها در رديف 

  گيرد (فرعي نادرست است.) قرار مي

  )83و  82، 79، 78، 76هاي  شناسي ، صفحه (زمين )شناسي و سلامت زمين(  

 ----------------------------------------- ----- 

  )نسب مليكا لطيفي(  »4«گزينة   - 82

0ذرات شن و ماسه از  دانـه   تـر بـوده و در گـروه ذرات درشـت     متر بـزرگ  ميلي  /075

بـا   صـورت مخلـوط   بـه با سنگ شكسته در بخش زيراساس و  صورت مخلوط بههستند و 

  هاي روسازي قرار دارند. قير در لايه

  )70و  69هاي  شناسي ، صفحه (زمين )مهندسي هاي شناسي و سازه زمين(  

 ---------------------------------------------- 

 (مهدي جباري)  »1«گزينة  -83

در شكل مطرح شده حداقل دو گسل عادي وجود دارد كه نوع تنش در گسل عادي 

  باشد. كششي مي

  )91و  90هاي  ) (زمين شناسي ، صفحهپويايي زمين(

 ------------------ ----------------------------  

  (حامد جعفريان)  »2«گزينة  - 84

  ها را دارد. است كه توانايي عبور از تمامي محيط درونييك موج  Pموج 

  )94و  93هاي  ) (زمين شناسي ، صفحهپويايي زمين(

 ----------------------------------------------  

  (مهدي جباري)  »4«گزينة  - 85

  گردها: غبار و ريز هاي گردو اثرات توفان

  كند.) ها گرما را بازتاب و زمين را سرد مي ) كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورشيد (غبار1

  زا به مناطق پرجمعيت هاي بيماري ) انتقال باكتري2

  ) افت كيفيت هوا3

  ) انتقال مواد سمي4

  هاي باراني مناطق گرمسيري ) فراهم كردن مواد مغذي اساسي براي جنگل5

  هاي رشد قطرات باران سته) ه6

  ) 84شناسي ، صفحة  ) (زمينشناسي و سلامت زمين(

 ----------------------------------------------  

  )نسب مليكا لطيفي(  »2«گزينة  - 86
  كنيم: ابتدا جرم آب را محاسبه مي

  3 55 3 10 1000 1 5 103
kgm / kg
m

× × × = ×  

  كند برابر است با: ميگرانش، نيرويي كه كل آب به سنگ وارد  شتاببا توجه به 

  5 61 5 10 10 1 5 10N/ kg / N
kg

× × = ×   

  حداقل مقاومت لازم برابر است با:

  
61 5 10 5 210 102 2 215

/ N N kN

m m m

×
= =   

   صرفه بودن سنگ، بهترين سنگ، هورنفلس است. براي اقتصادي و به
  )62و  60هاي  هشناسي، صفح ) (زمينهاي مهندسي شناسي و سازه زمين(  

 --------------------- -------------------------  

 (بهزاد سلطاني)  »  4« گزينة -87

باشـد.   مـي  (R)اي نشان داده شده در صورت سؤال، از نوع موج ريلي  موج لرزه
است كـه   (L)نگار، موج لاو  شده قبل از موج ريلي توسط لرزه اي ثبت موج لرزه

  داده شده است.نشان » 4«در گزينه 
  )94شناسي، صفحة  (پويايي زمين) (زمين   

----------------------------------------------  

  )98 -(كنكور خارج از كشور  »  4« گزينة -88

  شود. مشاهده مي معكوس گسل يك و عادي گسل يك شكل در
 )91شناسي، صفحة  (پويايي زمين) (زمين   

----------------------------------------------  

  )98كنكور سراسري داخل كشور (  »  2« گزينة - 89

هـاي آهكـي فاقـد     هـا و سـنگ   سـنگ  گچ در برابر تنش مقاوم نيست ولـي ماسـه  
چنـين كنگلـومرا بـه دليـل      باشند؛ هم هاي انحلالي در برابر تنش مقاوم مي حفره

شـود و در برابـر    هاي متفـاوت سـريع فرسـوده مـي     هايي با مقاومت داشتن سنگ
  مقاومت ندارد.  تنش 

  )63و  62 هاي هشناسي، صفح ) (زمينهاي مهندسي شناسي و سازه زمين(  

----------------------------------------------  

  (حامد جعفريان)  »  1« گزينة - 90

31/به ازاي هر يك واحد بزرگي، مقدار انرژي  يابـد. واحـد    برابر افـزايش مـي   6

4 2 2− /گاه  آن = 231 6.  
  )96شناسي، صفحة  (پويايي زمين) (زمين   

----------------------------------------------  
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  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  

  14014033  فروردينفروردين  1616
  
  
 
 
 
 
 
 
  

  
  

 مريم پيروي، سعيدپارسا رزاقي، محسن فدايي، الهام محمديحسن افتاده، حسين پرهيزگار،  )2(فارسي 
 رد، مجيد هماييابوطالب دراني، آرمين ساعدپناه، افشين كرميان ف  )2عربي، زبان قرآن (

  ، مرتضي محسني كبيرمحسن بياتي، ياسين ساعدي، فردين سماقي، عباس سيدشبستري  )2دين و زندگي (
  رحمت االله استيري، مجتبي درخشان گرمي، محسن رحيمي، ميلاد رحيمي دهگلان، عقيل محمدي روش  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  گزينشگرومسئول درس نام درس
  الناز معتمدي   مرتضي منشاري -محس اصغري علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه
  حميد عباسي  اپناظر چ

  
 
 
 
 

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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  2: ةصفح    رياضي و تجربي يازدهم عمومي    1403فروردين  16آزمون     

 

 
  

 )مريم پيروي(  »3«گزينة  - 101

است كه دو طرف جلوي آن با  جلوبازقبا به معناي نوعي جامة 

 شود. دكمه بسته مي

  )نامه واژه ،لغت(  

----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »3«گزينة  - 102

اي شكل كه در آن چيزي به  مسير، مسيري معمولاً دايرهمدار: 

  چرخد.  ري ميدور چيز ديگ
  )تركيبي ،لغت(  

----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »4«گزينة  - 103

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  املاي صحيح: غار»: 1«گزينة 

  املاي صحيح: هلالي»: 2« گزينة 

  املاي صحيح: حلول»: 3«گزينة 
  )تركيبي ،املا(  

----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »4«گزينة  - 104

كارنرفته  به» تشبيه و حسن تعليل«، نادرست است. در بيت »4«گزينة 

  است.

  هاي ديگر: تشريح گزينه

خموشند و فريادشان تا «تناقض: »: 2«هاي بيت  آرايه»: 1«گزينة 

استعاره از » باغ«و » مبارزان عاشق«استعاره از » لاله»/ «خداست

  نظير: باغ و لاله اعاتمر»/ وطن«

تلميح: اشاره به داستان زندگي »: 4«هاي بيت  آرايه»: 2«گزينة 

حضرت سليمان (ع) و ديوي كه كه انگشتر آن حضرت را ربود و 

و » سرزمين فلسطين«استعاره از » خانه«بر تخت وي نشست./ 

  نظير: تخت و نگين مراعات»/ اسرائيل«استعاره از » اهريمن«

استعاره از » سد خار و خاره»: «1«هاي بيت  ايهآر»: 3«گزينة 

كنايه از » برگ سفر بستن»/ «هاي راه مشكلات و دشواري«

كنايه از » دل بر چيزي بستن«و » آماده شدن براي حركت«

  »سد خاره«و » سد خار«تشبيه: »/  مندشدن علاقه«

  )تركيبي ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »2«گزينة  - 105

  ، جناس وجود ندارد.»2«در گزينة 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

دوم: » كه«اول: حرف ربط و » كه«جناس همسان: »: 1«گزينة 

  ضمير پرسشي

  جناس ناهمسان: رفت و رفت»: 3«گزينة 

  جناس ناهمسان: تير و تيغ»: 4«گزينة 

  )تركيبي ،آرايه(  

 ----------------------------------------------   

 )سيد پارسا رازقي(  »1«گزينة  - 106

 زبان در حال كه است »تير ةدهان «معناي به لغت در »سوفار«

 از را خود ةگذشت معناي واژگان ساير ولي ندارد كاربردي فارسي

  .اند گرفته خود به جديدي معناي اكنون و اند داده دست

  هاي ديگر: تشريح گزينه

كاربرد داشته اما » انبوه و غليظ«معناي در گذشته به »: كثيف«

 شود.  استفاده مي» آلوده«اكنون به معناي 

 در كه بوده عنصري يا تركيب«معناي بهگذشته  در :سوگند

 »خوردن قسم«معناي اكنون اما .»است شده مي استفاده گوگرد

 .دهد مي

 دهد يم ار» رفتن راه كردن، گردش« معنايگذشته  ر: دتماشا

  .است گرفته خود به را »يدند« عنايم اكنون ولي

  )104صفحة  ،دستور(  

----------------------------------------------   

 )2فارسي (
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 )الهام محمدي(  »1«گزينة  - 107

 هررزمگه: صفت اشاره، هسته/  آندو تركيب وصفي: »: 1«گزينة 
  دو: صفت مبهم، هسته

  هاي ديگر: تشريح گزينه
: صفت تابان مشعشعچهرة  آن سه تركيب وصفي:»: 2« ينةزگ

  + صفت فاعلي  مطلق+ هسته + صفت  اشاره

: صفت آهنگر مرد زيان بي يكي سه تركيب وصفي:»: 3« گزينة
  ، هسته، صفت فاعليمطلق، صفت شمارشي

+ اشارهصفت  كوه: آهنين آن سه تركيب وصفي:»: 4«گزينة 
 + هسته رزمگه: صفت مبهم همههسته/  + صفت نسبي

  )92صفحة  ،دستور(  

----------------------------------------------   

 )محسن فدايي، شيراز(  »2«گزينة  - 108

كنم و هرگز از  معناي درست بيت: اين استشهادنامه را امضا نمي
  ترسم. پادشاه نمي

  )102صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )، تبريزحسن افتاده(  »3«گزينة  - 109

  .شمشير را زد(ع)  حضرت علي» : 3«ت گزينة مفهوم بي
  )تركيبي ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )، سبزوارحسين پرهيزگار(  »1«گزينة  - 110

  طلبد.  طولاني بودن راه، پايداري و استقامت را مي

  شناسي دلالت دارد.  بر شجاعت و وقت ن،پروا نكردن و گاه سفر آمد

  . كند ميبر سرعت و داشتن اراده دلالت  ،سازي همت چارهبشتاب و 
  )86، صفحة مفهوم(  

----------------------------------------------   
  

  

  

 
 

 )آرمين ساعدپناه(  »3« گزينة - 111

  سفارش كرد»: أوصي«
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )لرستانفرد،  افشين كرميان(  »4«گزينة  - 112

  راننده ← ردوآ را به حركت درمي خودروشخصي كه 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  داروخانه ←شود  مكاني كه در آن دارو ساخته مي»: 1«گزينة 
  داروها ←ترين مواد غذايي  از مهم»: 2«گزينة 
  ها دم ←دهد  ها را انجام مي كارهاي بدي كه انسان آن»: 3«گزينة 

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه(  »1«گزينة  - 113

ايد (رد  اي كساني كه ايمان آورده»: يا أيها الّذين آمنوا«

ة (رد گزين بهراسيداز خدا »: اتّقوا االله») / «4و  2«هاي  گزينه

سخني استوار و درست بگوييد (رد »: اًقولاً سديد قولوا») / «2«

  »)3و  2«هاي  گزينه
  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني(  »4«گزينة  - 114

»ستمعينَعقول ») / «3«ة گزين(رد  : سخن تو»كلامكالم« :

: تا »لكي يقنعهم») / «3و  1«هاي  هگزين(رد شنوندگان هاي  عقل

 »)2و  1«هاي  گزينه(رد  قانعشان كند

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )مجيد همايي(  »4«گزينة  - 115

از : »هرمن أشْ/ «») 2«رد گزينة (بود  ... گمان وي بي»: إنّها كانَت«

مستشرقي القرن العاشر ») / «3و  1«هاي  گزينه ردمشهورترين (

») / 3و  1«هاي  گزينه ردمستشرقان قرن دهم هجري (: »الهجري

قي تلُْ أن») / «3و  1«هاي  گزينهرد توانست ( مي :»ردكانَت تَقْ«

 ردايراد كند ( هاي علمي خود را سخنرانيكه »: محاضراتها العلمية

به بيش از پنج »: بِأكثر من خمس لغات عالمية«ها) /  ساير گزينه

 »)3«گزينة  رد( ، جهانيالمللي زبان بين

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

)2زبان قرآن ( ،عربي

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 
  4: ةصفح    رياضي و تجربي يازدهم عمومي    1403فروردين  16آزمون     

 
 )ابوطالب دراني(  »3«گزينة  - 116

  هاي ديگر: تشريح گزينه

از آن چه كه نسبت به آن علمي « ترجمة صحيح: »:1«ة گزين

 »نداري، پيروي نكن.

 »عادت بده. يِ سخننرم زبانت را به« ترجمة صحيح: :»2«ة گزين

به دانشگاهمان نيافتيم تا  خودرويي« ترجمة صحيح:: »4«ة گزين

 »برويم.

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  - 117

  صحيح است.» انسان، با هر زباني انسان است!«

  هاي ديگر: تشريح گزينه

همشاگردي (همكار) كسي است كه هرگز در كار با »: 2«گزينة 

  تو برابر نيست!

  ت!دانشگاه مكاني براي تربيت كودكان اس»: 3«گزينة 

  هاي جهان تمدن مشتركي دارند! ملتّ»: 4«گزينة 
  )(مفهوم  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه(  »3«گزينة  - 118

  اليه!  است نه مضاف صفت» جديد«نقش 

اي به سوي جهاني  يادگيري هر زباني، دريچه«عبارت: ة ترجم

  .»است نوين
  )(قواعد  

----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني(  »4«گزينة  - 119

...»  يساعدك« اي است كه به وسيلة جملة اسم نكره» صديق«

  وصف شده است.

  هاي ديگر: تشريح گزينه

اسلوب شرط داريم و در جملات شرطي جملة وصفية  »:1«ة گزين

 ) وجود ندارد.ه(جمله بعد نكر

و در جملات شرطي جملة وصفية  اسلوب شرط داريم: »2«گزينة 

 ) وجود ندارد.هبعد نكر ة(جمل

» متجر« ارتباطي با اسم نكرة» كان يذهب« جملة: »3«ة گزين

 .گردد (كه اسمي معرفه است) برمي» مهران« ندارد و به

  )(قواعد  

----------------------------------------------   

 )لرستان -فرد  افشين كرميان(  »3«گزينة  - 120

ر سر فعل مضارع بيايند، فعل ب» ي، حتيّ ، لكَ أن، كيَ، ل«ر حروف گا

  شود. مضارع به صورت مضارع التزامي ترجمه مي

  كه تشويق بكنيم.  ←» أن نشُجع«

  هاي ديگر: تشريح گزينه

نويسند.  دانشجويان در سالن امتحانات پاسخ سؤالات را مي»: 1« ةگزين

  (مضارع اخباري)

ستايمان سفر كرديم و طبيعت زيبايي را ديديم. به رو»: 2«گزينة 

  (ماضي ساده)

كردند.  آموزان تلاش مي معلمان براي آموزش دانش»: 4«گزينة 

  (ماضي استمراري)
  )(قواعد  

----------------------------------------------  

 )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد(  »3«گزينة  - 121

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  نخواهم نوشت»: 1« ةگزين

  صحبت كن»: 2« ةگزين

  كه بشنود»: 4« ةگزين
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد(  »4«گزينة  - 122

  باشد. مي» خلُق« ةكلم» أخلاق«مفرد 

  )واژگان(  

----------------------------------------------   
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 )فرد، مشابه كتاب زرد افشين كرميان(  »2«گزينة  - 123

»ن طالبهحتي ») / «3و  1«هاي  از دانشجويش (رد گزينه»: م

كرة  مباراة») / «4و  1«هاي  تا داوري كند (رد گزينه»: يحكم

اضافي است) (رد » در«، »4«مسابقة فوتبال (در گزينة »: القدم

  ») 4و  3«هاي  گزينه
  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني، مشابه كتاب زرد(  »2«گزينة  - 124

 )»3و  1«هاي  گزينه(رد : موافقت نخواهد كرد »لن يوافقَ«

 )»4و  1«هاي  گزينه(رد ندازد : كه به تأخير بي»أن يؤَجلَ«

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )فرد، مشابه كتاب زرد كرميانافشين (  »3«گزينة  - 125

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  سالم بماني (در امان بماني) »: تَسلَم»: «1«گزينة 

  كه دخالت نكنيم»: ألّا نتدخَّلَ»: «2«گزينة 

در ترجمه » هرگز« -نخواهد بخشيد »: لن يغفر»: «4«گزينة 

   اضافي است.
  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد(  »4«گزينة  - 126

  واجب است كه مردم را به حق دعوت كنند. مؤمنانطبق متن: بر 
  )مطلب (درك  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد(  »2«گزينة  - 127

متن چنين  از آداب كلام اين است كه: بهترين سخن باشد! (در

  چيزي ذكر نشده است.)
  )مطلب (درك  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد(  »1«گزينة  - 128

»باشد. اسم تفضيل مي» (بهترين) خير«فعل امر، و » (فرا بخوان) أدع  

  )(تحليل صرفي  
 ----------------------------------------------   

 )فرد، مشابه كتاب زرد افشين كرميان(  »2«گزينة  - 129

  »ماضي استمراري: فعل مضارعفعل ماضي + اسم نكره + «
  . كردند بازي ميآموزاني را در مدرسه ديديم كه فوتبال  دانش

  هاي ديگر: تشريح گزينه
دانيم كه يادگيري زبان عربي ما را در ترجمة  مي»: 1«گزينة 

  كند.  ها كمك مي متن
  با دوستم به داروخانه رفتيم تا دارو بخريم. »: 3«ة گزين

خوانيم تا بتوانيم به زبان عربي  فرهنگ لغت را مي»: 4«گزينة 
  صحبت كنيم. 

  )(قواعد  
----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني، مشابه كتاب زرد(  »3«گزينة  - 130

» براي«شده و به معناي ») مصدر« (لـ + اسم »3« ةدر گزين
ها (لـ +  ؛ اما در ساير گزينهشود كه حرف جرّ محسوب مي باشد مي

 »كه كه، براي اين اين تا، تا«معناي  و باشد ميفعل مضارع) 
  .دهد مي

  )(قواعد  
----------------------------------------------   

  

  

  

  

  

 )عباس سيد شبستري(  »2«گزينة  - 131

  رسول خدا (ص):رحلت اجتماعي و سياسي پس از   نگي،مشكلات فره
  ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص)  -1
ان ماديث: برخي از عالتحريف در معارف اسلامي و جعل اح -2

وابسته به بني اميه و بني عباس و گروهي از علماي اهل كتاب 
الاحبار كه به ظاهر مسلمان  (يهوديان و مسيحيان) مانند كعب

هاي خرافي دربارة  نشستند و داستان ه بودند، در مساجد ميشد
  كردند.  پيامبران براي مردم نقل مي

  )92صفحة  ،اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(
----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )ياسين ساعدي(  »2«گزينة  - 132

ان اوضاع و احوال پس از خود و آگاه كردن امام علي (ع) پس از بي

در صورتي  ،در آن شرايط«ها فرمود:  مردم و هشدار به آن

كنندگان  د راه رستگاري را تشخيص دهيد كه ابتدا پشتيتوان مي

  » به صراط مستقيم را شناسايي كنيد و وقتي ... 

  فرمايد:  كند و مي آنگاه اميرمؤمنان (ع) راه حل نهايي را بيان مي

كه نظر دادن و حكم  اند ا را از اهلش طلب كنيد. آنانه پس اين«

  ...» هاست  دهندة دانش آن نشان ،كردنشان
  )99صفحة  ،راستين يها احياي ارزش(  

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  - 133

) خالي زمين از حجت خدا (امام«فرمايد:  امام علي (ع) مي

ها و  گري انسانمتماند. اما خداوند، به علت س نمي

شان در گناه، آنان را از وجود حجت در ميانشان  روي زياده

ها) و  (صحيح بودن بخش اول همة گزينه» سازد. بهره مي بي

اين محدوديت به خاطر ارتكاب گناه است و اين موضوع در 

أنعمها علي قومٍ  نعمة  ذلك بأَنَّ االله لم يك مغيراً«آية شريفة 

: خداوند نعمتي را ع عليمينَّ االله سماَحتّي يغيروا ما بأَنفُسهم و 

دهد مگر آنكه  كه به قومي ارزاني كرده است، تغيير نمي

ها، خود وضع خود را تغيير دهند. همانا كه خداوند شنوا و  آن

  » داناست.
  ) 112صفحة  ،عصر غيبت(  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »1«گزينة  - 134

طراحي شده بود. در » امامت«نظام حكومت اسلامي بر مبناي 

گيري از ضعف و سستي ياران  سال چهلم هجري، معاويه با بهره

  دست گرفت.   حكومت مسلمانان را به ،امام حسن (ع)
  )89صفحة رسول خدا (ص)،  مسلمانان پس از رحلت ياسيو س ياجتماع ،يفرهنگ تيوضع(

----------------------------------------------   

 )ياسين ساعدي(  »1«گزينة  - 135

تعليم و تفسير قرآن كريم: امامان بزرگوار در هر فرصتي كه به 

كردند و  ند، معارف كتاب آسماني قرآن را بيان ميدآور دست مي

  ساختند.  رهنمودهاي آن را آشكار مي

اسلامي متناسب با نيازهاي نو: ائمة اطهار (ع) با  تبيين معارف

كه با حاكمان زمان خود مخالف بودند، اما به دور از انزوا و  اين

 ،با تكيه بر علم الهي خود ،گيري و با حضور سازنده و فعال گوشه

اخلاق، افكار و نظام كشورداري)   دربارة همة مسائل (احكام،

  كردند.  اظهارنظر مي
  )101و  100هاي  صفحه ،هاي راستين شاحياي ارز(  

----------------------------------------------   

 )فردين سماقي(   »2«گزينة  - 136

يك از حاكمان غاصب عصر خويش را به عنوان  امامان (ع)، هيچ

كردند و اين موضوع را به  جانشين رسول خدا (ص) تأييد نمي

 داشتند فهيوظمامان ا دادند. هاي مختلف به مردم اطلاع مي شيوه

براساس اصل امر به معروف و نهي از منكر با حاكمان غاصب  كه

مقابله كنند و مانع زير پا گذاشتن قوانين اسلام شوند و از حقوق 

  مردم دفاع نمايند. 
  )103و  102هاي  صفحه ،هاي راستين احياي ارزش(  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »3«گزينة  - 137

اميه چنان به  به خدا سوگند، بني: «فرمايند مي امام علي (ع)

ستمگري و حكومت ادامه دهند كه حرامي باقي نماند جز آنكه 

  .»حلال شمارند ... 
  )90صفحة مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)،  ياسيو س ياجتماع ،يفرهنگ تيوضع(

----------------------------------------------   

 )عباس سيد شبستري(  »1«گزينة  - 138

  رسول خدا (ص): رحلت مشكلات فرهنگي، اجتماعي و سياسي پس از 

  ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص)  -1

  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  -2
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ارائة الگوهاي نامناسب: عموم مردم در اعتقادات و عمل خود،  -3

ها را اسوه  ي برجستة جامعه هستند و آنها روي شخصيت دنباله

  دهند.  قرار مي

تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت: پس از گذشت مدتي از  -4

رحلت رسول خدا (ص)، جاهليت با شكلي جديد وارد زندگي 

  اجتماعي مسلمانان شد. 

  )93صفحة  مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)،  ياسيو س ياجتماع ،يفرهنگ تيوضع(

----------------------------------------------   

 )ياسين ساعدي(  »3«گزينة  - 139

نگرند  اكنون ناظر بر ما هستند و به پيروان خود مي امامان، هم

كنند. پس وظيفة ما اين است كه به  تا ببينند آنان چه مي

اي زندگي كنيم كه سبب بدبيني ديگران نسبت به  گونه

عه بودن تنها به اسم نيست؛ شيعيان نشويم و بدانيم كه شي

بلكه اسم بايد با عمل صالح همراه باشد تا پيرو حقيقي آنان 

  خطاب به شيعيان خود فرمودند: شويم. امام صادق (ع) 

  » ماية زينت ما باشيد، نه ماية زشتي ما.«

  )105صفحة  ،هاي راستين احياي ارزش(  

----------------------------------------------   

 )فردين سماقي(  »4«ينة گز - 140

عباس درصدد بودند مهدي موعود (ع) را به محض  حاكمان بني

به قتل برسانند. از اين رو، خداوند آخرين ذخيره و  ،تولد

حجت خود را از نظرها پنهان كرد تا امامت در شكلي جديد و 

از پس پردة غيبت ادامه يابد و تا فراهم آمدن شرايط براي 

  نظرها پنهان باشد.  حكومت جهاني ازتشكيل

سال  69دورة امامت امام زمان (ع) با غيبت كوتاهي شروع شد كه 

.ق  هـ 260معروف شد. (از » غيبت صغري«به طول انجاميد و به 

  .ق)  هـ 329تا 

  )112تا  110هاي  صفحه ،عصر غيبت(  

----------------------------------------------   

  

  

 )تيريرحمت االله اس(  »1«گزينة  - 141

انگليسي خيلي مهم زبان كنم يادگيري  فكر مي«ترجمة جمله: 

  »خواهيد خارج از كشور درس بخوانيد. است اگر مي

  نكتة مهم درسي:

عنوان  تواند در ابتداي جمله به مي )دار”ing“فعل اسم مصدر (

  فاعل قرار بگيرد.

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )رحمت االله استيري(  »2« گزينة - 142

  » اي؟ ها را تمام كرده الف: آيا شستن ظرف«ترجمة جمله: 

  »ب: خير، هنوز در حال انجام آن هستم.«

  نكتة مهم درسي:

داريم  )دار”ing“فعل (نياز به اسم مصدر  ”finish“بعد از 

با توجه به مفهوم جمله، در جاي »). 4و  1«هاي  (رد گزينه

هاي  ان حال استمراري داريم (رد گزينهخالي دوم نياز به زم

  »). 4و  3«

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )مجتبي درخشان گرمي(  »4«گزينة  - 143

 كاملاً ،خورديم چند دقيقه پيش كه غذايي«ترجمة جمله: 

 تا كه است غذاهايي بهترين از يكي آن واقع، در. بود خوشمزه

 .»ما خورده حال  به

  درسي: مهم ةنكت

بردهاي زمان حال كامل استفاده از اين زمان بعد از ريكي از كا

  باشد. صفات برترين مي

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

)2( زبان انگليسي
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  8: ةصفح    رياضي و تجربي يازدهم عمومي    1403فروردين  16آزمون     

 
 )محسن رحيمي(  »3«گزينة  - 144

كه در  يبه درمان افرادواقعاً  ديجد يدارو«ترجمة جمله: 
 يتفاوت بزرگ ،آنكمك كرده است.  ،شدند مي ماريما ب همسايگي

  »كرده است. جاديهمه و احساس بهتر ا يدر حفظ سلامت
  كردن، مهيا كردن  ) آماده2  كردن ) عجله1
  دادن) افزايش 4  كردن) درمان 3

  )واژگان(  
----------------------------------------------   

 )مجتبي درخشان گرمي(  »3«گزينة  - 145

آن  كه گفت او به دكتر ،اش يقلب بيماري دليل به«ترجمة جمله: 
 كمتري قدرت يا تلاش به كه كند پيدا را شغلي و كند ترك را شغل
  .»باشدداشته  نياز

  ) عجله كردن1
  جو كردنو جست) 2
  رها كردن) 3
  كردن مراقبت) 4

  )واژگان(  
----------------------------------------------   

 )ندهگلا رحيمي ميلاد(  »2«گزينة  - 146

 دستي صنايع تماشاي صرف را وقتم دارم دوست«رجمة جمله: ت
 .»كنم سفالي قطعات خريد و ايراني

  تخفيف دادن )1
  گذراندن ) صرف كردن،2
  بندي كردن بسته )3
  بررسي كردن  )4

  )واژگان(  
----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:
 در آب. است زمين روي حيات هاي بخش ترين مهم از يكي آب

. شود مي يافت جو در و خشكي در دريا، در ما سيارة سراسر
. اند داده جاي خود در را زمين روي آب از درصد 97 حدود درياها

 در را زمين آب از درصد 7/1 حدود يخي هاي پهنهدر حالي كه 
 7/1 حدود خاك و ها درياچه ها، رودخانه. دهند مي جاي خود

 آب اين از كمي مقدار. دارند مي نگه رااز آب زمين  درصد
 قرار زمين جو در آب بخار نام به آب ريز بسيار قطرات صورت به

  .دارد
 اطراف در حركت هنگام آب تمام كه است مسيري آب چرخة
 مايع آب به را برف و يخ خورشيد گرماي. كند مي طي ما ةسيار

 ها رودخانه و ها چهدريا درياها، به آب اينكه  ،كند مي تبديل
 ها رودخانه و ها درياچه درياها، آب خورشيد گرماي سپس. رود مي
. شود مي جو وارد ]آب بخار اين[ ، كهكند مي تبديل آب بخار به را

 باعث جو سرد هواي رود، مي بالاتر و بالاتر آب بخار كه طور همان
 آب از پر ابرها اين. شود تبديل ابر بهآن [بخار آب]  كه شود مي
. ريزند مي آسمان از برف يا باران صورت بهسپس  شوند، مي مايع
 اين و كند مي پر را ها رودخانه و ها درياچه درياها، برف و باران
 .شود مي شروع نو از دوباره روند

 )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  - 147

  »چيست؟» 2«صلي پاراگراف ا ايدة«ترجمة جمله: 
  .»دهد يح مينحوة عملكرد چرخة آب را توضآن «

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  - 148

  ... .»ها و خاك  ها، درياچه آب رودخانه ،طبق متن«ترجمة جمله: 
  »يخي است يها آب درون پهنه ةانداز به«

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  - 149

 به »2«پاراگراف  در  ”it“دار ة زيرخطكلم«ترجمة جمله: 

“water vapor”  )اشاره داردآب)  بخار«.  
  )درك مطلب(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  - 150

ن نقش را تري مهم...  وانيم بفهميم كهت مي از متن «ترجمة جمله: 
  »دارد.آب  ةچرخ در
 »گرماي خورشيد«

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------    
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    14031403فروردين فروردين   1616  آزمونآزمون

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم  ))ة اختيارية اختياريدفترچدفترچ((
  آموزان يازدهم آماده  هاي دهم است و براي دانش اين دفترچه شامل سؤال(

  )سطحي از پاية دهم خود داشته باشند.است تا تعيين شده 
  

  طراحان    
  

  صورعلي، عباس آرايش، آرمان خيري، محمدسجاد تركمان، علي رفيعيين مفرد، حميد راهواره، شرو اميررضا پاشاپور يگانه، اميرحسين بهروزي  )1(زيست

  پور، ميثم دشتيان، سارينا زارع نسب، اميرحسين برادران، امير يوسف اسماعيل حدادي، رضا امامي، محمود منصوري، زهره آقامحمدي، مجتبي نكوئيان، عبدالرضا اميني  )1(فيزيك

  زاده ه رضواني، محمدرضا پورجاويد، فرزاد رضايي، مسعود جعفري، اكبر هنرمند، حسين عيسيسيد محمدرضا ميرقائمي، روزب  )1(شيمي

  زاده زاده، فهيمه ولي امير زراندوز، رضا ذاكر، حميد عليزاده، امير محموديان، زهره رامشيني، فرشاد حسن  )1رياضي(

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري مسئول درس  گر زينشگ  نام درس

  سادات هاشمي مهسا  فرد محمدحسن كريمي فرداميرحسين بهروزي  رضا نوري زيست

  حسام نادري كوروش حياتي مهدي شريفي  مهدي شريفي فيزيك

  سميه اسكندري  شاهي احسان پنجه نژادايمان حسين نژاد ايمان حسين شيمي

  سميه اسكندري  مهدي بحركاظمي يراييمحمد بح  محمد بحيرايي رياضي

  
  گروه فني و توليد

  
  اميررضا پاشاپوريگانه  گروهمدير

  نيا اميررضا حكمت دفترچهمسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير گروه:

 سميه اسكندري دفترچه:  مسئول 

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 د محمديحمي ناظر چاپ

 
 

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  33: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي      1403فروردين  16آزمون  »6«پروژة            
  

  )1(شناسي  زيست
     (اميررضا پاشاپوريگانه)  »4« گزينة -151

غشاي  باهاي بزرگ  هاي غشايي محتوي ذره راني) كيسه در اگزوسيتوز (برون
  نياز دارد. ATPشوند. اين فرايند به  ياخته ادغام مي

  ها:  بررسي ساير گزينه
ر ياخته) بـه دسـت   (شكل رايج انرژي د ATPتواند از  انرژي ميدر انتقال فعال، »: 1«گزينة 

  آيد (نه قطعاً). 
  كنند. اكسيژن و كربن دي اكسيد از طريق انتشار ساده از غشا عبور مي»: 2«گزينة 
   هاي غشا نقشي ندارند. در انتشار ساده پروتئين»: 3«گزينة 

  )15تا  12هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست(دنياي زنده)    
----------------------------------------------   

     )فرد (اميرحسين بهروزي  »2« گزينة -152
  هستند.  درست» د«و » الف«موارد 

جـود   و هاي ديوارة لولة گوارش، حركات منظمي را در آن بـه  انقباض ماهيچه
  كننده دارد. قطعه لولة گوارش، دو حركت كرمي و قطعه آورد.   مي

  بررسي همة موارد:
نـده در سرتاسـر لولـة    كن قطعـه  الف) حركات كرمي، برخلاف حركـات قطعـه  

  اند. گوارش از مري تا مخرج قابل مشاهده
كننـده) توانـايي گـوارش     قطعـه  ب) تمام حركات لولـة گـوارش (كرمـي و قطعـه    

  تر تبديل كنند. هاي ريز توانند غذا را به مولكول مكانيكي ذرات غذا را دارند و مي
اي  هاي ماهيچه كننده، در اثر انقباض ياخته قطعه ج) تمام حركات كرمي و قطعه
ها (در فاصـلة مـري تـا مخـرج)      شوند. اين ماهيچه ديوارة لولة گوارش ايجاد مي

  شوند. دهي مي جود در ديوارة لولة گوارش عصب هاي عصبي مو توسط ياخته
هـاي عصـبي    د) در حركات كرمي، ورود غذا لولة گـوارش را گشـاد و ياختـه   

هـاي ديـواره را بـه     ، ماهيچههاي عصبي كند. ياخته ديوارة لوله را تحريك مي
شـود   كنند. در نتيجه، يك حلقة انقباضي در لوله ظاهر مـي  انقباض وادار مي

   كند. كه به جلو حركت مي
قطعه كننده، هر دو در گوارش مكانيكي و  حركات كرمي و قطعه  نه�ته:

 هاي گوارشي مؤثرند.  غذايي با شيرهمخلوط شدن مواد 
 كننده، در سرتاسر لوله گوارش از حلق قطعه  حركات كرمي برخلاف قطعه

هـاي عصـبي    ق شبكة ياختـه اند. دقت كنيد كه در حل تا مخرج قابل مشاهده
   عصبي داريم! نداريم، اما ياختة

  )27و  20، 19هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست(گوارش و جذب مواد)    
----------------------------------------------   

     )اشاپوريگانه(اميررضا پ  »2« گزينة -153
 سـتم يباشد.حشرات از س يحشره م يال, شته است كه نوعؤمنظور صورت س

  كنند. يتنفس استفاده م يبرا يسيديتنفس نا
  :ها نهيگز ةهم يبررس

  هوادار در پرندگان وجود دارند. يها سهيك :)1گزينة (
بسـته بـه صـورت     يمنشعب با انتها يها لوله يسيديدر تنفس نا :)2گزينة (
  .دهد يرا انجام م يها تبادلات گاز با سلول ميمستق

 ـ   قي ـاز طر يتنفس پوست :)3گزينة (  يهـا  رگيهـوا و مـو   نيتبـادل گازهـا ب
  وجود دارد. يو كرم خاك ستانيكه در دوز شود يانجام م پوست رسطحيز

  .شود يمثل قورباغه مشاهده م يداران فشار مثبت در مهره يا هيساز و كار تهو :)4گزينة (
د كه حشرات به دليل داشتن سامانه گردش باز، فاقـد  دقت كني  نه�ته:
  اند. مويرگ

  )110و  46، 45هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست(تركيبي)    
----------------------------------------------   

     )(اميرضا پاشاپوريگانه  »2« گزينة -154
  هستند.  حيموارد الف و ج صح

 يهـا  ر محل اتصال رگ، د1يشناس ستيز 60صفحة  15) مطابق شكل الف
  شوند.  يمشاهده م ييها چهيدر ،يلنف يها به گره يلنف

موجـود در   تـه بسـتة   يلنف يها رگيمانند مو ،يلنف يها رگ يبرخ ي) براب
  . ستيصادق ن كيرودة بار يهامركز پرز

لنف پاها هماننـد   اتي، محتو1يشناس ستيز 60صفحة  15) مطابق شكل ج
  شوند.  يم هيچپ تخل يلنف يشكم، به مجرا

، ابتـدا وارد لنـف شـده و    كيجذب شده در رودة بار يهاديپيل دي) دقت كند
   .رسند يتوسط خون به كبد م تيشوند و در نها يسپس به خون منتقل م

 هاي يك طرفه كننده هستند. هاي لنفي در طول خود داراي دريچه رگ  نه�ته:
 ست سـر  لنف دست راست، شانه راست، سمت راست قفسه سينه و سمت را

هاي بـدن از   شود و لنف ساير قسمت و گردن، به مجراي لنفي راست تخليه مي
 شود. جمله لنف لوله گوارش و لنف هر دو پا به مجراي لنفي چپ تخليه مي

 هاي  هايي مانند گلوكز و آمينواسيدها پس از اين كه جذب مويرگ مولكول
د، سـياهرگ فـوق   شوند به ترتيب از سياهرگ باب، كب خوني روده باريك مي

هـا   كنند. در حالي كـه چربـي   كبدي، بزرگ سياهرگ زيرين و قلب عبور مي
شوند، به ترتيـب از مجـراي لنفـي     پس از اين كه جذب مويرگ لنفي پرز مي

ها، قلب و  اي چپ، بزرگ سياهرگ زبرين، قلب، شش چپ، سياهرگ زيرترقوه
  كنند. هاي بدن مانند كبد عبور مي ساير اندام

  )60و  59، 27تا  25هاي  ، صفحه1شناسي  (زيستي) (تركيب   
----------------------------------------------   

  )هرا(حميد راهو  »4« گزينة - 155
   .كند ينم ليتكم يال، جمله را به درستؤاز موارد س كي چيه

خـون   pH زاني ـم ميدر تنظ ياول) طبق متن كتاب، ترشح نقش مهم مورد
  دهد.  يجمع كنندة ادرار رخ م يها ون و هم در لولهدارد. ترشح هم در نفر

 ني ـا گردنـد؛  يخون بـاز م ـ  انيبازجذب مواد دوباره به جر يدوم) در ط مورد
  همراه باشد. يتواند با صرف انرژ يمرحله م

هاي پودوسيت بـه درون   ها از فواصل بين ياخته طي تراوش، يونسوم)  مورد
   شوند. گرديزه وارد مي

 ني ـ. در اشوند يم زهيتراوش، مواد براساس اندازه وارد گرد يط چهارم) در مورد
   دارد. يبه فشارخون بستگ يدارد. فشارتراوش ينقش مهم يمرحله فشارتراوش

  )75تا  73و  58، 56هاي  ، صفحه1شناسي  (تركيبي) (زيست   
----------------------------------------------   

 )علي شروين مصور(  »  4«گزينة  -156
هاي  در لايه ها د. اين شبكهنشو هاي عصبي در ساختار لولة گوارش ديده مي ياخته هاي بكهش
  اند.  اند كه اين دولايه با هم در اتصال اي لوله گوارش قرار گرفته مخاطي و ماهيچه زير

  كند. رودة بزرگ آنزيم گوارشي ترشح نمي»: 1«گزينة 
  د و بر فعاليت غدد بزاقي دهان اثر ندارند.شون ها در دهان ديده نمي اين شبكه»: 2«گزينة 
  باشد.   رودة باريك برخلاف معده فاقد ماهيچة مورب مي»: 3«گزينة 

  )27تا  25و  21تا  18هاي  ، صفحه1شناسي  (گوارش و جذب مواد) (زيست    
----------------------------------------------   

 )باس آرايش(ع  »4«ة زينگ - 157
 ،يبـافت  اني ـو با كمك آب م ها اختهيدر كنار  ها رگيسته، موب يگردش ةدر سامان

  ها:  بررسي ساير گزينه. دهند يو گازها را انجام م يدفع ،ييتبادل مواد غذا
  براي نوزاد دوزيست صادق نيست!  »:1«گزينة 
 كند. بار گردش در بدن، دو بار از قلب عبور مي  در گردش خون مضاعف، خون ضمن يك»: 2«گزينة 
  براي دوزيست بالغ و گروهي از خزندگان صادق نيست!»: 3«نة گزي

   )67تا  65و  7هاي  صفحه، 1شناسي  (زيست (تركيبي)
----------------------------------------------   

 آرمان خيري)(  »3«گزينة   -158
سازگان است. پس به عنوان يـك فـرد سـطح     درخت حراّ يك جاندار از يك بوم

دهد. پوستك در برگ گياه خرزهره ضـخيم و هماننـد    ل ميپنج حيات را تشكي
  شود. ها مانع از دفع بيش از حد آب مي كرك

  ها: بررسي ساير گزينه
ها در پي  زده از سطح آب در درختان حراّ مانع از مرگ ريشه هاي بيرون ريشه»: 1«گزينة 

  شود. شوند. دقت كنيد خرزهره در مناطق گرم و خشك ديده مي كمبود اكسيژن مي
زده از سـطح آب   هاي بيـرون  درخت حراّ شش ريشه يا همان ريشه»: 2«گزينة 

  را دارا است. روپوست برگ در خرزهره چند لايه است.
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U=0

4m

{h

( )2

( )3

( )1

d =h h'

=?'

h =

هـاي   از سـازش ديگـر  پارانشيم هوادار در ريشه، ساقه و برگ يكـي  »: 4«گزينة 
  است. خرزهره گلبرگ سفيد دارد.نظير درخت حراّ گياهان آبزي 

 )95و  94 ،86 ،8هاي  ، صفحه1شناسي  گياه) (زيست (از ياخته تا  
----------------------------------------------   

 سجاد تركمان) محمد(  »2«گزينة   - 159
هـا زنـدگي    توانند در تالاب  واش و آزولا طبق متن كتاب هر دو مي گياهان توبره

 ـ  كنند. پس اين گياهان به علت توانايي زندگي در آب مي راي برطـرف  تواننـد ب
  آكنه هوادار ايجاد كنند. هاي خود، نرم كردن مشكل كمبود اكسيژن ياخته

  ها: بررسي ساير گزينه
هاي گياه گونرا منشعب هسـتند و   گ طبق شكل كتاب درسي رگبر»: 1«گزينة 

لپه است. در سـاقة گياهـان    دهد كه اين گياه يك گياه دو اين موضوع نشان مي
  گيرند. وي يك دايره منظم قرار ميهاي آوندي بر ر دولپه دسته

شود بلكه گل جاليز  دقت كنيد گياه جاليزي، گياه انگل محسوب نمي»: 3«گزينة 
هـاي ريشـه گياهـان     به عنوان يك گياه انگل اندام مكنده ايجاد كرده و بـه آونـد  

  كند. مكنده ايجاد مي  كند. گياه سس نيز انگل است و اندام جاليزي نفوذ مي
نـرا و يونجـه (از گياهـان تيـره پروانـه واران) بـراي تـأمين         ياه گوگ»: 4«گزينة 
هـا همزيسـتي    هـا و ريزوبيـوم   باكتري ژن مورد نياز خود به ترتيب با سيانو نيترو

انـد ولـي تنهـا بعضـي از      كننـده  سنتز ها همگي فتو باكتري كنند. سيانو برقرار مي
  ژن نيز نقش دارند.   ها در تثبيت نيترو آن

 )104و  103، 95، 92، 87هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست(تركيبي)   
----------------------------------------------   

      )(علي رفيعي  »2« گزينة - 160
اپوســت و ياختــة آونــد آبكــش تشــكيل شــده اســت.  پوسـت درخــت از پيــر 

باشـند كـه    هاي آوند آبكش مـي  هاي پوست درخت، ياخته ترين ياخته داخلي
هـاي همـراه كمـك     پرورده (نوعي شيرة گياهي) از ياختـه براي انتقال شيرة 

  شوند. مند مي گيرند و از انرژي آنها بهره مي
  ها: بررسي ساير گزينه

  اند.  اي باشند و در نتيجه فاقد دناي هسته هاي آوند آبكش فاقد هسته مي  ياخته»: 1«گزينة 
آونـدي،   جـود در بافـت   هـاي اصـلي مـو    ترين نـوع ياختـه   فراوان»: 3«   گزينة
  هاي آوند آبكش!) باشند. (نه ياخته هاي آوند چوبي مي ياخته

اي پسـين ندارنـد و ايـن     هاي آوند آبكـش ديـوارة ياختـه    ياخته»: 4«گزينة 
اي خـود   باشد كه به ديوارة ياختـه   هاي چوبي صادق مي عبارت در مورد آوند
  كنند. ليگنين را اضافه مي

 اند. تر از آوندهاي آبكش دقت كنيد كه آوندهاي چوبي فراوان 
 هاي آوند آبكش، ديواره پسين ندارند ياخته. 

  )94و  93، 89، 12هاي  ، صفحه1شناسي  (تركيبي) (زيست   
----------------------------------------------   

  )1( فيزيك      
  

  (اسماعيل حدادي)  »2«گزينة  -161

m  »:1«گزينة  km km/
s min min

−= × × =3180 180 10 60 10 8 

mg  »:2«گزينة  kg / Pa
m.min m s

−
−= × =

μ ×
6

2 6 2 2360 360 10 0 1
10 60

 

g.cm  »:3«گزينة  kg m / J
ds s

− −

−
× ×

= × =
2 3 4 24 4

2 2 2
10 1010 10 0 1

10
  

.Gg  »:4«گزينة  m kg m N pN
Ms s

− −
−μ × × ×

= = =
9 3 6 12

2 12 2
10 10 101 10 1

10
  

  )12تا  10 هاي صفحه، 1(فيزيك  )گيري فيزيك و اندازه(  

----------------------------------------------   

  (رضا امامي)  »1«گزينة  -162
يابيم. مطابق  را مي Aتوجه به آن چگالي جسم ابتدا جرم جسم و سپس با 

5  شكل داريم: 20 100m V gB B= ρ = × =   

  100 20 35
m g

A VA cm
ρ = = =  

  

  
500 500 32520 203

m gA mAg V cmAA Acm

=
 = = =

ρ = ρ
  

  )18تا  16هاي  ، صفحه1(فيزيك   )گيري فيزيك و اندازه(  
----------------------------------------------   

 حمود منصوري)(م »2«گزينة   - 163
  بررسي موارد:

شـكل از سـرد كـردن سـريع      هاي بي جامد معمولاًمورد الف) نادرست است. 
  آيند. دست مي مايع به

 هاي بين مولكولي است. برد بودن نيرو مورد ب) نادرست است. علت آن كوتاه
  يابد.  چسبي كاهش مي از طرفي با افزايش دما نيروي هم
  ناشي از نيروي كشش سطحي است. مورد پ) نادرست است. علت آن،

  ت) درست است.
  بنابراين، تنها يك مورد درست است.

  )31تا  24هاي  ،  صفحه1(فيزيك هاي فيزيكي مواد) (ويژگي   
----------------------------------------------   

 محمدي) زهره آقا(  »  3«گزينة  -164

)، نيروي مقاومت هـوا  2و ( )1با استفاده ازقانون پايستگي انرژي براي دو نقطة (
  كنيم: را محاسبه مي

fW E E= −2 1   

fh (U K − = +2 ) ( U−
0

2 K )+
0

11   

  fh mgh mv − = − 2
1

1
2   

  f f f N− × = × × − × ×  − = −  =14 2 10 4 2 100 4 80 100 52   

    داريم: ′h) به ارتفاع 3در مسير بازگشت در نقطة (

  U K K U (*)=  =3 3 3 3
4 5
5 4  

  كنيم: ) استفاده مي3) و (2بار ديگر از قانون پايستگي انرژي بين دو نقطه (

  fW E E (U K ) (U K′ = − = + − +3 2 3 3 2 )
0

2  

  ( )* fd (U U ) U⎯⎯→ − = + −3 3 2
5
4   
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  d h h h
h m,f N

fd U U fd mgh mgh ′ ′= − = −
= =

′ − = −  − = − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→4
3 2 4 5

9 9
4 4   

   ( h ) h h h′ ′ ′ ′− × − = × − × ×  − + = −95 4 20 2 10 4 20 5 45 804   
  1 5h / m′ =  

  است. 3و  2ن دو نقطة جايي بي جابه dدقت كنيد كه 
  )72تا  68هاي  ، صفحه1(فيزيك (كار، انرژي و توان)   

----------------------------------------------   
 ئيان) مجتبي نكو(  »1«گزينة   -165

   آوريم: دست مي ابتدا تغيير حجم مايع و ظرف را به

  V L cm , C= = × Δθ = °3 3
1 2 2 10 60ýoË   

  V V ( )( )( )Δ = α Δθ = α × = × α3 4
13 3 2 10 60 36 10ýoË ýoË  

  V V cm ,
C

−= = × × β = ×
°

3 3 3
1 1

8 80 12 10 6 1010 100ÍÄI¶ ýoË   

  V V ( )( )( ) cm−Δ = β Δθ = × × × =3 3 3
1

86 10 2 10 60 57610ÍÄI¶ ÍÄI¶  

 توان نوشت: مايع سرريز شده است، مي 332cmبا توجه به اينكه

  مايع افزايش حجم=افزايش حجم ظرف+حجم قسمت خالي ظرف+حجم مايع سرريزشده  
  V V VΔ = Δ + + 32ÍÄI¶ ýoË Â²Ii  

  
V V cm= = × ×

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
20 2 3 32 10100 10Â²Ii ýoË   

  4 32576 36 10 2 10 3210( ) ( ) = × α + × × +   

   = × α +  = × α4 4576 36 10 432 144 36 10   

  
K

− α = × 4 14 10   

  )94تا  92هاي  ، صفحه1(فيزيك (دما و گرما)   
----------------------------------------------   

  )نسب عبدالرضا اميني(  »1«گزينة   -166
شود اما در مورد يـخ   معمولاً كاهش فشار سبب كاهش نقطة ذوب اجسام مي

  گردد. كاهش فشار سبب افزايش نقطة ذوب آن مي
  شود.  افزودن ناخالصي به يخ باعث كاهش نقطة ذوب آن مي

  د.ده افزايش مساحت سطح مايع، آهنگ تبخير سطحي را افزايش مي
  نامند. تغيير فاز ماده از مايع به بخار را تبخير مي

  )106و  104، 103هاي  ، صفحه1(فيزيك (دما و گرما)   
----------------------------------------------   

 (اميرحسين برادران)  »3«گزينة  -167
  ها: بررسي عبارت

مطابق تندي حركت همواره ثابت است، بنابراين  از آنجايي كه –الف) درست 
قضية كار و انرژي جنبشي كار برايند نيروهاي وارد بر آن در هر بـازة زمـاني   

  دلخواه برابر صفر است.
هاي وارد بـر يـك جسـم     اگر در يك بازه زماني كار برايند نيرو –ب) درست 

مخالف صفر باشد، مطابق قضية كار و انرژي جنبشي، الزاماً سرعت جسـم در  
اني يكسان نيست، پس الزاماً نوع حركت جسـم در  ابتدا و انتهاي اين بازة زم

  اين بازة زماني شتابدار است.
  )64تا  61هاي  ، صفحه1(فيزيك (كار، انرژي، توان)    

----------------------------------------------    
 يوسف) پور  (امير  »4«گزينة  - 168

Qبــا اســتفاده از رابطــة    mc C= Δθ = Δθ  كــه  ه ايــنو بــا توجــه بـ ـ

A BΔθ = Δθ توان نوشت: است، مي   

  A A A A A A
B B B B B B

Q C Q C
Q C Q C

= Δθ Δθ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × = Δθ Δθ
   

  A B AA B
B AC CA B B B B

Q C Q Q Q
Q C Q

Δθ =Δθ
=

⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×  =  =3
3 11 3 3   

 )98تا  96هاي  ، صفحه1(دما و گرما) (فيزيك    

----------------------------------------------    

 )ميثم دشتيان(  »3«گزينة   -169
بنابراين نيروي شناوري وارد بـر دو جسـم    ور هستند، شناور و غوطه چون اجسام

2از طرفي چون  ها است. برابر با وزن آن 1ρ > ρ    است در حجم يكسـان جـرم
  بيشتر است. بنابراين داريم:  1از جرم جسم  2جسم 

  b W mg Vg
b b,V Vb

F W
F F

F W
= =ρ

ρ >ρ =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ <= 

11
1 22 1 1 222

  

 )42تا  40هاي  ، صفحه1فيزيك (هاي فيزيكي مواد)  (ويژگي  
----------------------------------------------   

 (سارينا زارع) »1«گزينة  -170

متـر جيـوه تبـديل     ابتدا فشار انتهاي لوله را محاسبه و سپس آن را به سانتي
  كنيم: مي

  A cm m
F / N

F /P P / Pa
A

−= = ×
−=

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = ×
×

2 4 22 2 10 4
46 8

6 8 3 4 10
2 10

  

 
kg
mP gh / / h

ρ=
= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × = × × ×

13600 3 4 33 4 10 13 6 10 10  
 h / m =0 25  

 h cm P cmHg =  =25 25¾²¼² ¾TvM ÁI¿TºH 

  يابيم: اكنون فشار ارتفاع قائم مايع درون لوله را كه همان جيوه است، مي
  A B hP P P P P=  = +0 ¾²¼² ¾TvM ÁI¿TºH  

 75 25 50 50h hP P cmHg h cm = +  =  =  

  دو رابطه را به هم
 كنيم تقسيم مي  
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  باشد. طول لوله برابر است با: cm50بينيم ارتفاع قائم جيوه بايد  مي

   hsin L cm
L L

° =  =  =1 5030 1002  

30

A

P 75cm=
L

h

B

P

 
  )40تا  32هاي  ، صفحه1هاي فيزيكي مواد) (فيزيك  (ويژگي  

----------------------------------------------   

  )1( شيمي      

  (سيد محمدرضا ميرقائمي)  »2«گزينة  - 171

  صحيح است.» ت«و » پ«، »ب«هاي  عبارت

  بررسي عبارت نادرست:

جود در طيف نشري خطي اتم هيدروژن با طول موج خط رنگي مو»: آ«عبارت 

nm434  لاية ناشي از انتقال الكترون ازn = nلاية به  5 =   است. 2
  )27تا  23هاي  صفحه، كيهان، زادگاه الفباي هستي، 1(شيمي 

----------------------------------------------   

 (روزبه رضواني)  »1«گزينة  -172

  هاي نادرست: درست است. بررسي عبارت» الف«عبارت فقط 

نيز بايد بعد از گاز  f5و  f4باشد، زير لايه  7يا  6برابر  nاگر »: ب«عبارت 

  است. 5يا  n ،4راين نجيب نوشته شود. بناب

Mيون  يآرايش الكترون»: پ«عبارت    صورت زير است:   به 2+

  ] (n )d− :گاز نجيب51 [ M +2   

هـم دوره   Mتواند بـا  در دوره سوم قرار دارد و نمي A17عنصر»: ت«عبارت 

  باشد.
  )39و  38، 34تا  27ي   ها صفحه، زادگاه الفباي هستي كيهان، ، 1شيمي (

----------------------------------------------   

 ضواني)(روزبه ر  »2«گزينة  -173

و  atm1فشـار شـرايط اوليـه را   كنيم: ( ابتدا حجم يك مول گاز را محاسبه مي

(STP) يدما C00 گيريم. در نظر مي(  

P V P V V/ V / L
T T

××=  =  =
+

1 1 2 2 2 2
1 2

51 22 4 5 12273 273 39   

  كنيم: حال، با استفاده از رابطه چگالي، جرم يك مول گاز را تعيين مي

 m md / m g
V /

=  =  =12 5 645 12   

دست آمده برابر با جرم مولي گاز است، كه اين جرم مولي مربـوط بـه    مقدار به

SO  اكسيد است.   گوگرد دي g.mol−= + × = 12 32 2 16 64   
  )80تا  77هاي  صفحه، ردپاي گازها در زندگي، 1شيمي (

----------------------------------------------   

 د)(محمدرضا پور جاوي  »1«گزينة  -174

  برابر است با:   ppm50000گرم محلول  900جرم نمك حل شده در  

 xppm = ×  = ×6 610 50000 10900   

 x gKCl = 45  

  مقدار حلال موجود در اين محلول برابر است با:  
xآب   g =    g900محلول =xgآبg+45حل شونده 855

 در آب عبارت است از:  C090در دماي  KClانحلال پذيري 

 S ( / ) g KCl= × + =0 3 90 27 54   
گرم آب و توليد  855براي حل شدن در مورد نياز  KClبه اين ترتيب مقدار 

  محلول سير شده برابر خواهد بود با:  
g KCl / g KCl
g

× =54 461 7100 JA آبg855   

  اضافي مورد نياز برابر است با:   KClدر نتيجه مقدار 

 / / g KCl− =461 7 45 416 7   
  )103تا  100و  96تا  94ي   ها هصفح، آب، آهنگ زندگي، 1شيمي (

----------------------------------------------   

 (فرزاد رضايي)  »4«گزينة  - 175

  آوريم: ابتدا از طريق رابطة زير مولاريته محلول نهايي را به دست مي

/ g mLgHNOM
g mL L

= × ×32
1 26 100020

100 1 1
−¼ ±d¶ −¼ ±d¶

−¼ ±d¶ −¼ ±d¶ −¼ ±d¶   

mol HNO mol.L
g HNO

−× = 13
3

1 463   

ازي مقـدار آب اضـافه شـده را بـه دسـت      س ـ اكنون با استفاده از رابطـة رقيـق  
  آوريم: مي

 جرم حل شونده
  جرم محلول

Hg
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M V M V ( )( ) ( )(V ) V mL=  =  =1 1 2 2 2 25 600 4 750   

V V mL= − = − =2 1 750 600   حجم آب اضافه شده 150

  است پس داريم: g.mL−11چون چگالي آب 

g?g mL g
mL

= × =1150 1501
JAJA JA JAJA   

  )100تا  94هاي  صفحه، آب، آهنگ زندگي، 1(شيمي 

 ----------------------------------------------   

 (مسعود جعفري)  »  1« گزينة -176

)، (پ) و (ت) درست هستند. معادلة موازنه شدة ايـن دو واكـنش   آهاي ( عبارت

  صورت زير است:  به

I) KBH NH Cl KCl B N H H+ → + +4 4 3 3 6 23 3 3 9   

II) FeCrO K CO O Fe O K CrO CO+ + → + +4 2 3 2 2 3 2 4 24 4 2 4 4  

  ها: بررسي عبارت

  است. 19هر دو واكنش برابر متري در  كيو ): مجموع ضرايب استوآعبارت (

و ضـريب   9برابر  (I)در واكنش  H2متري گاز  كيو عبارت (ب): ضريب استو

  است. 1برابر  (II)در واكنش  O2متري گاز  كيو استو

= =9   شده نسبت خواسته91

  عبارت (پ):  

KCl
B N H

= =
3 3 6

3 31
ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò

ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò   

H
KBH

= =2
4

9 33
ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò

ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò  

دارنـد و در   3متـري   كيـو  )، سـه مـاده ضـريب اسـتو    Iعبارت (ت): در واكنش (

  دارند.   4كيومتري  )، چهار ماده ضريب استوIIواكنش (

  )64تا  62هاي  صفحه، ردپاي گازها در زندگي، 1(شيمي  

---------------------------------------------- 

  )اكبر هنرمند(  »4« گزينة -177

  فقط عبارت اول درست است.
  ها: بررسي عبارت

  ماند. عبارت اول: غلظت اوزون در استراتوسفر تقريباً ثابت مي

هـاي اوزون، تنهـا پيونـد اشـتراكي يگانـه       عبارت دوم: در اثر تابش فرابنفش به مولكـول 
(O O)− شكند.   هاي اوزون مي مولكول  

  پذير است.   هابر نيز يك واكنش برگشت  عبارت سوم: فرايند
 )82و  75تا  73هاي  صفحه، ردپاي گازها در زندگي، 1شيمي (

----------------------------------------------  

  )1400مشابه سراسري رياضي (  »2« گزينة -178
گـرم   77و  35ترتيب برابر با  درجة سلسيوس به 40هاي صفر و در دما Aپذيري نمك  انحلال
اـ     در اين دو دما به Bپذيري نمك  گرم آب است، پس انحلال 100در هر  و  35ترتيـب برابـر ب

اـبراين معادلـة انحـلال    100گرم در هر  5/27 بـه صـورت    Bپـذيري نمـك    گرم آب است؛ بن

»S = − θ +3 و  Aهاي  پذيري هر يك از نمك عادلات انحلالاست. با توجه به م» 3516

B  مـول)   25/0گـرم (  75/23مـول) و   4/0گرم ( 98ترتيب  درجة سلسيوس به 60در دماي
بـه   B، نسبت غلظت مولي محلـول  محلول شوند؛ بنابراين با صرف نظر از تغيير حجم حل مي
  است. 625/0برابر با  Aمحلول 

 )103تا  98هاي  صفحه، آب، آهنگ زندگي، 1 شيمي(
----------------------------------------------  

 زاده) (حسن عيسي  »4« گزينة - 179
ترين قطبيت را دارند، بنابراين مخلـوط حاصـل از    ترين و بيش به ترتيب كم Dو  Aمواد 

دو ناقطبي هستند و مخلوطي هر  CS2و  I2كه  آنها، ناهمگن خواهد بود. در صورتي
  كنند. همگن ايجاد مي

  )120صفحة  ، آب، آهنگ زندگي،1شيمي (
----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)  »1« گزينة - 180
H O (l) H O(l) O (g)→ +2 2 2 22 2   

molH O molO?cm O g H O
g H O mol H O

= × ×3 2 2 22 2 2
2 2 2 2

1 1272 34 2   

/ LO m cm / cm O
molO L m

× × × = ×
3 6 3 3 32 232

22 4 1 10 89 6 101 1000 1
  

/ × =3 489 6 10 3 × 3 R× 3   

R / / / cm = × = × =3 3 322 4 10 10 22 4 2 8 10 28   
  )81تا  77هاي  صفحه دپاي گازها در زندگي،ر ،1(شيمي   

----------------------------------------------    

  )1( رياضي      

 (امير زراندوز)  »1« گزينة -181

1ام، از رابطة nها در شكل  تعداد كل مربع
2

n(n   آيد.  به دست مي +(

  10 11 552
×=   ها در شكل دهم تعداد كل مربع =
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2 4 6 8 10

0 2 2 6 6 12 12 20 20 30, , , , , , , , ,

+ + + + +

  هاي تيره رنگ : تعداد مربع 

  هاي تيره رنگ برابرند با:  بنابراين تعداد مربع

2 4 10 2 1 5 30... ( ... )+ + + = + + =  

  30 6
55 11=   نسبت خواسته شده=

  )20تا  14 يها  صفحه ،مجموعه، الگو و دنباله ،1(رياضي    

----------------------------------------------    

 (رضا ذاكر)  »1« گزينة - 182

2 23 2 63 2 3 2 3 2 3 2 2 8( ) ( ) ( ) ,×− = − = − =   

26 362 3 7 4 3 8A ( ) ( ) = − × + ×   

( )( )= − + × = − × =66 7 4 3 7 4 3 2 49 48 2 2   

  )61تا  54 يها  فحهص ،هاي جبري هاي گويا و عبارت ، توان1(رياضي    

----------------------------------------------    

 (حميد عليزاده)  »1« گزينة - 183

هـاي دوم نيـز بايـد بـا هـم برابـر باشـند،         هاي اول برابر، مؤلفه به ازاي مؤلفه

2  بنابراين:  22 1 1 1k k k= +  =  = ±   

  تابع نيست:
3

21

-3

-1

 k := −1    

  :تابع نيست
3

21

-1

  k := 1  

توان يافت كه نمـودار پيكـاني، يـك تـابع را      نمي kبنابراين، هيچ مقداري براي 

  نشان دهد. 

  )100تا  95هاي  صفحه ،، تابع1(رياضي    

----------------------------------------------    

 (امير محموديان)  »4« گزينة - 184

د: : هر سه كتاب فارسي باش1حالت  
= 

 

3 13   

: دو كتاب فارسي: 2حالت    
× = × =   

   

3 9 3 9 272 1   

  : يك كتاب فارسي، يك كتاب عربي و يك كتاب انگليسي: 3حالت 

   
= × × =   

   

3 4 5 3 4 5 601 1 1   

   :كتاب انگليسي 2: يك كتاب فارسي، 4حالت   
= × =  

  

3 4 3 6 181 2  

  گليسي باشد. : هر سه كتاب ان5حالت  
= 

 

4 43    

  حال طبق اصل جمع داريم: 

      + + + + =1 27 60 18 4 110   
  )140تا  133هاي  صفحه ،، شمارش، بدون شمردن1(رياضي    

----------------------------------------------    

 (زهره رامشيني)  »4« گزينة -185

  كنيم.  تمم آن استفاده ميچون تعداد پيشامدها زياد است از م

  Aبار از رنگ آبي استفاده كنيم:  3پيشامد آنكه حداقل 

   ′Aبار از رنگ آبي استفاده كنيم:  3پيشامد آنكه كمتر از 

2 1

9 9 9 36 9 1 462 1 0n(A )
     ′ = + + = + + =     
     

 بــــار از آبــــي از آبــــــي اســــــتفاده بــــار از آبــــي
 اســـــتفاده شـــــود نشـــــود اســـــتفاده شـــــود

   

n(S) = =92 512   

n(A) n(S) n(A )′= − = − =512 46 466   

n(A)P(A) /
n(S)

= = =466 233 0 91512 256    

  )151تا  142 يها  صفحه آمار و احتمال،، 1(رياضي    

----------------------------------------------    
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 (امير محموديان)  »4« گزينة - 186

  توجه به فرمول مساحت داريم:  با 

1 16 3 8 302 2ABC
S AB.BC.sinB AB sinΔ =  = × × °  

AB AB ( ) =  = ∗2 6 3 3 3 

3 3 3 330 62 2
( )ABcos BD

BD BD
∗° = = ⎯⎯→ =  =  

8 6 2CD BC BD CD= −  = − =  

0 5 2 1
0 5 6 3

A CD

A B D

S
/ h CD CD

S / h BD BD

Δ

Δ

× ×= = = =
× ×

  

  )35تا  29هاي  مثلثات، صفحه، 1رياضي (   
----------------------------------------------   

 زاده) (فرشاد حسن  »  1«گزينة  -187

xاز اينكه  a=    گيريم:  است، نتيجه مي Aريشة عبارت  2−

  a( a) a a− + =  − = −  = ±22 8 0 2 8 2   

پس مقدار منفي براي ضـريب   ،چون سمت راست تعيين علامت منفي است

x  .يعني مورد قبول استa 2= aحـال  اسـت،   − b+   ريشـة عبـارت ،B 

  است. پس:

  
a b b (b )b

b b b , b

+ = − +  − − − =

− − =  = − =2
2 2 2 1 0

2 3 0 1 3
   

بايـد مثبـت    xمثبت است پس ضـريب   Bعلامت  چون سمت راست تعيين

b  باشد يعني = 3    a b + = − + =2 3 1  

  )93تا  83هاي  ها، صفحه ها و نامعادله معادله، 1رياضي (   

----------------------------------------------   

 زاده) (فهميه ولي »4«گزينة   - 188

  شده، بايد از يك آموزشگاه نباشند: نفر انتخاب 3

  7 353
 

= 
 

  آموزشگاه 7آموزشگاه از  3انتخاب  :

  4 4 4 641 1 1
     

× × =     
     

  انتخاب يك نفر از هر آموزشگاه منتخب :

  بنابراين: × =35 64 2240  
  )140تا  133هاي  شمارش بدون شمردن، صفحه، 1رياضي (   

----------------------------------------------   

   )كتاب آبي(  »1« گزينة -189

tan  دانيم:  همانطور كه مي ( )
cos

+ α =
α

2
2

11 1   

1 3
2

3 3
3

3

27 27
8 81

327 3
8 28

( )cos cos
tan

( )cos

α = ⎯⎯→ α =
+ α

 α = = =

   

⎯⎯⎯⎯⎯→ α = 30   

cot cot α = =30 3  
  )43تا  36هاي  مثلثات، صفحه، 1رياضي (   

 ----------------------------------------------   

   )كتاب آبي(  »3« گزينة -190

xرأس بر روي خط  = xاست، پس طول رأس اين سـهمي  2 = اسـت،   2

yدر سهمي ax bx c= + bxرابطـة ، طـول رأس از  2+
a

−= دسـت   ، بـه 2

  راين:آيد. بناب مي

2 5 2 42 1
ay x ax a

( )
−= − + +  =  =
−

   

  y x x = − + +2 4 5  

)نقطـــة يعنـــي 3هـــا فقـــط گزينـــة  از بـــين گزينـــه , )1   در معادلـــه  8

21   كند. صدق مي 1 4 1 5 8x y ( ) ( )=  = − + + =  
  )82تا  78هاي  ها، صفحه ها و نامعادله معادله، 1رياضي (   

----------------------------------------------   

----------------------------------------------   

----------------------------------------------   

----------------------------------------------   

----------------------------------------------   

----------------------------------------------   

αاول در ناحية 
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